

**Závěrečný účet
Městského obvodu Pardubice VII
za rok 2022**

Důvodová zpráva

Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ukládá v § 17 územním samosprávným celkům (tj. i obcím) po skončení kalendářního roku sestavit údaje o ročním hospodaření do závěrečného účtu. V souladu s § 43 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) projednává zastupitelstvo tuto zprávu do 30. června následujícího roku.

Obsahem tohoto materiálu je slovní i tabulkové vyhodnocení plnění rozpočtu za rok 2022, plnění rozpočtu sociálního fondu a návrh finančního vypořádání roku 2022. Povinnou součástí závěrečného účtu je i zpráva o přezkoumání hospodaření Městského obvodu Pardubice VII za rok 2022. Rovněž jsou předloženy závěrkové výkazy sestavené k 31.12.2022 a inventarizační zpráva hlavní inventarizační komise.

Plnění rozpočtu Městského obvodu Pardubice VII za rok 2022

TEXTOVÁ ČÁST

Rozpočet pro rok 2022 byl schválen dne 8. 12. 2021 ve zdrojové a výdajové straně ve výši 71 108 200,- Kč. Zdroje financování výdajů přitom tvořily běžné příjmy v celkové výši 37 258 200,- Kč a zapojení části volných finančních prostředků z roku 2021 ve výši 33 850 000,- Kč.

V průběhu roku 2022 bylo přijato celkem dvanáct rozpočtových opatření, které vedly ke konečné **výši rozpočtu ve zdrojové i výdajové straně ve výši Kč 91 831 166,-**. Zdrojovou část tvořily běžné příjmy včetně konsolidačních položek ve výši Kč 39 301 966,- a zapojení volných prostředků z roku 2021 ve výši Kč 52 529 200,-.

Skutečné plnění příjmů rozpočtu včetně konsolidace bylo k 31. 12. 2022 uzavřeno ve výši Kč 44 784 811,81, tj. cca 114 % aktualizovaného rozpočtu, skutečné výdaje byly k 31. 12. 2022 čerpány ve výši Kč 46 584 068,50, tj. cca 51 % aktualizovaného rozpočtu.

Podrobný rozpis jednotlivých příjmových i výdajových položek je uveden v příložené tabulkové části.

Zdrojová část rozpočtu

Běžné příjmy

Městskému obvodu náležel podíl na **daňových příjmech** statutárního města, a to podíl na výnosu daně z nemovitostí, daně z přidané hodnoty, daně z příjmů fyzických osob a daně z příjmů právnických osob s výjimkou daně z příjmů právnických osob, kdy poplatníkem je město. Ve finančním vyjádření činil tento podíl Kč 23 762 262,--.

Jako statutem určené procento z výše uvedených daňových příjmů byl rovněž stanoven transfer na výdaje v oblasti životního prostředí, pro rok 2022 ve výši Kč 8 446 233,-- a transfer na výdaje v oblasti dopravy, pro rok 2022 v absolutní výši Kč 5 326 009,--.

Výše uvedené položky byly dle skutečného výběru daní v roce 2022 naplněny vůči schválenému rozpočtu na 115 %.

Zbývající část daňových příjmů tvoří výběr místních a správních poplatků.

Nedaňové příjmy tvořily příjmy z poskytování služeb, úroky především ze spořicího účtu, sankční platby, náhrady a příjmy z nájmu bytových a nebytových prostor.

Do **kapitálových příjmů** byl zařazen dar na pořízení dlouhodobého majetku.

V oblasti **transferů** byl přijat příspěvek od úřadu práce na skutečné mzdové výdaje a pojistné pro pracovníky na veřejně prospěšné práce ve výši Kč 5 166,-- a dotace na volby do zastupitelstev obcí a Senátu ČR ve výši Kč 277 555,10 a prezidenta ČR ve výši Kč 4 000,--.

Konsolidace – příjmy

Zapojení prostředků z finančního vypořádání s městem z roku 2021 ve výši Kč 365 983,23.

Financování

Plánovaná potřeba zapojení dalších prostředků pro krytí výdajů roku 2022 ve výši Kč 52 529 200,-- (po poslední změně rozpočtu) byla využita ve výši Kč 1 799 256,69.

Na tomto stavu financování se promítly především následující vlivy:

- rozpočtovaná stálá rezerva v rámci běžných výdajů ve výši Kč 500 000,-- Kč
- rozpočtovaná běžná rezerva v rámci běžných výdajů ve výši Kč 14 491 200,-
- přesun realizace opravy hrázky rybníčku v ul. Pohránovská v Ohrazenicích, rekonstrukce komunikace a chodníku ul. J. K. Tyla, rekonstrukce chodníku a zpevněné plochy v ul. Semtínská, rekonstrukce komunikace Doubravice – Semtín,

rekonstrukce hospodářského dvoru v Ohrazenicích, stavby hasičské zbrojnice Rosice nad Labem a financování PD přeložky v souvislosti s lávkou přes slepé rameno Labe do roku 2023

- vyšší plnění daňových příjmů
- úspory u některých investičních i neinvestičních akcí proti rozpočtu (viz. příložené plnění rozpočtu)
- snaha o úspory u výdajových položek běžných provozních výdajů
- nutnost mít zajištěny některé rozpočtové položky výdajů pro případ jejich aktuálního použití, např. pro výdaje spojené se zásahem JSDH, refundace mezd apod. - v případě, že tyto prostředky není nutné použít, zůstávají nevyčerpány.

Výdajová část rozpočtu

Celkové rozpočtované výdaje činily Kč 91 831 166,-- a byly čerpány k 31.12.2022 na cca 51 %, tj. byla čerpána částka Kč 46 584 068,50. V komentáři jsou uvedeny hlavní položky dle jednotlivých správců rozpočtových prostředků.

Odbor správní, životního prostředí a dopravy

Oblast ochrany životního prostředí

Rozpočtové prostředky byly čerpány na zajištění ekologické likvidace černých skládek, v oblasti údržby zeleně převážně na péči o stromy, údržbu veškerých zelených ploch na území MO Pce VII, výsadbu dřevin a převážně ploch záhonků, péče o záhonky, kácení dřevin, použití techniky pro údržbu dřevin, údržbu ruderálních ploch. Tato oblast dále zahrnovala provedení chemického čištění chodníků, zpevněných ploch a obrub, v části odpadového hospodářství zajištění likvidace zeleně ze sečí, likvidaci odpadu vzniklého z úklidu veřejného prostranství, celoroční servis a výsyp odpadkových košů, přistavování velkoobjemových kontejnerů včetně následné likvidace odpadu, servis a výsyp košů na psí exkrementy, nákup nových košů a opravy kontejnerových stání. Dále byla položka doplněna také o peníze na případná projektová řešení a studie v oblasti životního prostředí – technická a metodická pomoc při realizaci výsadby pohranovské aleje v Ohrazenicích a nového ovocného sadu v Rosicích.

Součástí položky byly i finanční prostředky k zajištění chodu oddělení pracovní skupiny – nákup pohonných hmot (Zebra, Ford, sekačí traktory, zahradní nářadí), nákup materiálu, vybavení (náhradní díly k sekačkám, motorovým pilám, obnova a doplnění vybavení dílny), nákup ochranných pomůcek. Potřebný objem prostředků byl určen na zajištění odborných oprav techniky a pronájem nového užitkového vozu Zebra.

Komunální služby

Rozpočtové prostředky byly použity na zajištění vánoční výzdoby.

Oblast sportu a zájmové činnosti

Peníze na rozpočtové položce byly využity zejména na opravy a údržbu stávajících herních prvků na dětských hřištích (opravy domečků, oplocení, herních prvků), nákup

materiálu, doplnění nových prvků (workout, lanová pyramida, přístřešek, pergola) a pravidelné odborné posouzení prvků. Položka nákup mobiliáře byla určena na doplnění veřejných prostranství o lavičky, koše, a další prvky drobné parkové a zahradní architektury (veřejné ohniště Trnová, Ohrazenice). Součástí položky byla úhrada za pronájem mobilních toalet TOI. Pokračovaly práce na opravách laviček převážně postupnou výměnou dřevěných prken za plastová.

Oblast dopravy

Převážně oblast údržby komunikací, mezi kterou patří odtahy vraků, opravy komunikací po zimě, odstranění havarijních stavů na místních komunikacích, drobné opravy, stavební úpravy na místních komunikacích a služby.

Oblast odvádění a čištění odpadních vod

Čištění a opravy dešťových vpustí, které jsou ve správě MO.

Oblast místní správy

Rozpočtová položka určená na pokrytí spotřeby pohonných hmot vozidel úřadu, údržby programového vybavení spisové služby, nákup software včetně aktualizací stávajícího vybavení a technické podpory (např. VEMA, EMA, KDF, pokladna), dále aktualizace webových stránek (do 4/2022), certifikáty, elektronické podpisy, nákup náhradních dílů a komponent k PC. Podstatnou její součástí jsou pak peníze na údržbu a opravu budov ve správě MO (např. oprava plochých střech Doubravice, výměna oken OD Rosice, výměna kondenzačního kotle) a pravidelné kontroly a revize.

Investiční akce a opravy

Hlavní podíl čerpání položky patřil zejména do oblasti realizací investic a velkých oprav. Proběhla rekonstrukce chodníků v ulici Prokopa Holého, dále opravy chodníků v ulicích Danihelkova a Pujmanové, Školská, Písková, Trnovská a stezky Doubravice-Semtín. Mezi další realizované akce patřily zejména: dopravní řešení J. Potůčka, odvodnění vozovky ul. Poláčkova, opravy nezpevněných cest-garáže Rosice a Ohrazenice, opravy břehů a odtěžení nánosů vodní nádrže Doubravice, obnova VDZ na Krétě, úprava obecního dvoru u OD Ohrazenice, oprava střechy OD Doubravice, oprava fasády OD Rosice. Z položky byly dále financovány projektové dokumentace pro přípravu investičních akcí na další období: rekonstrukce chodníku a zpevněné plochy v ulici Semtínská, rekonstrukce komunikace a chodníku J. K. Tyla, oprava účelové komunikace Doubravice Semtín-na hrázi, rekonstrukce hospodářského dvoru Ohrazenice.

Ekonomický odbor

V rámci místní správy jsou ekonomickým odborem zajišťovány především platby energií, nákup služeb a materiálu, platby daní finančnímu úřadu. V oblasti správy bytového a nebytového fondu byly hrazeny především energie a služby spojené s nájmy. Výdaje v oblasti kultury zajišťované ekonomickým odborem byly čerpány na zajištění květin při významných výročích. V žádné položce nedošlo k přečerpání stanoveného rozpočtu.

V kapitole ekonomického odboru byly zařazeny i *rezervy rozpočtu* – stálá rezerva rozpočtu ve výši Kč 500 000,-, běžná rezerva rozpočtu ve výši Kč 14 491 200,-- a rezerva Rady MO Pardubice VII ve výši Kč 33 000,-.

Kancelář úřadu

Služby pro obyvatelstvo v oblasti školství, vzdělávání, kultury, sdělovacích prostředků, sportu a zájmové činnosti

Dotace městského obvodu

Programové dotace jsou poskytovány v oblasti sportu, kultury a volnočasové aktivity dětí a mládeže. Celkové výdaje do oblasti dotací činily celkem 250 786 Kč., z toho 10 000 Kč byla individuální dotace pro FK Pardubice z. s. poskytnutá z rezervy rady. Podrobné informace jsou uvedeny v příložené tabulkové části.

Oblast kultury

V roce 2022 byly vydány 4 čísla zpravodaje městského obvodu, celkové náklady na jeho tisk a roznos činily 87 335 Kč.

Rozhlas MO Pardubice VII je napojen na Integrovaný záchranný systém Pardubického kraje, veškeré poruchy musí být urgentně odstraněny. Na opravy a údržbu místního rozhlasu včetně výměny nefunkčních amplionů bylo v roce 2022 vyčerpáno 39 710 Kč.

Knihovny – organizační složka

Provoz knihoven pod správou městského obvodu včetně odměn pro knihovnici činil v roce 2022 - 308 858,25 Kč.

Akce městského obvodu

V roce 2022 byly pořádány následující akce – Pietní akce, Rozloučení se školou v měsíci červnu v lesoparku JPT, v měsíci září akce Rozloučení s prázdninami v parku Ohrádka v Ohrazenicích, Soutěž o pohár starosty, výstava fotografií a rozsvícení vánočního stromu v listopadu 2022. Na tyto akce bylo celkem čerpáno 131 744 Kč.

Oblast místní správy a zastupitelských orgánů a oblast ochrany životního prostředí

Položkami v oblasti místní správy jsou nákup knih, učebních pomůcek a tisku, materiálu, služby školení a vzdělávání, služby pošt a dalších služeb, nákup kolků, cestovné, pohoštění. Čerpání odpovídá požadavkům na zabezpečení chodu ÚMO a v žádné položce nedošlo k přečerpání stanoveného rozpočtu.

V rámci kapitoly kanceláře úřadu jsou prováděny výplaty platů, odměn a náhrad platu, sociálního a zdravotního pojištění.

Mzdové prostředky na platy pracovníků z dotace úřadu práce byly vyčerpány ve výši 1 279 Kč, sociální a zdravotní pojištění včetně náhrad mezd ve výši Kč 3 887, celkem tedy 5 166 Kč v souladu s poskytnutou dotací v rámci uzavřené smlouvy s úřadem práce.

Volby

V roce 2022 proběhly volby do Zastupitelstev územních samosprávných celků a přípravy na volby Prezidenta v roce 2023. Celkové výdaje hrazené městským obvodem činily Kč 295 747,10.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce – organizační složka

Zřízením *Jednotky sboru dobrovolných hasičů /JSDH / k 1.1.2001* bylo nutno nastavit i jednotlivé položky rozpočtu tak, aby plně vyhovovaly a naplňovaly činnost, pro kterou byla JSDH zřízena, tedy činnost ve smyslu zákona o požární ochraně v rámci Městského obvodu Pardubice VII.

Celkové výdaje na Jednotku SDH městského obvodu činily 92 854,66 Kč (dary členům jednotky, zdravotní pojištění z odměn členů, úrazové pojištění členů, pohonné hmoty a maziva, nákup materiálu, elektrická energie ve zbrojnicích, opravy a udržování, ochranné osobní pomůcky).

Civilní připravenost na krizové stavy

V rámci připravenosti na krizové stavy byl nakoupen zdravotnický materiál v celkové výši 9 026,- Kč (antigenní testy, respirátory).

Konsolidace - výdaje

Prostředky na opravu hrázky rybníčku v ul. Pohránovská v Ohrazenicích nebyly čerpány.

V oblasti místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, je od roku 2004 odváděna do rozpočtu města pevná částka ve výši 75 % z předpisu poplatku (předpis poplatku je stanoven jako pevná částka vypočtená sazbou poplatku x počet poplatníků x 0,94, tj. 94 % z předpokládaného výběru poplatku). Vybrané poplatky nad touto hranicí a příslušenství (navýšení poplatku, exekuční náklady apod.) zůstávají plně v rozpočtu městského obvodu. Skutečný odvod dle výše uvedených pravidel činil u městského obvodu za rok 2022 Kč 2 679 300,--.

Podíl na službách v souvislosti s GDPR byl převeden na město ve výši Kč 32 670,--.

Příděl do sociálního fondu byl naplněn v závislosti na čerpání mzdových prostředků.

Plnění rozpočtu Městského obvodu Pardubice VII za rok 2022

Zdrojová část rozpočtu

Položka	Schválený rozpočet pro rok 2022	Upravený rozpočet pro rok 2022	Plnění rozpočtu za rok 2022
Třída 1. Daňové příjmy	36 453 200,00	36 882 200,00	42 143 898,29
Obecné daně	32 467 900,00	32 467 900,00	37 534 504,00
Podíl na daňových příjmech (formou podílu na příjmu z DPH)	20 554 700,00	20 554 700,00	23 762 262,00
Transfer na výdaje v oblasti životního pr. (formou podílu na příjmu z DPH)	7 306 100,00	7 306 100,00	8 446 233,00
Transfer na výdaje v oblasti dopravy (formou podílu příjmu z DPH)	4 607 100,00	4 607 100,00	5 326 009,00
Daně a poplatky z vybraných činností a služeb	3 985 300,00	4 414 300,00	4 609 394,29
Příjem z poplatku ze psů	145 000,00	151 000,00	151 637,54
Příjem z poplatku za užívání veřejného prostranství	200 000,00	200 000,00	298 159,00
Příjem z poplatku za obecní systém odpadového hospodářství	3 596 300,00	3 833 300,00	3 906 869,14
Příjem ze zrušených místních poplatků	0,00	168 000,00	187 228,61
Příjem ze správních poplatků - ostatní	0,00	300,00	300,00
- ověřování	10 000,00	8 640,00	8 640,00
- doprava	30 000,00	50 000,00	53 100,00
- za výpisy z Czech Point	4 000,00	3 060,00	3 460,00
Třída 2. Nedaňové příjmy	805 000,00	1 558 200,00	1 779 484,19
Příjmy z poskytování služeb a výrobků - za reklamu ve zpravodaji	0,00	96 800,00	102 850,00
- poplatky knihovna	3 000,00	3 000,00	3 150,00
- zeleň	5 000,00	10 000,00	11 400,00
Příjmy z úroků	3 000,00	803 000,00	929 155,80
Příjem sankčních plateb přijatých od jiných osob - přestupky	10 000,00	15 000,00	15 904,40
Příjem sankčních plateb přijatých od jiných osob - přestupky doprava	0,00	2 500,00	2 500,00
Příjem sankčních plateb přijatých od jiných osob - místní správa	0,00	0,00	11 000,00
Přijaté peněžní neinvestiční dary	0,00	10 000,00	10 000,00
Přijaté nekap. příspěvky a náhrady - náhrady nákladů řízení přest.	3 000,00	7 000,00	7 000,00
Přijaté nekap. příspěvky a náhrady - náhrady nákladů místní správa	0,00	10 200,00	10 272,30
Přijaté nekap. příspěvky a náhrady - náhrada nákladů int. záchranný systém	0,00	400,00	931,70
Ostatní nedaňové příjmy - předpokládané příjmy na volby	300 000,00	0,00	0,00
Bytové a nebytové hospodářství			
- příjmy z pronájmu byty	150 000,00	250 000,00	275 565,77
- příjmy z pronájmu nebytové	300 000,00	300 000,00	335 568,49
- příjmy z poskytování služeb - zálohy na služby k vyúčtování - byty	5 000,00	15 000,00	16 750,00
- příjmy z poskytování služeb - zálohy na služby k vyúčtování - nebyty	26 000,00	26 000,00	26 400,00
- přijaté náhrady - platby z přeúčtování a doplatky z vyúčtování - byty	0,00	7 400,00	7 451,00
- přijaté náhrady - platby z přeúčtování a doplatky z vyúčtování - nebyty	0,00	800,00	839,02
Sankční platby přijaté od jiných subjektů - spojené s pronájmy byty	0,00	1 100,00	12 745,71
Třída 3. Kapitálové příjmy	0,00	208 800,00	208 725,00
Přijaté dary na pořízení dlouhodobého majetku	0,00	208 800,00	208 725,00

Třída 4. Přijaté transfery	0,00	286 766,00	286 721,10
Neinvestiční přijaté transfery z všeobecné pokl. správy SR - na volby			
- do zastupitelstev obcí a Senátu ČR	0,00	277 600,00	277 555,10
- prezidenta ČR	0,00	4 000,00	4 000,00
Ostatní neinvestiční transfery ze SR - zapojení příspěvku od úřadu práce	0,00	5 166,00	5 166,00
Příjmy celkem	37 258 200,00	38 935 966,00	44 418 828,58

Třída 4. Konsolidace - příjmy /v Kč/			
Neinvestiční převody mezi stat. městy a jejich obvody - finanční vypořádání	0,00	366 000,00	365 983,23
Konsolidace - příjmy celkem	0,00	366 000,00	365 983,23

Příjmy včetně konsolidace celkem	37 258 200,00	39 301 966,00	44 784 811,81
---	----------------------	----------------------	----------------------

Třída 8. Financování /v Kč/			
Změna stavu finančních prostředků na bank. účtech	33 850 000,00	52 529 200,00	1 799 256,69
Financování celkem	33 850 000,00	52 529 200,00	1 799 256,69

ZDROJE CELKEM	71 108 200,00	91 831 166,00	46 584 068,50
----------------------	----------------------	----------------------	----------------------

Výdajová část rozpočtu /v Kč/

Položka	Schválený rozpočet pro rok 2022 - běžné výdaje - třída 5	Schválený rozpočet pro rok 2022 - kapitálové výdaje - třída 6	Upravený rozpočet pro rok 2022 - běžné výdaje - třída 5	Upravený rozpočet pro rok 2022 - kapitálové výdaje - třída 6	Plnění rozpočtu za rok 2022 - běžné výdaje - třída 5	Plnění rozpočtu za rok 2022 - kapitálové výdaje - třída 6
Odbor životního prostředí, ovzduší a dopravy	10 237 000,00	7 900 000,00	25 934 000,00	29 823 800,00	19 707 273,83	11 105 602,95
Oblast ochrany životního prostředí	4 461 000,00	0,00	6 588 000,00	1 450 000,00	5 437 665,28	1 267 388,32
Černé skládky a ostatní nakládání s odpady - nákup ostatních služeb	15 000,00	0,00	25 000,00	0,00	20 971,00	0,00
- nákup materiálu	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	2 107,89	0,00
- ochranné pomůcky	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	597,26	0,00
Údržba zeleně - nákup ostatních služeb	300 000,00	0,00	450 000,00	0,00	414 345,00	0,00
- nákup materiálu	30 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
- nájemné	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	0,00	0,00
- seče veřejných ploch	750 000,00	0,00	690 000,00	0,00	610 950,00	0,00
- zahradnické služby	700 000,00	0,00	1 050 000,00	0,00	1 014 477,16	0,00
- údržba stromů	350 000,00	0,00	570 000,00	0,00	556 327,75	0,00
- zálivky veřejné zeleně	100 000,00	0,00	110 000,00	0,00	109 825,00	0,00
- studie a projekty v oblasti životního prostředí	100 000,00	0,00	20 000,00	0,00	19 800,00	0,00
Odvoz kontejnerů (zeleň, úklid VP)	35 000,00	0,00	35 000,00	0,00	15 566,00	0,00
Chemické čištění chodníků	120 000,00	0,00	110 000,00	0,00	101 640,00	0,00
Údržba a výsyp odpadkových košů	300 000,00	0,00	250 000,00	0,00	232 553,00	0,00
Velkoobjemové kontejnery	550 000,00	0,00	550 000,00	0,00	420 490,00	0,00
Oprava kontejnerových stání - tříděný odpad	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	0,00	0,00
Oprava kontejnerových stání - komunální odpad	50 000,00	0,00	1 650 000,00	0,00	1 117 969,38	0,00
Koše na psí exkrementy - nákup ostatních služeb - vyvážení	60 000,00	0,00	60 000,00	0,00	48 452,00	0,00
- opravy košů na psí exkrementy	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	0,00	0,00

- nákup DDHM	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	0,00	0,00
Veřejná zeleň - el. energie	8 000,00	0,00	25 000,00	0,00	19 330,66	0,00
- služby elektronických komunikací	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	579,36	0,00
Oddělení pracovní skupiny						
Nákup materiálu	30 000,00	0,00	30 000,00	0,00	26 609,32	0,00
Drobný hmotný dlouhodobý majetek	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	33 177,00	0,00
DHM - Stroje, přístroje a zařízení	0,00	0,00	0,00	1 450 000,00	0,00	1 267 388,32
Ochranné pomůcky	20 000,00	0,00	20 000,00	0,00	3 460,94	0,00
Nákup ostatních služeb (revize, STK, emise apod.)	15 000,00	0,00	15 000,00	0,00	0,00	0,00
Pohonné hmotny a paliva	90 000,00	0,00	130 000,00	0,00	105 595,00	0,00
Nájem nového užitkového vozu	460 000,00	0,00	460 000,00	0,00	456 944,40	0,00
Opravy a udržování (včetně technického zhodnocení do 40 tis.)	250 000,00	0,00	210 000,00	0,00	105 897,16	0,00
Komunální služby	76 000,00	0,00	126 000,00	0,00	52 767,00	0,00
Zajištění vánoční výzdoby městského obvodu						
- nákup ostatních služeb	45 000,00	0,00	49 000,00	0,00	33 165,00	0,00
- nákup materiálu	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
- opravy a udržování	5 000,00	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
- el.en.	25 000,00	0,00	75 000,00	0,00	19 602,00	0,00
Oblast sportu a zájmové činnosti	735 000,00	200 000,00	855 000,00	1 158 800,00	618 884,80	983 706,62
Výstavba a údržba hřišť - opravy a údržba	350 000,00	0,00	350 000,00	0,00	318 529,66	0,00
- podlimitní technické zhodnocení	0,00	0,00	50 000,00	0,00	0,00	0,00
- nákup a instal.herních prvků, apod.	0,00	50 000,00	0,00	607 600,00	0,00	593 674,92
- materiál	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	19 097,49	0,00
- nákup ostatních služeb	150 000,00	0,00	130 000,00	0,00	112 708,80	0,00
- nájemné	0,00	0,00	20 000,00	0,00	3 599,75	0,00
- el. energie hřiště	10 000,00	0,00	30 000,00	0,00	10 218,09	0,00
Nákup mobiliáře (lavičky apod.)						
- stavby	0,00	150 000,00	0,00	551 200,00	0,00	390 031,70
- nákup DDHM	50 000,00	0,00	100 000,00	0,00	60 423,01	0,00
- materiál	25 000,00	0,00	45 000,00	0,00	42 184,00	0,00

- opravy a udržování	100 000,00	0,00	80 000,00	0,00	52 124,00	0,00
Oblast dopravy	1 540 000,00	100 000,00	2 090 000,00	100 000,00	1 617 434,92	0,00
Dopravní značení - opravy a udržování	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	20 364,30	0,00
- nákup ostatních služeb	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	0,00	0,00
Odtahy vraků	20 000,00	0,00	20 000,00	0,00	0,00	0,00
Opravy komunikací po zimě na území městského obvodu	600 000,00	0,00	600 000,00	0,00	581 262,22	0,00
Prostředky pro odstranění hav. na komunikacích MO - komunikace	500 000,00	0,00	400 000,00	0,00	384 256,07	0,00
- chodníky	100 000,00	0,00	100 000,00	0,00	93 312,78	0,00
Drobné opravy místních komunikací	200 000,00	0,00	600 000,00	0,00	313 697,99	0,00
Drobné opravy chodníků	0,00	0,00	200 000,00	0,00	179 166,56	0,00
Stavební úpravy místních komunikací a chodníků (podlimitní tech. zhodnocení)	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	0,00	0,00
Stavební úpravy místních komunikací a chodníků (nadlimitní tech. zhodnocení)	0,00	100 000,00	0,00	100 000,00	0,00	0,00
Služby pro oblast dopravy - chodníky, park. Plochy	0,00	0,00	50 000,00	0,00	41 140,00	0,00
Služby pro oblast dopravy - komunikace	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	4 235,00	0,00
Oblast odvádění a čištění odpadních vod	250 000,00	0,00	250 000,00	0,00	135 259,85	0,00
Čištění a opravy dešťových vpustí	250 000,00	0,00	250 000,00	0,00	135 259,85	0,00
Oblast místní správy	1 075 000,00	0,00	1 575 000,00	0,00	1 058 122,67	0,00
Pohonné hmoty a maziva	30 000,00	0,00	30 000,00	0,00	26 848,00	0,00
Nákup materiálu						
Nákup materiálu	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	16 505,61	0,00
Nákup DDHM	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	19 722,39	0,00
Nákup ochranných pomůcek	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	5 818,71	0,00
Nákup služeb						
Nákup ostatních služeb	150 000,00	0,00	150 000,00	0,00	87 596,65	0,00
Nájemné	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	0,00	0,00
Služby související s informačními technologiemi	150 000,00	0,00	150 000,00	0,00	92 565,14	0,00
Ostatní nákupy						

Programové vybavení	20 000,00	0,00	20 000,00	0,00	0,00	0,00
Opravy a udržování (včetně technického zhodnocení do 40 tis.)						
- automobilů úřad	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	25 192,41	0,00
- úřad	500 000,00	0,00	1 000 000,00	0,00	756 446,26	0,00
- tech. zhodnocení do 40 tis.	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	27 117,50	0,00
Neinvestiční transfery						
Platby daní a poplatků státnímu rozpočtu (dálniční známka)	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	310,00	0,00
Investiční akce a opravy	2 100 000,00	7 600 000,00	14 450 000,00	27 115 000,00	10 787 139,31	8 854 508,01
- oblast dopravy	1 000 000,00	7 600 000,00	5 400 000,00	16 980 000,00	4 362 347,73	6 020 373,48
Rekonstrukce chodníků v ul. Prokopa Holého	0,00	5 500 000,00	0,00	2 931 000,00	0,00	2 930 311,84
PD Rekonstrukce chodníku ul. Písková	0,00	200 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
PD Rekonstrukce chodníků v ul. Danihelkova a M. Pujmanové	0,00	200 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Oprava chodníku v ul. Písková	0,00	0,00	1 300 000,00	0,00	1 248 054,50	0,00
Oprava chodníků v ul. Danihelkova a M. Pujmanové	0,00	0,00	1 000 000,00	0,00	949 075,60	0,00
Rekonstrukce komunikace a chodníku ul. J. K. Tyla	0,00	0,00	0,00	5 550 000,00	0,00	8 470,00
Dopravní řešení ul. J. Potůčka	0,00	0,00	0,00	789 000,00	0,00	769 597,99
Odvodnění vozovky ul. Poláčkova	0,00	1 500 000,00	0,00	2 110 000,00	0,00	2 084 395,65
Lávka přes slepé rameno Labe	0,00	200 000,00	0,00	200 000,00	0,00	118,00
Oprava nezpevněných cest	0,00	0,00	500 000,00	0,00	325 022,46	0,00
Oprava chodníku v ul. Tmavská v Ohrazenicích	0,00	0,00	800 000,00	0,00	581 796,56	0,00
Obnova vodorovného DZ na Krétě	0,00	0,00	500 000,00	0,00	360 578,79	0,00
Rekonstrukce chodníku a zpevněné plochy v ul. Semtínská	0,00	0,00	0,00	1 500 000,00	0,00	45 980,00
Oprava chodníků v ul. Školská u školky	0,00	0,00	760 000,00	0,00	359 585,20	0,00
- projekt	0,00	0,00	40 000,00	0,00	38 720,00	0,00
Rekonstrukce komunikace Doubravice - Semtín	0,00	0,00	0,00	3 900 000,00	0,00	181 500,00
Oprava účelové komunikace Doubravice - Semtín	1 000 000,00	0,00	500 000,00	0,00	499 514,62	0,00
- oblast ochrany životního prostředí	0,00	0,00	0,00	3 600 000,00	0,00	402 930,00
Rozšíření a výstaba kontejnerových stání - tříděný odpad	0,00	0,00	0,00	100 000,00	0,00	0,00

Rekonstrukce hospodářského dvoru v Ohrazenicích	0,00	0,00	0,00	3 500 000,00	0,00	402 930,00
- komunální služby	0,00	0,00	0,00	150 000,00	0,00	76 351,00
Nákup vánoční výzdoby	0,00	0,00	0,00	150 000,00	0,00	76 351,00
- oblast vodního hospodářství	1 100 000,00	0,00	2 600 000,00	0,00	1 378 833,59	0,00
Opravy břehů a odtěžení nánosů vodní nádrž Doubravice - PD	100 000,00	0,00	100 000,00	0,00	15 681,60	0,00
- oprava	0,00	0,00	2 500 000,00	0,00	1 363 151,99	0,00
Opravy hrázky rybníčku v ul. Pohránovská v Ohrazenicích	1 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
- oblast požární ochrany	0,00	0,00	0,00	4 035 000,00	0,00	30 250,00
Hasičská zbrojnice Rosice nad Labem	0,00	0,00	0,00	4 035 000,00	0,00	30 250,00
- oblast místní správy	0,00	0,00	6 450 000,00	2 350 000,00	5 045 957,99	2 324 603,53
Stavební úpravy OD Rosice - budovy, stavby	0,00	0,00	0,00	200 000,00	0,00	193 765,98
- stroje, přístroje a zařízení	0,00	0,00	0,00	50 000,00	0,00	45 815,05
Úprava dvoru obecního domu v Ohrazenicích	0,00	0,00	0,00	2 050 000,00	0,00	2 035 086,50
Oprava střechy OD Doubravice	0,00	0,00	4 000 000,00	0,00	3 757 197,74	0,00
Oprava fasády sídla ÚMO Pardubice VII						
- oprava	0,00	0,00	2 155 000,00	0,00	1 217 010,25	0,00
- nákup služeb	0,00	0,00	45 000,00	0,00	33 500,00	0,00
Nákup služebního elektrokola	0,00	0,00	0,00	50 000,00	0,00	49 936,00
Znalecké posudky (Gen. Svobody 172)	0,00	0,00	250 000,00	0,00	38 250,00	0,00
Položka	Schválený rozpočet pro rok 2022 - běžné výdaje - třída 5	Schválený rozpočet pro rok 2022 - kapitálové výdaje - třída 6	Upravený rozpočet pro rok 2022 - běžné výdaje - třída 5	Upravený rozpočet pro rok 2022 - kapitálové výdaje - třída 6	Plnění rozpočtu za rok 2022 - běžné výdaje - třída 5	Plnění rozpočtu za rok 2022 - kapitálové výdaje - třída 6
Ekonomický odbor	35 147 300,00	0,00	16 021 200,00	0,00	399 572,02	0,00

Oblast místní správy a zastupitelských orgánů	517 000,00	0,00	917 000,00	0,00	357 136,27	0,00
Nákup vody, paliv a energie						
- el. energie	120 000,00	0,00	290 000,00	0,00	114 925,06	0,00
- voda	30 000,00	0,00	40 000,00	0,00	30 868,25	0,00
- plyn	150 000,00	0,00	370 000,00	0,00	320 726,77	0,00
Nákup materiálu - složenky na MP, známky apod.	25 000,00	0,00	25 000,00	0,00	11 550,55	0,00
Nákup služeb						
- nákup ostatních služeb	40 000,00	0,00	40 000,00	0,00	25 418,20	0,00
- služby peněž.ústavů vč.poj. - místní správa	4 000,00	0,00	4 000,00	0,00	3 380,00	0,00
- bankovní poplatky	30 000,00	0,00	30 000,00	0,00	22 079,02	0,00
- služby telekomunikací - místní správa	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	25 039,73	0,00
- členové zastupitelstva	8 000,00	0,00	8 000,00	0,00	4 669,66	0,00
Platby daní a poplatků státnímu rozpočtu (DPH)	60 000,00	0,00	60 000,00	0,00	-201 520,97	0,00
Bytové a nebytové hospodářství	57 000,00	0,00	57 000,00	0,00	40 735,75	0,00
Náklady na energie a služby k přeúčtování nájemníkům včetně vratek přeplatků						
- vodné a stočné v pronajatých prostorech - byty	18 000,00	0,00	18 000,00	0,00	11 215,00	0,00
- vodné a stočné v pronajatých prostorech - nebyty	25 000,00	0,00	25 000,00	0,00	24 579,75	0,00
- el. energie v pronajatých prostorech - byty	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
- ostatní neinvestiční výdaje - vratky přeplatků z vyúčtování - byty	2 500,00	0,00	2 500,00	0,00	0,00	0,00
- ostatní neinvestiční výdaje - vratky přeplatků z vyúčtování - nebyty	2 500,00	0,00	2 500,00	0,00	2 491,00	0,00
- nákup ostatních služeb - čištění komínů - byty	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	700,00	0,00
- nákup ostatních služeb - čištění komínů - nebyty	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	1 750,00	0,00
Úroky za kaucí	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	0,00	0,00
Oblast kultury	13 000,00	0,00	13 000,00	0,00	1 700,00	0,00
Opravy a údržba památníků na území městského obvodu	8 000,00	0,00	8 000,00	0,00	0,00	0,00
Nákup materiálu	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	1 700,00	0,00
Oblast bezpečnosti a veřejného pořádku	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	0,00	0,00
Nákup ostatní služeb	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	0,00	0,00

Rezerva Rady MO Pce VII	50 000,00	0,00	33 000,00	0,00	0,00	0,00
Stálá rezerva rozpočtu	500 000,00	0,00	500 000,00	0,00	0,00	0,00
Běžná rezerva rozpočtu	34 000 300,00	0,00	14 491 200,00	0,00	0,00	0,00
Položka	Schválený rozpočet pro rok 2022 - běžné výdaje - třída 5	Schválený rozpočet pro rok 2022 - kapitálové výdaje - třída 6	Upravený rozpočet pro rok 2022 - běžné výdaje - třída 5	Upravený rozpočet pro rok 2022 - kapitálové výdaje - třída 6	Plnění rozpočtu za rok 2022 - běžné výdaje - třída 5	Plnění rozpočtu za rok 2022 - kapitálové výdaje - třída 6
Kancelář úřadu	14 654 700,00	0,00	14 823 866,00	0,00	12 205 018,70	0,00
Služby pro obyvatelstvo v oblasti školství, vzdělávání, kultury, sděl.pr., sportu a zájmové činnosti	1 006 700,00	0,00	1 036 700,00	0,00	901 237,05	0,00
Dotace městského obvodu	250 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
- dotace v oblasti sportu						
TJ Sokol Rosice nad Labem	0,00	0,00	32 000,00	0,00	32 000,00	0,00
Klub sportu pro všechny	0,00	0,00	15 000,00	0,00	15 000,00	0,00
SDH Rosice nad Labem	0,00	0,00	13 840,00	0,00	12 627,00	0,00
SDH Trnová	0,00	0,00	20 000,00	0,00	20 000,00	0,00
SDH Ohrazenice	0,00	0,00	8 000,00	0,00	0,00	0,00
SDH Doubravice	0,00	0,00	3 000,00	0,00	3 000,00	0,00
S.A.O. Atleti Ohio	0,00	0,00	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00
XXXXXXXX	0,00	0,00	11 000,00	0,00	11 000,00	0,00
- dotace v oblasti volného času dětí a mládeže	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SDH Ohrazenice	0,00	0,00	7 000,00	0,00	7 000,00	0,00
SDH Rosice nad Labem	0,00	0,00	13 000,00	0,00	13 000,00	0,00
SDH Doubravice	0,00	0,00	15 000,00	0,00	15 000,00	0,00
SDH Trnová	0,00	0,00	7 000,00	0,00	7 000,00	0,00
TAJV, z.s.	0,00	0,00	7 000,00	0,00	7 000,00	0,00

- dotace v oblasti volného času dětí a mládeže - příspěvkové organizace						
ZŠ Ohrazenice	0,00	0,00	9 000,00	0,00	8 999,00	0,00
- dotace v oblasti kultury						
Pardubický spolek historie železniční dopravy	0,00	0,00	9 000,00	0,00	9 000,00	0,00
Klub důchodců Ohrazenice	0,00	0,00	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00
XXXXXXXX	0,00	0,00	12 000,00	0,00	12 000,00	0,00
Individuální dotace pro TJ Sokol Rosice	0,00	0,00	46 160,00	0,00	46 160,00	0,00
Individuální dotace pro pana XXXXXXX	0,00	0,00	7 000,00	0,00	7 000,00	0,00
Individuální dotace pro FK Pardubice z.s.	0,00	0,00	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00
Obecní zpravodaj - tisk	98 000,00	0,00	98 000,00	0,00	85 635,00	0,00
- ostatní osobní výdaje	0,00	0,00	2 000,00	0,00	1 700,00	0,00
- poštovní služby	2 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Obecní rozhlas - opravy a údržba	60 000,00	0,00	60 000,00	0,00	39 710,00	0,00
- konzultační a poradenské služby	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	0,00	0,00
Knihovny Rosice, Ohrazenice, Doubravice						
nákup knih a časopisů	40 000,00	0,00	40 000,00	0,00	39 986,25	0,00
drobný hmotný dlouhodobý majetek	27 000,00	0,00	26 000,00	0,00	0,00	0,00
nákup materiálu	3 000,00	0,00	3 000,00	0,00	944,63	0,00
léky a zdravotnický materiál	0,00	0,00	1 000,00	0,00	506,00	0,00
nákup služeb	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
opravy a udržování	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	0,00	0,00
povinné pojištění hrazené zaměstnavatelem	700,00	0,00	700,00	0,00	596,00	0,00
provoz internetu	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	0,00	0,00
elektrická energie	40 000,00	0,00	40 000,00	0,00	19 273,61	0,00
plyn	40 000,00	0,00	60 000,00	0,00	55 035,76	0,00
ostatní osobní výdaje (dohody)	147 000,00	0,00	147 000,00	0,00	144 640,00	0,00
sociální pojištění	36 500,00	0,00	36 500,00	0,00	35 132,00	0,00
zdravotní pojištění	13 500,00	0,00	13 500,00	0,00	12 744,00	0,00
náhrady mezd v době nemoci	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	0,00	0,00

Životní jubilea - dárkové balíčky a květiny	102 000,00	0,00	102 000,00	0,00	82 803,80	0,00
Akce městského obvodu	132 000,00	0,00	132 000,00	0,00	131 744,00	0,00
- rozloučení se školou						0,00
- nákup materiálu	0,00	0,00	3 924,00	0,00	3 924,00	0,00
- nákup ostatních služeb	132 000,00	0,00	41 720,00	0,00	41 720,00	0,00
- nájemné	0,00	0,00	11 000,00	0,00	11 000,00	0,00
- pietní akce - služby	0,00	0,00	3 000,00	0,00	3 000,00	0,00
- nákup materiálu - kytice	0,00	0,00	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00
- rozloučení s prázdninami - nákup materiálu	0,00	0,00	3 924,00	0,00	3 924,00	0,00
- nákup ostatních služeb	0,00	0,00	41 000,00	0,00	40 905,00	0,00
- dary	0,00	0,00	600,00	0,00	593,00	0,00
- nájemné	0,00	0,00	11 000,00	0,00	11 000,00	0,00
- rozsvícení vánočního stromu	0,00	0,00	12 000,00	0,00	12 000,00	0,00
- pohoštění	0,00	0,00	232,00	0,00	159,00	0,00
- dary	0,00	0,00	300,00	0,00	283,00	0,00
- sportovní pohár starosty	0,00	0,00	500,00	0,00	451,00	0,00
- výstava fotografií - nákup materiálu	0,00	0,00	800,00	0,00	785,00	0,00
Zahraniční pomoc	0,00	0,00	7 000,00	0,00	7 000,00	0,00
Dar ZUŠ Pardubice, Havlíčkova 925	0,00	0,00	7 000,00	0,00	7 000,00	0,00
Oblast sociálních věcí	15 000,00	0,00	15 000,00	0,00	0,00	0,00
Peněžité pomoci občanům v rámci sam. půs. obce	15 000,00	0,00	15 000,00	0,00	0,00	0,00
Oblast místní správy a zastupitelských orgánů	10 941 900,00	0,00	11 030 300,00	0,00	9 369 521,23	0,00
Odměny členům zastupitelstva včetně odchodného	1 484 000,00	0,00	1 484 000,00	0,00	1 407 818,00	0,00
Odchodné	337 000,00	0,00	337 000,00	0,00	289 548,00	0,00
Ostatní osobní výdaje v souvislosti s činností zastupitelských orgánů	89 000,00	0,00	89 000,00	0,00	78 760,00	0,00
Sociální pojištění - členové zastupitelstva, výborů a komisí	247 000,00	0,00	247 000,00	0,00	224 700,00	0,00
Zdravotní pojištění - členové zastupitelstva, výborů a komisí	143 000,00	0,00	143 000,00	0,00	133 764,00	0,00
Ostatní platby za provedenou práci (refundace čl. zast.) mzda	7 000,00	0,00	7 000,00	0,00	0,00	0,00
pojistné	2 500,00	0,00	2 500,00	0,00	0,00	0,00

Dary podle zákona o obcích	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	0,00	0,00
Platy zaměstnanců (mimo OPS)	5 429 200,00	0,00	5 489 600,00	0,00	4 879 322,00	0,00
Náhrady mezd	30 000,00	0,00	60 000,00	0,00	58 607,00	0,00
Ostatní osobní výdaje	142 000,00	0,00	142 000,00	0,00	115 000,00	0,00
Sociální pojištění - zaměstnanci	1 408 000,00	0,00	1 430 500,00	0,00	1 213 888,00	0,00
Zdravotní pojištění - zaměstnanci	511 000,00	0,00	519 200,00	0,00	441 141,00	0,00
Povinné poj. placené zaměstnavatelem	24 000,00	0,00	24 000,00	0,00	20 438,00	0,00
Ostatní platy zaměstnanců - refundace mezd	3 000,00	0,00	3 000,00	0,00	0,00	0,00
Ostatní platy zaměstnanců - refundace pojistného	1 100,00	0,00	1 100,00	0,00	0,00	0,00
Odvody za neplnění povinnosti zaměstnávat zdravotně postižené	90 000,00	0,00	90 000,00	0,00	0,00	0,00
Ostatní provozní výdaje úřadu						
Nákup materiálu						
Ochranné pracovní pomůcky	3 000,00	0,00	3 000,00	0,00	0,00	0,00
Nákup léky	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	1 491,00	0,00
Knihy, učební pomůcky a tisk	80 000,00	0,00	80 000,00	0,00	29 777,00	0,00
Drobný dlouhodobý hmotný majetek	120 000,00	0,00	120 000,00	0,00	41 616,80	0,00
Nákup materiálu						0,00
- kancelářské potřeby	90 000,00	0,00	89 000,00	0,00	78 112,61	0,00
- čisticí prostředky	40 000,00	0,00	40 000,00	0,00	17 020,49	0,00
- nákup reklamních předmětů	20 000,00	0,00	20 000,00	0,00	19 514,94	0,00
Nákup paliv						
Pevná paliva	0,00	0,00	1 000,00	0,00	570,00	0,00
Nákup služeb						
Nájemné	3 000,00	0,00	3 000,00	0,00	0,00	0,00
Konzultační, poradenské a právní služby - obecně	130 000,00	0,00	130 000,00	0,00	64 654,81	0,00
GDPR	40 000,00	0,00	7 300,00	0,00	0,00	0,00
Služby školení a vzdělávání - zaměstnanci	120 000,00	0,00	120 000,00	0,00	63 214,00	0,00
- zastupitelé	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	310,00	0,00
Služby pošt	50 000,00	0,00	50 000,00	0,00	36 408,00	0,00
Nákup ostatních služeb	50 000,00	0,00	40 000,00	0,00	15 083,58	0,00

Příspěvek zaměstnavatele	97 100,00	0,00	97 100,00	0,00	76 755,00	0,00
Příspěvek zaměstnavatelel	9 000,00	0,00	9 000,00	0,00	7 875,00	0,00
Ostatní nákupy						
Pohoštění - vnitro	9 000,00	0,00	9 000,00	0,00	7 606,00	0,00
- zastupitelstvo	30 000,00	0,00	40 000,00	0,00	39 993,00	0,00
Cestovné - zaměstnanci	20 000,00	0,00	20 000,00	0,00	5 009,00	0,00
- členové zastupitelstva	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	1 524,00	0,00
Účastnické poplatky na konference	15 000,00	0,00	15 000,00	0,00	0,00	0,00
Nákup kolků	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
Oblast ochrany životního prostředí	2 077 100,00	0,00	2 082 266,00	0,00	1 529 632,66	0,00
Platy zaměstnanců OPS + VPP	1 175 000,00	0,00	1 175 000,00	0,00	930 752,00	0,00
Náhrady mezd OPS + VPP	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	9 579,00	0,00
Ostatní osobní výdaje	325 000,00	0,00	325 000,00	0,00	181 500,00	0,00
Sociální pojištění - zaměstnanci OPS + VPP	337 500,00	0,00	337 500,00	0,00	250 949,00	0,00
Zdravotní pojištění - zaměstnanci OPS + VPP	122 500,00	0,00	122 500,00	0,00	91 069,00	0,00
Platy pracovníků z dotace z úřadu práce VPP	0,00	0,00	1 279,00	0,00	1 279,00	0,00
- sociální pojištění z dotace z úřadu práce VPP	0,00	0,00	318,00	0,00	318,00	0,00
- zdravotní pojištění z dotace z úřadu práce VPP	0,00	0,00	115,00	0,00	115,00	0,00
- náhrady mzdy z dotace z úřadu práce VPP	0,00	0,00	3 454,00	0,00	3 454,00	0,00
Povinné poj. placené zaměstnavatelem	6 100,00	0,00	6 100,00	0,00	4 306,00	0,00
Ostatní provozní výdaje v oblasti životního prostředí						
Konzultační, poradenské a právní služby	1 000,00	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00
Služby školení a vzdělávání	18 000,00	0,00	18 000,00	0,00	15 350,00	0,00
Nákup ostatních služeb	15 000,00	0,00	15 500,00	0,00	15 350,00	0,00
Příspěvek zaměstnavatele	44 000,00	0,00	44 000,00	0,00	22 960,00	0,00

Výkon prací pro MO - ochranné pomůcky	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	0,00	0,00
- nákup ostatních služeb	3 000,00	0,00	3 000,00	0,00	1 900,00	0,00
- nákup materiálu	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	751,66	0,00
- nákup DDHM	5 000,00	0,00	5 000,00	0,00	0,00	0,00
Volby do zastupitelstev obcí a Senátu ČR	300 000,00	0,00	288 600,00	0,00	277 555,10	0,00
- nákup ostatních služeb	300 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
- nákup ostatních služeb - stravenky	0,00	0,00	20 640,00	0,00	20 640,00	0,00
- nájemné	0,00	0,00	24 000,00	0,00	24 000,00	0,00
- ostatní platy - refundace mzdy	0,00	0,00	10 531,00	0,00	2 531,00	0,00
- ostatní povinné pojistné placené zaměstnavatelem - refundace pojistné	0,00	0,00	3 855,00	0,00	855,00	0,00
- ostatní osobní výdaje	0,00	0,00	221 989,00	0,00	221 989,00	0,00
- služby pošt	0,00	0,00	1 503,00	0,00	1 503,00	0,00
- nákup materiálu	0,00	0,00	6 082,00	0,00	6 037,10	0,00
Volby prezidenta ČR	0,00	0,00	50 000,00	0,00	18 192,00	0,00
- nákup ostatních služeb	0,00	0,00	28 000,00	0,00	0,00	0,00
- drobný dlouhodobý hmotný majetek	0,00	0,00	20 000,00	0,00	18 192,00	0,00
- služby pošt	0,00	0,00	2 000,00	0,00	0,00	0,00
Oblast požární ochrany - Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce	200 000,00	0,00	200 000,00	0,00	92 854,66	0,00
minimální péče o členy při zásahu	2 000,00	0,00	2 000,00	0,00	0,00	0,00
refundace mezd členů JSDH	2 900,00	0,00	2 900,00	0,00	0,00	0,00
refundace pojistného	1 100,00	0,00	1 100,00	0,00	0,00	0,00
cestovní náhrady členů JSDH	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
odměny (dary) pro členy	40 000,00	0,00	40 000,00	0,00	26 000,00	0,00
zdravotní pojištění z odměn pro členy	4 000,00	0,00	4 000,00	0,00	2 340,00	0,00
služby telekomunikací - dobíjení mobilů	6 000,00	0,00	6 000,00	0,00	0,00	0,00
skupinové úrazové připojištění členů	9 000,00	0,00	9 000,00	0,00	5 395,00	0,00
elektrická energie v hasičských zbrojnicích	8 000,00	0,00	8 000,00	0,00	6 000,00	0,00
spotřeba vody v hasičských zbrojnicích	1 000,00	0,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
pohonné hmoty a maziva	18 000,00	0,00	18 000,00	0,00	9 556,32	0,00

drobný dlouhodobý hmotný majetek	15 000,00	0,00	15 000,00	0,00	0,00	0,00
ochranné osobní pomůcky	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	257,13	0,00
opravy a udržování	40 000,00	0,00	40 000,00	0,00	20 114,38	0,00
nákup materiálu	18 000,00	0,00	12 000,00	0,00	4 673,83	0,00
léky a zdravotnický materiál	0,00	0,00	6 000,00	0,00	5 618,00	0,00
nákup ostatních služeb	10 000,00	0,00	14 000,00	0,00	12 900,00	0,00
konzultační a poradenské služby	10 000,00	0,00	6 000,00	0,00	0,00	0,00
služby školení a vzdělávání	4 000,00	0,00	4 000,00	0,00	0,00	0,00
Civilní připravenost na krizové stavy	114 000,00	0,00	114 000,00	0,00	9 026,00	0,00
Účelová rezerva na řešení krizových situací	4 000,00	0,00	4 000,00	0,00	0,00	0,00
Řešení krizových situací						
- DDHM	30 000,00	0,00	30 000,00	0,00	0,00	0,00
- nákup materiálu	40 000,00	0,00	40 000,00	0,00	0,00	0,00
- léky a zdravotnický materiál	30 000,00	0,00	30 000,00	0,00	9 026,00	0,00
- technické zhodnocení	10 000,00	0,00	10 000,00	0,00	0,00	0,00
VÝDAJE CELKEM běžné a kapitálové	60 039 000,00	7 900 000,00	56 779 066,00	29 823 800,00	32 311 864,55	11 105 602,95
Výdaje celkem		67 939 000,00		86 602 866,00		43 417 467,50

Konsolidace - výdaje						
Převod finančních prostředků do rozpočtu města						
- odvod části MP za likvidaci KO	2 697 300,00	0,00	2 697 300,00	0,00	2 697 300,00	0,00
- oprava hrázky rybníčku v ul. Pohránovská v Ohr.	0,00	0,00	799 050,00	0,00	0,00	0,00
- oprava hrázky rybníčku v ul. Pohránovská v Ohr.	0,00	0,00	0,00	1 188 050,00	0,00	0,00
- GDPR	0,00	0,00	32 700,00	0,00	32 670,00	0,00
Zálohový příděl sociálnímu fondu městského obvodu	471 900,00	0,00	511 200,00	0,00	436 631,00	0,00
Konsolidace výdaje - celkem	3 169 200,00	0,00	4 040 250,00	1 188 050,00	3 166 601,00	0,00

VÝDAJE včetně konsolidace celkem běžné a kapitálové	63 208 200,00	7 900 000,00	60 819 316,00	31 011 850,00	35 478 465,55	11 105 602,95
Výdaje celkem		71 108 200,00		91 831 166,00		46 584 068,50

Plnění rozpočtu sociálního fondu MO Pardubice VII za rok 2022

(v Kč)

V souladu s Pravidly hospodaření sociálního fondu MO Pardubice VII předkládáme výsledky hospodaření se sociálním fondem k 31.12. 2022. Rozpis zdrojů a výdajů je uveden v následující tabulce.

Položka	Schválený rozpočet pro rok 2022	Upravený rozpočet pro rok 2022	Plnění rozpočtu za rok 2022
Třída 2 - Nedaňové příjmy			
Úroky	100,00	100,00	8,79
Příjmy celkem	100,00	100,00	8,79

Třída 4 - Konsolidace - příjmy			
Zálohový příděl	471 900,00	511 200,00	436 631,00
Konsolidace - příjmy celkem	471 900,00	511 200,00	436 631,00

Příjmy včetně konsolidace celkem	472 000,00	511 300,00	436 639,79
---	-------------------	-------------------	-------------------

Změna stavu finančních prostředků na účtu soc. fondu	50 000,00	61 100,00	-20 616,69
Zálohový příděl	0,00	0,00	0,00
Třída 8 - Financování sociálního fondu	50 000,00	61 100,00	-20 616,69

Zdroje celkem	522 000,00	572 400,00	416 023,10
----------------------	-------------------	-------------------	-------------------

Příspěvek na stravné			
zaměstnanci	152 500,00	180 200,00	142 545,00
zaměstnanci OPS	69 300,00	81 900,00	42 640,00
uvolnění členové zastupitelstva	13 860,00	16 380,00	14 625,00
Benefity čerpané ze sociálního fondu			
zaměstnanci	176 000,00	181 500,00	158 125,00
zaměstnanci OPS	48 000,00	49 500,00	49 490,00
uvolnění členové zastupitelstva	16 000,00	16 500,00	4 500,00
Služby spojené s provozem sociálního fondu	4 000,00	4 000,00	0,00
Životní jubilea - zaměstnanci	2 000,00	2 000,00	2 000,00
- zaměstnanci OPS	0,00	2 000,00	2 000,00
Bankovní poplatky	1 000,00	1 000,00	98,10
Rezerva	39 340,00	37 420,00	0,00
Výdaje celkem	522 000,00	572 400,00	416 023,10

Zůstatek bankovního účtu sociálního fondu

- zůstatek k 1.1.2022	61 134,91
- zálohový příděl do sociálního fondu v roce 2022	436 631,00
- příjmy z úroků za rok 2022	8,79
- skutečné výdaje v roce 2022 celkem	-416 023,10
Konečný zůstatek bankovního účtu k 31.12.2022	81 751,60

Finanční vypořádání MO Pardubice VII za rok 2022

Rozpis zdrojů

Zůstatky finančních prostředků k 31.12.2022	
pokladní hotovost	24 803,00 Kč
základní účet	6 563,16 Kč
příjmový účet	5 160 863,47 Kč
spořicí účet	45 266 594,39 Kč
výdajový účet	271 132,84 Kč
Převod pojistného plnění 2022	12 535,00 Kč
Dorovnání daňových příjmů za rok 2022	1,00 Kč
25 % podíl z nájemného pozemků za rok 2022	82 608,12 Kč
70 % podíl z plateb za umístění reklamních zařízení na pozemcích města	67 821,12 Kč
Celkem	50 892 922,10 Kč

Rozpis potřeb

Zapojené prostředky pro krytí výdajů rozpočtu roku 2022	
ve schváleném rozpočtu	36 386 200,00 Kč
Celkem	36 386 200,00 Kč

K rozdělení	14 506 722,10 Kč
--------------------	-------------------------

Stav pohledávek Městského obvodu Pardubice VII k 31.12. 2022

v Kč

V rámci činnosti městského obvodu byly k 31. 12. 2022 v účetnictví městského obvodu evidovány pohledávky z následujících titulů. Jedná se převážně o pohledávky v rámci přenesené působnosti, vymáhané v souladu s daňový řádem, a dále pohledávky za odběrateli a poskytnutými krátkodobými zálohami.

Pohledávky za odběrateli	20 082,96
Opravné položky k odběratelům	-19 411,96
Poskytnuté provozní zálohy	315 050,--
Ostatní krátkodobé pohledávky	33 728,70
Místní poplatek ze psů	-28,93
Místní poplatek za komunální odpad	937 689,18
Přestupky	268 995,60
Opravné položky k jiným pohledávkám	- 883 984,08

Při současném vymáhání neuhrazených pokut a poplatků jsou uplatňovány zákonné nástroje, především exekuce prostředků z účtů, ze mzdy a důchodu.

Stav depozitního účtu Městského obvodu Pardubice VII k 31.12.2022

Na depozitním účtu Městského obvodu jsou vedeny cizí prostředky – kauce (jistoty) složené nájemníky bytových a nebytových prostor.

Stav depozitního účtu k 1.1.2022	Kč 105 932,64
Převod úroků na příjmový účet	Kč - 5,07
<u>Přijaté úroky</u>	<u>Kč 10,71</u>
Stav k k 31.12.2022	Kč 105 938,28

Přehled o hospodaření s majetkem MO Pardubice VII za rok 2022

Název majetkového účtu	Počáteční stav k 1.1.	Obrat	Konečný stav
Dlouhodobý nehmotný majetek			
Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje			
Software	69 496,00		69 496,00
Ocenitelná práva			
Povolenky na emise a preferenční limity			
Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	168 020,70	-9 627,50	158 393,20
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek			
Dlouhodobý hmotný majetek odpisovaný			
Stavby			
Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných movitých věcí	4 114 468,94	1 283 041,57	5 397 510,51
Pěstitelské celky trvalých porostů			
Drobný dlouhodobý hmotný majetek	3 829 249,72	55 903,51	3 885 153,23
Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	68 336,00		68 336,00
Nedokončený a pořizovaný dlouhodobý majetek			
Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek			
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	1 413 751,90	3 571 807,62	4 985 559,52
Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek			
Oprávký k dlouhodobému nehmotnému majetku			
Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje			
Oprávký k softwaru	-67 879,00	-432,00	-68 311,00
Oprávký k ocenitelným právům			
Oprávký k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	-168 020,70	9 627,50	-158 393,20
Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku			
Oprávký k dlouhodobému hmotnému majetku			
Oprávký ke stavbám			
Oprávký k samostatným hm.mov. věcem a souborům hm. mov. věcí	-2 700 555,00	-168 728,00	-2 869 283,00
Oprávký k pěstitelským celkům trvalých porostů			
Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	-3 829 249,72	-55 903,51	-3 885 153,23
Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	-26 344,00	-8 544,00	-34 888,00

VYÚČTOVÁNÍ FIN. VZTAHŮ KE ST. ROZPOČTU

UZ	Položka text	Rozpočet upr. (Příjmy)	Rozpočet upr. (Výdaje)	Skutečnost (Příjmy)	Skutečnost (Výdaje)
13101	4116 Ostatní neinv.přijaté transfery ze st. rozpočtu	5 166,00	x	5 166,00	x
13101	5011 Platy zaměst. v pr.poměru vyjma zaměst. na služ.m.	x	1 279,00	x	1 279,00
13101	5031 Povinné poj.na soc.zab.a přísp.na st.pol.zaměstnan	x	318,00	x	318,00
13101	5032 Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění	x	115,00	x	115,00
13101	5424 Náhrady mezd a přísp. v době nemoci nebo karantény	x	3 454,00	x	3 454,00
13101	Aktivní politika zaměstnanosti pro OkÚ a obce	5 166,00	5 166,00	5 166,00	5 166,00
98008	4111 Neinvestiční přijaté transf.z všeob.pokl.správy SR	4 000,00	x	4 000,00	x
98008	5137 Drobný dlouhodobý hmotný majetek	x	4 000,00	x	4 000,00
98008	Volby prezidenta	4 000,00	4 000,00	4 000,00	4 000,00
98187	4111 Neinvestiční přijaté transf.z všeob.pokl.správy SR	277 600,00	x	277 555,10	x
98187	5019 Ostatní platy	x	2 531,00	x	2 531,00
98187	5021 Ostatní osobní výdaje	x	221 989,00	x	221 989,00
98187	5039 Ostatní povinné pojistné placené zaměstnavatelem	x	855,00	x	855,00
98187	5139 Nákup materiálu jinde nezařazený	x	6 082,00	x	6 037,10
98187	5161 Poštovní služby	x	1 503,00	x	1 503,00
98187	5164 Nájemné	x	24 000,00	x	24 000,00
98187	5169 Nákup ostatních služeb	x	20 640,00	x	20 640,00
98187	Účelová dotace na výd. volby do Par.ČR, zast.obcí	277 600,00	277 600,00	277 555,10	277 555,10

Přezkoumání hospodaření za rok 2022

V souladu s § 42 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření územních samosprávních celků, bylo přezkoumáno hospodaření Městského obvodu Pardubice VII za rok 2022 Krajským úřadem Pardubického kraje. Kontrola hospodaření proběhla ve dvou fázích, a to jako průběžná kontrola v měsíci listopadu 2022 a konečné přezkoumání hospodaření v měsíci dubnu 2023. Dle stanoviska Ministerstva financí ČR již jednotlivé městské obvody neobdrží samostatnou zprávu, ale souhrnná Zpráva o výsledku hospodaření Statutárního města Pardubice za rok 2022 bude obsahovat také výsledky přezkoumání hospodaření městských obvodů. Zpráva je povinnou součástí závěrečného účtu, proto její úplné znění je součástí tohoto materiálu. **V rámci přezkoumání hospodaření městského obvodu za rok 2022 nebyly zjištěny chyby a nedostatky v hospodaření Městského obvodu Pardubice VII (chyby a nedostatky zmíněné v závěru přezkoumání v bodu C se netýkají Městského obvodu Pardubice VII a opatření k nim již byla přijata – viz strana 4 a 5 zprávy o přezkoumání hospodaření za rok 2022).**

Při kontrole hospodaření poskytl Městský obvod Pardubice VII kontrolním orgánům mimo jiné **všechny výkazy účetní závěrky za rok 2022**, které jsou nyní přiloženy k seznámení. Účetní závěrku bude dle metodiky Magistrátu města Pardubic za rok 2022 schvalovat účetní jednotka - Statutární město Pardubice jako celek. Účetní závěrka byla sestavena k 31.12.2022 a je tvořena následujícími výkazy:

- Rozvaha pro územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionů soudržnosti
- Příloha pro územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionů soudržnosti
- Výkaz zisku a ztráty pro územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionů soudržnosti
- Přehled o peněžních tocích pro územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionů soudržnosti
- Přehled o změnách vlastního kapitálu pro územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionů soudržnosti

A dále finanční výkaz:

- * Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu územně samosprávných celků, dobrovolných svazků obcí a regionálních rad

Zároveň v příloze přikládáme k seznámení **Inventarizační zprávu hlavní inventarizační komise za rok 2022.**



PARDUBICKÝ KRAJ

Krajský úřad

Odbor finanční

ZPRÁVA

o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2022

Statutárního města Pardubice

IČ: 00274046

Přezkoumání se uskutečnilo ve dnech:

- od 14. 11. 2022 do 06. 12. 2022 jako dílčí přezkoumání
- od 11. 04. 2023 do 20. 04. 2023 jako konečné přezkoumání

Přezkoumání hospodaření za rok ve smyslu ustanovení § 42, § 53 (týká se DSO) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se zákonem č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů a **bylo zahájeno dne 4. 8. 2022 Krajským úřadem Pardubického kraje doručením písemného oznámení.**

Přezkoumané období od 01.01.2022 do 31.12.2022.

- Dílčí přezkoumání bylo vykonáno na úřadu města a na úřadech městských obvodů I - VIII od 14. 11. 2022 do 6. 12. 2022.**
- Konečné přezkoumání bylo vykonáno na úřadu města a na úřadech městských obvodů I - VIII od d 11. 4. 2023 do 20. 4. 2023.**

Přezkoumání vykonaly:

- kontrolor pověřený řízením přezkoumání: Eva Baťková
- kontroloři:
 - Ing. Ivana Bednaříková
 - Bc. Ivana Horáková
 - Helena Lacušová
 - Pavla Netolická

Přizvaná osoba:

Za AV-AUDITING, spol. s r.o., Pardubice, oprávnění KA ČR č. 003 osoby přizvané k přezkoumání hospodaření Pardubickým krajem dle § 6 zák. 255/2012 Sb.:

- Ing. Lenka Prokúpková, statutární auditor, oprávnění KA ČR č. 1669
- Ing. Jiřina Röslerová, daňový poradce, evid. č. KDP ČR 1916
- Ing. Eva Adamcová, asistent auditora, evid. č. KA ČR 4405

- Ing. Iveta Vitáčková, asistent auditora, evid. č. KA ČR 4406

Přizvaná osoba byla přizvána v zájmu dosažení účelu přezkoumání hospodaření, k podrobnějšímu ověření předmětu přezkoumání, s ohledem na velikost územně samosprávného celku a také z důvodů kapacitních.

Pověření k přezkoumání ve smyslu § 5 č. 420/2004 Sb. a § 4 a § 6 zákona č. 255/2012 Sb. vydal Krajský úřad Pardubického kraje dne 14. 7. 2022.

Přezkoumání bylo vykonáno výběrovým způsobem.

Zástupci města:

- **Bc. Jan Nadrchal – primátor města**
- Ing. Ondřej Nečas – vedoucí ekonomického odboru
- Ing. Lenka Míčová – vedoucí oddělení účetnictví

Předmět přezkoumání:

Předmětem přezkoumání hospodaření jsou oblasti hospodaření uvedené v § 2 odst. 1 a 2 zákona č. 420/2004 Sb. posouzené podle hledisek uvedených v § 3 tohoto zákona.

Při posuzování jednotlivých právních úkonů se vychází ze znění právních předpisů platných ke dni uskutečnění tohoto úkonu.

Podle ustanovení § 2 odst. 3 zákona č. 420/2004 Sb. nebyly předmětem přezkoumání údaje, na které se vztahuje povinnost mlčenlivosti podle daňového řádu.

Posledním kontrolním úkonem bylo poučení kontrolované osoby o možnosti uplatnit v rámci stanoviska námítky proti kontrolním zjištěním a to dne 23. 5. 2022.

A. Výsledek dílčích přezkoumání

A.I. Chyby a nedostatky napravené v průběhu dílčích přezkoumání za r. 2022

➤ **méně závažné (ustanovení § 10 odst. 3 písm. b) zákona) /v členění podle předmětu přezkoumání hospodaření ustanovení § 2 odst. 1 a odst. 2/**

1. Ustanovení § 2 odst. 2 písm. h) účetnictví vedené územním celkem

Porušení právní předpisu:

ČÚS č. 701 – 710 (§ 36 odst. 1 zákona o účetnictví)

Ustanovení: ČÚS č. 703

Charakteristika zjištěné chyby a nedostatku:

Územní celek nedodržel postupy účtování transferů.

Popis zjištěné chyby a nedostatku:

U dotace „Inteligentní řízení dopravy v Pardubicích“ měla být přijatá záloha zaúčtována jako krátkodobá, neboť vyúčtování mělo být do roka od poskytnutí, a to v souladu s ČÚS 703 transfery, bodem 3.5.: V případech, kdy bude od okamžiku poskytnutí nebo přijetí zálohy podle bodu č. 3.4. tato záloha vypořádána za období delší

než jeden rok, považuje se tato záloha za dlouhodobou. Ostatní zálohy se považují za krátkodobé.

Zjištěný nedostatek byl odstraněn, následuje název, popis a vyhodnocení přijatého opatření k nápravě:

Název opatření: Účtování o krátkodobých zálohách na přijaté transfery
Opatření splněno dne: 19.04.2023
Popis přijatého opatření: Zaúčtování krátkodobé zálohy na přijatou dotaci „Inteligentní řízení dopravy v Pardubicích“ ve výši 8.500 tis. Kč bylo opraveno dokladem č. 0800095 ze dne 1. 10. 2022 (přeúčtováno z účtu 472 na účet 374).
Popis plnění opatření: splněno dne: 19.04.2023

Opatření bylo splněno: Napraveno.

A. II. Ostatní chyby a nedostatky

➤ **Přehled nenapravených chyb a nedostatků závažného charakteru podle ustanovení § 10 odst. 3 písm. c) zákona č. 420/2004 Sb.** (v členění podle ustanovení § 2 odst. 1 a 2 zákona č. 420/2004 Sb.):

1. **Ustanovení § 2 odst. 1 písm. a) plnění příjmů a výdajů rozpočtu včetně peněžních operací, týkajících se rozpočtových prostředků**

Porušení právního předpisu:

Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů

Ustanovení: § 10c odst. 1

Charakteristika zjištěné chyby a nedostatku:

Územní celek nezveřejnil program na své úřední desce způsobem umožňujícím dálkový přístup nejpozději 30 dnů před počátkem lhůty pro podání žádosti. (závažnost: přestupek)

Popis zjištěné chyby a nedostatku:

Program a zásady pro poskytování dotací z rozpočtu městského obvodu Pardubice I v r. 2022 byly schváleny usnesením RMO I dne 11. 4. 2022. Předpis se dle údaje v Závěrečném a přechodném ustanovení Programu vztahuje na poskytování dotací počínaje dnem 5. 4. 2022, uvedené datum bylo dle Programu termínem pro podání žádostí.

Dle předloženého výpisu ze souborového úložiště byl Program zveřejněn dne 19. 4. 2022. Na internetových stránkách města nebylo v den dílčího přezkoumání hospodaření možno zveřejnění programu již ověřit. MO I evidoval přijetí žádostí o poskytnutí dotací z tohoto Programu počínaje 29. 4. 2022, další pak 2. 5. 2022 a také dne 6. 5. 2022. Na základě všech těchto žádostí byly poskytnuty dotace ve výši, která byla schválena usnesením RMO I dne 27. 6. 2022.

Z výše uvedeného vyplývá, že při zveřejňování programu MO I tedy nedodržel zákonný termín pro zveřejnění programu nejpozději 30 dnů před počátkem lhůty pro podání žádosti.

Chyba nebyla do ukončení přezkoumání hospodaření odstraněna: neodstraněna

Při přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny chyby a nedostatky, které nemají závažnost nedostatků uvedených v ustanovení § 10 odst. 3 písm. c) zákona č. 420/2004 Sb.

B. Plnění opatření k odstranění nedostatků zjištěných v předchozích letech

B.I. Při přezkoumání hospodaření územního celku v předchozích letech

nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

C. Závěr z přezkoumání hospodaření za r. 2022

C.I. Při přezkoumání hospodaření města za rok 2022 podle § 2 a § 3 zákona č. 420/2004 Sb.

⇒ byly zjištěny chyby a nedostatky uvedené v ustanovení § 10 odst. 3 písm. c) zákona č. 420/2004 Sb., a to:

Nedostatky, spočívající v porušení rozpočtové kázně nebo ve vzniku přestupku podle zákona upravujícího rozpočtová pravidla územních rozpočtů:

Územní celek nezveřejnil program na své úřední desce způsobem umožňujícím dálkový přístup nejpozději 30 dnů před počátkem lhůty pro podání žádosti.

C.II. Upozornění na případná rizika, která lze dovodit ze zjištěných chyb a nedostatků, která mohou mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnu:

Při přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnosti.

C.III. Poměrové ukazatele zjištěné při přezkoumání hospodaření:

- a) podíl pohledávek na rozpočtu územního celku 6,94 %
- b) podíl závazků na rozpočtu územního celku 5,06 %
- c) podíl zastaveného majetku na celkovém majetku územního celku 0 %

C.IV. Dluhové pravidlo podle zákona o rozpočtové odpovědnosti

Dluh města Pardubice nepřekročil 60% průměru jeho příjmů za poslední 4 rozpočtové roky podle právního předpisu upravujícího rozpočtovou odpovědnost.

D. Ostatní sdělení pro přezkoumávaný územní celek

Zveřejnění programu pro poskytování dotací MO I Pardubice:

Tím, že územní celek, městský obvod I Pardubice, nezveřejnil program pro poskytování dotací v zákonném termínu, porušil § 10c odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Krajským úřadem Pardubického kraje mu byla za spáchání tohoto přestupku uložena Příkazem o přestupku ze dne 9. 1. 2023 pokuta. Pokuta byla MO I uhrazena převodem z bankovního účtu vedeného u Moneta Money Bank, a. s. dne 17. 1. 2023 (zaúčtováno

dokladem č. 1230001 ze dne 17. 1. 2023 účetním zápisem 542/395, OdPa 6171 / pol. 5363).

Uvedený nedostatek nelze odstranit. Zpětně nelze nijak zhojit skutečnost, že žádosti o dotaci byly přijímány po termínu a tím byl omezen okruh potenciálních žadatelů. Územní celek, MO I Pardubice, však přijal systémové opatření k zamezení vzniku obdobného nedostatku do budoucna, určil osobu, která bude zodpovídat za včasné zveřejnění dokumentů. Územní celek také bezodkladně uhradil pokutu, která mu byla uložena Krajským úřadem Pardubického kraje.

S ohledem na výše uvedené nebude po územním celku vyžadováno přijetí nápravných opatření, neboť nápravné opatření již bylo územním celkem přijato. Nebude vyžadováno ani sdělení informace o přijatém nápravném opatření ke zjištěnému nedostatku.

Vnitřní směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu:

Upozorňujeme na skutečnost, že je nutno dodržovat povinnosti stanovené vnitřní směrnici.

Kontrolou podané nabídky vítězného uchazeče u zakázky „Aquacentrum – oprava výukového bazénu a vnitřního brouzdaliště“ bylo zjištěno, že nabídka neobsahuje veškeré údaje požadované ve výzvě v čl. III, a to konkrétně u zakázek, kterými uchazeč dokládá splnění kvalifikace, chybělo IČO společnosti a kontakt na osobu. V souladu se směrnici pro zadávání veřejných zakázek čl. 14 bod 2 měla komise vyzvat dodavatele, aby chybějící údaje doplnil. Jinak měla komise tuto nabídku vyřadit.

Pardubice dne 23. května 2023

Jména a podpisy kontrolorů zúčastněných na konečném dílčím přezkoumání hospodaření – za Krajský úřad Pardubického kraje:

Eva Baťková
.....
kontrolor pověřený řízením přezkoumání

.....
podpis kontrolora pověřeného řízením
přezkoumání

Bc. Ivana Horáková
.....
kontrolor

.....
podpis kontrolora

Ing. Ivana Bednaříková
.....
kontrolor

.....
podpis kontrolora

Pavla Netolická
.....
kontrolor

.....
podpis kontrolora

Helena Lacušová
.....
kontrolor

.....
podpis kontrolora

Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice, tel.: + [redacted]
[redacted]

Tato zpráva o výsledku přezkoumání:

- je zároveň návrhem zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření a je možno ke zjištění v ní uvedeném podat písemné stanovisko ve lhůtě do 15 dnů ode dne předání zprávy kontrolorovi pověřenému řízením přezkoumání. Konečným zněním zprávy se stává tento návrh okamžikem marného uplynutí lhůty stanovené v § 6 odst. 1 písm. d) zákona č. 420/2004 Sb. k podání písemného stanoviska kontrolorovi pověřenému řízením přezkoumání. Kontrolor pověřený řízením přezkoumání může v odůvodněném případě stanovit lhůtu delší.
- obsahuje výsledky uvedené v zápisu o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření i výsledky konečného přezkoumání hospodaření územního celku,
- nevylučuje další kontrolní zjištění jiných kontrolních orgánů,
- se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, přičemž se jeden stejnopis předává statutárnímu zástupci kontrolovaného subjektu a druhý stejnopis se zakládá do příslušného spisu Krajského úřadu Pardubického kraje,
- nedílnou součástí zprávy je seznam dokumentů využitých při přezkoumání a uvedených v příloze.

V kontrolovaném období ÚSC, dle prohlášení zástupců ÚSC:

- nehospodařil s majetkem státu,
 - nezastavil movitý a nemovitý majetek,
 - neuzavřel smlouvu o přijetí nebo poskytnutí úvěru, neuzavřel smlouvu o poskytnutí zápůjčky, smlouvu o převzetí dluhu nebo ručitého závazku, smlouvu o přistoupení k závazku a smlouvu o sdružení,
 - neprodal cenné papíry, nekoupil ani neprodal obligace
- a proto přezkoumání hospodaření operací v těchto oblastech nemohlo být provedeno.

S návrhem zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření byl seznámen a obsah tohoto návrhu byl projednán s primátorem Statutárního města Pardubice dne 23. 5. 2023.

Steinopis zpráv o výsledku přezkoumání hospodaření města Pardubice o počtu 63 stran převzal primátor Statutárního města Pardubice Bc. Jan Nadrchal.

Bc. Jan Nadrchal

.....
primátor města

.....
podpis primátora města

Ing. Ondřej Nečas

.....
vedoucí ekonomického odboru

.....
podpis vedoucího ekonomického odboru

Ing. Lenka Míčová

.....
vedoucí oddělení účetnictví

.....
podpis vedoucí oddělení účetnictví

Převzal dne:

Pardubice 23. května 2023

Bc. Nadrchal Jan

.....
primátor města

.....
podpis primátora města

Příloha ke zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2022

Označení všech dokladů a jiných materiálů využitých při přezkoumání:

Druh písemnosti	Popis písemnosti
Návrh rozpočtu	Návrh rozpočtu města v plném znění na rok 2022 byl zveřejněn na internetových stránkách města a na úřední desce nejméně 15 dnů přede dnem zahájení jeho projednávání na zasedání zastupitelstva města od 1. 12. 2021 do 16. 12. 2021.
Rozpočtová opatření	RO č. 1-37 schválilo zastupitelstvo města dne 20. 1. 2022, zveřejněno od 18. 2. 2022 RO č. 38-71 schválilo zastupitelstvo města dne 24. 2. 2022, zveřejněno od 21. 3. 2022 RO č. 72 schválila rada města dne 28. 2. 2022, zveřejněno od 22. 3. 2022 RO č. 73-125 schválilo zastupitelstvo města dne 31. 3. 2022, zveřejněno od 13. 4. 2022 RO č. 126-164 schválilo zastupitelstvo města dne 28. 4. 2022, zveřejněno od 19. 5. 2022 RO č. 165-210 schválilo zastupitelstvo města dne 26. 5. 2022, zveřejněno od 21. 6. 2022 RO č. 211 schválila rada města dne 20. 6. 2022, zveřejněno od 20. 7. 2022 RO č. 212-271 schválilo zastupitelstvo města dne 23. 6. 2022, zveřejněno od 21. 7. 2022 RO č. 272-275 schválila rada města dne 29. 6. 2022, zveřejněno od 21. 7. 2022 RO č. 276-277 schválila rada města dne 18. 7. 2022, zveřejněno od 1. 8. 2022 RO č. 278-285 schválila rada města dne 29. 7. 2022, zveřejněno od 25. 8. 2022 RO č. 286-289 schválila rada města dne 15. 8. 2022, zveřejněno od 1. 9. 2022 RO č. 290 schválila rada města dne 6. 9. 2022 zveřejněno od 19. 9. 2022 RO č. 291-362 schválilo zastupitelstvo města dne 22. 9. 2022, zveřejněno od 21. 10. 2022 RO č. 363 schválila rada města dne 3. 10. 2022, zveřejněno od 25. 10. 2022 RO č. 364-365 schválila rada města dne 17. 10. 2022, zveřejněno od 25. 10. 2022 RO č. 366-367 schválila rada města dne 9. 11. 2022, zveřejněno od 28. 11. 2022 RO č. 368-405 schválilo zastupitelstvo města dne 21. 11. 2022, zveřejněno od 15. 12. 2022 RO č. 406-409 schválila rada města dne 23. 11. 2022, zveřejněno od 15. 12. 2022 RO č. 410-415 schválila rada města dne 7. 12. 2022, zveřejněno od 27. 12. 2022 RO č. 416-429 schválilo zastupitelstvo města dne 19. 12. 2022, zveřejněno od 2. 1. 2023

	RO č. 430-453 schválilo zastupitelstvo města dne 30. 1. 2023, zveřejněno od 17. 2. 2023
Schválený rozpočet	Rozpočet města na r. 2022 byl schválen usnesením ZM č. Z/2576/2021 ze dne 16. 12. 2021. Schválený dokument byl zveřejněn na internetových stránkách města od 10. 1. 2022 doposud. V rámci rozpočtu města na r. 2022 byly schváleny finanční toky do rozpočtu městských obvodů statutárního města Pardubic na rok 2022. Jedná se o podíl na celkových výnosech daní na základě obecně závazné vyhlášky města - Statutu města Pardubic. Byly schváleny závazné ukazatele rozpočtu statutárního města Pardubic na rok 2022 a rozpočet sociálního fondu Magistrátu města Pardubic na rok 2022.
Stanovení závazných ukazatelů zřízeným organizacím	Východočeské muzeum - v rámci rozpočtu města byl schválen příspěvek ZmP usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 na provoz příspěvkové organizace v částce 55 000 000,00 Kč, v rámci programu Pardubičtí tahouni byl schválen příspěvek 750 000,00 Kč, sdělení zřizovatele ze dne 4. 1. 2022. Centrum pro otevřenou kulturu, p. o. - v rámci rozpočtu města byl schválen příspěvek ZmP usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 na provoz Centra pro otevřenou kulturu v částce 7 134 000,00 Kč a na realizaci kulturních akcí v částce 1 000 000 Kč, sdělení ze dne 4. 1. 2022. Navýšení provozního příspěvku o částku 200 000,00 Kč schváleno ZmP dne 27. 9. 2022, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 27. 9. 2022. Navýšení provozního příspěvku o částku 144 000, 00 Kč schváleno ZmP dne 23. 11. 2022, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 25. 11. 2022. Komorní filharmonie Pardubice - v rámci rozpočtu města byl schválen příspěvek ZmP usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 na provoz příspěvkové organizace v částce 22 800 000,00 Kč, v rámci programu Pardubičtí tahouni byl schválen příspěvek 550 000,00 Kč, sdělení ze dne 4. 1. 2022. ZmP na zasedání ze dne 19. 12. 2022, schvaluje odvod finančních prostředků z investičního fondu organizace do rozpočtu zřizovatele ve výši 2 200 000,00 Kč, zároveň ZmP schvaluje příspěvek na provoz organizace ve výši 2 200 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 20. 12. 2022. Památník Zámeček Pardubice, p. o. - v rámci rozpočtu města byl schválen příspěvek ZmP usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 na provoz příspěvkové organizace Památník Zámeček Pardubice v částce 4 350 000,00 Kč a na realizaci kulturních akcí v částce 100 000 Kč, sdělení ze dne 4. 1. 2022. Navýšení provozního příspěvku o částku 825 000, 00 Kč, schváleno ZmP dne 22. 9. 2022 usnesením č. Z/3220/2022 a Z/3225/2022, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 18. 10. 2022. Navýšení provozního příspěvku o částku 108 000, 00 Kč schváleno ZmP dne 23. 11. 2022, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 25. 11. 2022. Turistické informační centrum Pardubice - v rámci rozpočtu města byl schválen příspěvek ZmP usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 na provoz příspěvkové organizace Turistické informační centrum, p.

o. v celkové částce 9 835 000 Kč a na realizaci kulturních akcí v částce 100 000 Kč, sdělení ze dne 4. 1. 2022. V rámci změny rozpočtu bylo ZmP č. Z/2777/2022 z úsporných důvodů schváleno snížení příspěvku na provoz o 140 000,00 Kč na částku 4 701 000,00 Kč, sdělení zasláno Turistickému informačnímu centru, p. o. dne 9. 3. 2022. Navýšení provozního příspěvku schváleno ZmP dne 23. 11. 2022 o 110 000,00 Kč, sdělení zasláno Turistickému informačnímu centru, p. o. dne 25. 11. 2022.

Lentilka - integrační škola a rehabilitační centrum - stanovení příspěvku zřizovatele byl schválen Zastupitelstvem města Pardubic usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 v částce 10 851 000,00 Kč, sdělení zasláno dopisem dne 10. 1. 2022. Navýšení provozního příspěvku schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 21. 11. 2022, usnesením č. Z/040/2022 o 400 000,00 Kč, dále byla na základě Rozhodnutí č. 2220104/2022/0NP/RM/ROZ-I vyplacena částka ve výši 32 714 Kč (finanční prostředky jsou určeny na úhradu nákladů se vznikem 1 rezidenčního místa), obě sdělení zaslána příspěvkové organizaci dne 14. 12. 2022.

MŠ Klubíčko Pardubice - stanovení příspěvku zřizovatele bylo schváleno Zastupitelstvem města Pardubic usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 v částce 1 286 000,00 Kč, sdělení zasláno dopisem dne 15. 1. 2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci třetí změny rozpočtu na rok 2022 schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 31. 3. 2022 o 270 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 25. 4. 2022. Navýšení provozního příspěvku schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 19. 12. 2022 o 3 600,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 20. 12. 2022

MŠ Pardubice - Polabiny - stanovení příspěvku zřizovatele bylo schváleno Zastupitelstvem města Pardubic usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 v částce 1 505 000,00 Kč, sdělení zasláno dopisem dne 4. 1. 2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci třetí změny rozpočtu na rok 2022 schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 31. 3. 2022 o 370 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 25. 4. 2022. Navýšení provozního příspěvku schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 23. 6. 2022 o 175 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 12. 7. 2022. Navýšení provozního příspěvku schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 19. 12. 2022 o 3 600,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 20. 12. 2022.

MŠ Pardubice - Rosice - stanovení příspěvku zřizovatele bylo schváleno Zastupitelstvem města Pardubic usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 v částce 534 000,00 Kč, sdělení zasláno dopisem dne 15. 1. 2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci třetí změny rozpočtu schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 31. 3. 2022 o 133 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 25. 4. 2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci deváté změny rozpočtu

	<p>schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 22. 9. 2022 o 63 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 14. 10. 2022. Navýšení provozního příspěvku schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 19. 12. 2022 o 3 600,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 20. 12. 2022.</p> <p>ZŠ Pardubice, Benešovo náměstí - stanovení příspěvku zřizovatele bylo schváleno Zastupitelstvem města Pardubic usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 v částce 4 450 000,00 Kč, sdělení zasláno dopisem dne 20. 1. 2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci třetí změny rozpočtu schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 31. 3. 2022 o 983 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 25. 4. 2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci čtvrté změny rozpočtu schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 28. 4. 2022 o 350 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 4. 5.2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci šesté změny rozpočtu schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 23. 6. 2022 o 10 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 12. 7.2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci deváté změny rozpočtu schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 14. 10. 2022 o 780 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 14. 10. 2022.</p> <p>ZŠ Pardubice - Studánka - stanovení příspěvku zřizovatele bylo schváleno Zastupitelstvem města Pardubic usnesením č. Z/2613/2021 dne 16. 12. 2021 v částce 6 286 000,00 Kč, sdělení zasláno dopisem dne 20. 1. 2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci druhé změny rozpočtu bylo schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 24. 2. 2022 o 350 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 14. 3. 2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci třetí změny rozpočtu schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 30. 3. 2022 o 1 174 800,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 25. 4. 2022. Navýšení provozního příspěvku v rámci čtvrté změny rozpočtu schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 28. 4. 2022 o 110 000,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 4. 5.2022, navýšení provozního příspěvku schváleno Zastupitelstvem města Pardubic dne 19. 12. 2022 o 6 600,00 Kč, sdělení zasláno příspěvkové organizaci dne 20. 12. 2022</p>
Střednědobý výhled rozpočtu	<p>Usnesením ZM č. Z/2575/2021 ze dne 16. 12. 2021 byl schválen střednědobý výhled rozpočtu města na rok 2022 - 2026. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu v plném znění byl zveřejněn na internetových stránkách města a na úřední desce nejméně 15 dnů přede dnem zahájení jeho projednávání na zasedání zastupitelstva od 1. 12. 2021 do 16. 12. 2021. Schválený střednědobý výhled rozpočtu byl zveřejněn na internetových stránkách města od 4. 1. 2022 doposud.</p>
Závěrečný účet	<p>Návrh závěrečného účtu města za r. 2021 v plném znění zveřejněn na internetových stránkách města od 8. 6. 2022 - 23. 6. 2022. Projednán vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za r. 2021 a chválen usnesením ZM č. Z/3075/2022 ze dne 23. 6. 2022 bez výhrad.</p>

	Schválený dokument zveřejněn v úplném znění na internetových stránkách města stále.
Bankovní výpis	<p>ZBÚ u ČNB - dotace, č. účtu 94-3316561/0710 ke dni 30. 12. 2022 ve výši zůstatku 1.126.928.064,15 Kč</p> <p>ZBÚ u KB, a. s. - č. účtu 9005-326561/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 31.161.435,07 Kč</p> <p>ZBÚ u KB, a. s. (EURO) - č. účtu 43-9656490277/0100 ke dni 7. 4. 2022 (ke dni 31. 12. 2022 bez pohybu) ve výši zůstatku 5.755.670,78 Kč</p> <p>ZBÚ u KB, a. s. (mobilní kluziště) - č. účtu 123-967670207/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 722.680,41 Kč</p> <p>ZBÚ u KB, a. s. (příjmy) - č. účtu 19-326561/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 1.186.464,42 Kč</p> <p>ZBÚ u KB, a. s. (daně) - č. účtu 8010-326561/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 1.873.479,10 Kč</p> <p>ZBÚ u KB, a. s. (nájmy) - č. účtu 182-326561/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 834.546,07 Kč</p> <p>ZBÚ u KB, a. s. (nájmy - z MRFP) - č. účtu 19-2379850227/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 602.540,57 Kč</p> <p>ZBÚ u KB, a. s. (spořicí účet) - č. účtu 115-9585040227/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 1.509.441,71 Kč</p> <p>ZBÚ u ČS, a. s. (spořicí účet) - č. účtu 500125782/0800 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 6.397.801,83 Kč</p> <p>ZBÚ u KB, a. s. (výdaje) - č. účtu 326561/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 41.642.122,69 Kč</p> <p>Zůstatek peněžních prostředků na bankovních účtech odpovídal zůstatku rozvahového účtu 231 ke dni 31. 12. 2022, bez rozdílů.</p> <p>BÚ u KB, a. s. (sociální fond MmP) - č. účtu 107-326561/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 825.453,18 Kč</p> <p>BÚ u KB, a. s. (sociální fond MP) - č. účtu 115-1949220207/0100 ke dni 31. 12. 2022 ve výši zůstatku 1.103.894,19 Kč</p> <p>Zůstatek peněžních prostředků na bankovních účtech odpovídal zůstatku rozvahového účtu 236 ke dni 31. 12. 2022, bez rozdílů.</p>
Faktura	<p>faktury přijaté za období 09/2022 - v číselné řadě 0210001 - 0210745, vč. zaúčtování předpisů</p> <p>faktury přijaté za období 12/2022 - v číselné řadě 0210801 - 0210966, v č. zaúčtování předpisů</p> <p>faktury přijaté za období 12/2022 - v číselné řadě 0210641 - 0210800, v č. zaúčtování předpisů</p> <p>DF v. s. 2012200131 ze dne 3. 11. 2022, splatnost 3. 12. 2022 - MIROS Pardubice, a. s. - Stavební úpravy části komunikace pěší zóny tr. Míru - Sladkovského, 6.447.522,66 Kč, zaúčtováno 2212/6121 dokladem č. 202207869</p> <p>DF, v. s. 2022169 ze dne 14. 9. 2022, splatnost 28. 9. 2022 - SBF spol. s r. o., Pardubice - MŠ K Polabinám - rekonstrukce elektrorozvodů, 3.503.384,39 Kč, předpis zaúčtován na účet 042 dokladem č. 0210361 ze dne 27. 9. 2022</p> <p>DF, v. s. 2022132 ze dne 1. 8. 2022, splatnost 15. 8. 2022 - SBF spol. s r. o., Pardubice - MŠ K Polabinám - rekonstrukce elektrorozvodů,</p>

	<p>1.509.922,70 Kč, předpis zaúčtován na účet 042 dokladem č. 0210653 ze dne 31. 8. 2022 DF, v. s. 2022175 ze dne 30. 9. 2022, splatnost 30. 10. 2022 - SBF spol. s r. o., Pardubice - MŠ K Polabinám - rekonstrukce elektrorozvodů, 2.065.536,55 Kč, předpis zaúčtován na účet 042 dokladem č. 0210667 ze dne 30. 9. 2022 DF, v. s. 4212210476 ze dne 9. 1. 2023 (DUZP 31. 12. 2022), splatnost 8. 2. 2023 - BAK stavební společnost, a. s. Praha - stavební práce "Multimodální uzel veřejné dopravy v Pardubicích", 6.801.963,25 Kč, předpis zaúčtován na účet 042 dokladem č. 0210829 ze dne 31. 12. 2022</p>
Inventurní soupis majetku a závazků	<p>Jmenování členů dílčích inventarizačních komisí proběhlo dne 6. 10. 2022, 20. 10. 2022, 31. 10. 2022 předsedou ÚIK a tajemníkem MmP na základě vnitřní směrnice č. 16/2011 k provedení inventarizace a zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví. Bylo jmenováno celkem 38 dílčích inventarizačních komisí a 4 inv. komise pro inventarizaci ORJ 914, 414 a 1814. Příkazem tajemníka č. 4/2022 bylo nařízeno provedení inventarizace majetku a závazků ke dni 31. 12. 2022. Plán inventarizace ke dni 15. 11. 2022 vydaný tajemníkem MmP ze dne 17. 10. 2022. Dílčí inventarizace movitého majetku proběhla ke dni 15. 11. 2022 u ORJ 914, 414 a 1814, u ostatního majetku a závazků provedli členové inventarizačních komisí inventuru do 24. 1. 2023 k rozvahovému dni 31. 12. 2022. U ORJ 914, 414 a 1814 byla provedena rozdílová inventarizace k 31. 12. 2022. Dílčí zpráva o inventarizace majetku za ORJ 914 - Kancelář tajemníka, 414 - Kancelář primátora a 1814 - Odbor informačních technologií byla vyhotovena dne 15. 12. 2022. Doloženo inventurními soupisy ke dni 15. 11. 2022. Při inventarizaci bylo postupováno v souladu s metodickým doporučením ze dne 29. 10. 2015. Inventurní soupisy byly vyhotoveny se stavem k 30. 11. 2022 (dílčí inventarizace) a se stavem k 31. 12. 2022. Inventarizační zpráva r. 2022 byla zpracována dne 31. 1. 2023 včetně přehledu zjištěných stavů dle fyzických a dokladových inventur a účetního stavu k rozvahovému dni 31. 12. 2022. Inventarizací nebyly zjištěny inventarizační rozdíly.</p>
Odměňování členů zastupitelstva	<p>Výše odměn neuvolněným členům ZM byla schválena usnesením ZmP č. Z/164/2018 ze dne 20. 12. 2018 s účinností od 1. 1. 2019. Změna uvolněného náměstka primátora schválena usnesením Z/1059/2020 dne 23. 1. 2020. Ustavující zasedání ZM dne 17. 10. 2022 Výše odměn neuvolněným členům ZO byla schválena usnesením zastupitelstva dne 21. 11. 2022 od 1. 12. 2022. Usnesením zastupitelstva města dne 21. 11. 2022 byla schválena mimořádná odměna neuvolněnému členu zastupitelstva - odměna byla v usnesení odůvodněna. Předloženy mzdové listy uvolněných a neuvolněných členů</p>

	<p>zastupitelstva města za období 01 - 12/2022. Poměrné části odměn uvolněných a neuvolněných členů zastupitelstva města za období 09 - 10/2022 byly ověřeny - vyplaceny ve správné výši.</p> <p>Počet zastupitelů: 40 Počet obyvatel k 1. 1. 2018: 90 335 Počet obyvatel k 1. 1. 2022: 88 520</p>
Pokladní doklad	<p>pokladna u divadla 2 - příjmové pokladní doklady v číselné řadě 202200067- 202200078 za období 07/2022 vč. zaúčtování pokladna NR2 - příjmové pokladní doklady v číselné řadě 202200613 - 202200657 za období 09/2022 vč. zaúčtování pokladna NR2 - výdajové pokladní doklady v číselné řadě 202200061 - 202200099, za období 5/2022 a v číselné řadě 202200151 - 202200192 za období 09 - 12/2022 vč. zaúčtování, pokladna NR1 - výdajové pokladní doklady v číselné řadě 202200548 - 202200612 za období 08/2022 vč. zaúčtování</p>
Pokladní kniha (deník)	<p>pokladní deník veden v programu Gordic pokladna NR2 - příjmové pokladní doklady v číselné řadě 202200471 - 202200703 za období 07 - 09/2022, výdajové pokladní doklady v číselné řadě 202200100 - 202200170 za období 06 - 09/2022</p> <p>Účetní jednotka prováděla v průběhu roku kontrolu zůstatku pokladní hotovosti. Namátková kontrola byla provedena ke dni 1. 3. 2022, 31. 3. 2022, 9. 5. 2022, 1. 6. 2022, 28. 6. 2022, 30. 6. 2022, 4. 10. 2022, 19. 10. 2022, 23. 11. 2022 a 8. 12. 2022 - doloženo inventurními soupisy k uvedenému dni, bez rozdílů. Zůstatek peněžních prostředků v hotovosti u jednotlivých pokladen souhlasil na zůstatek rozvahového účtu 261 ke dni 31. 12. 2022. pokladna NR2 - výdajové pokladní doklady v číselné řadě 202200001 - 202200095 za období 01 - 05/2022</p>
Příloha rozvahy	sestavená ke dni 31. 12. 2022
Rozvaha	sestavená ke dni 31. 12. 2022
Účetní doklad	<p>účetní doklady v číselné řadě 0200401 - 0200735 za období 09/2022 - výdaje účetní doklady v číselné řadě 0200001 - 0200400 za období 09/2022 - výdaje účetní doklady v číselné řadě 0200001 - 0200400 za období 08/2022 - výdaje účetní doklady o pořízení majetku v číselné řadě 700001 - 700100</p>
Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu	Fin 2-12 M sestavený ke dni 31. 10. 2022 a 31. 12. 2022
Výkaz zisku a ztráty	sestavený ke dni 31. 12. 2022
Rozvaha zřízených příspěvkových organizací	<p>Lentilka - integrační škola a rehabilitační centrum - rozvaha sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022 Ratolest - rozvaha sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022 Základní škola Pardubice - Studánka - rozvaha sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022 Základní škola Pardubice, Benešovo náměstí - rozvaha sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022 Mateřská škola Pardubice - Rosice - rozvaha sestavena k 31. 12.</p>

	<p>2021, k 30. 6. 2022 Mateřská škola Pardubice - Polabiny - rozvaha sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022 Mateřská škola Klubičko - rozvaha sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022 Východočeské muzeum Pardubice - rozvaha sestavena k 30. 6. 2022 Památník zámeček Pardubice - rozvaha sestavena k 30. 6. 2022 Centrum pro otevřenou kulturu - rozvaha sestavena k 30. 6. 2022 Turistické informační centrum Pardubice - rozvaha sestavena k 30. 6. 2022 Komorní filharmonie Pardubice - rozvaha sestavena k 30. 6. 2022</p>
<p>Výkaz zisku a ztráty zřízených příspěvkových organizací</p>	<p>Lentilka - integrační škola a rehabilitační centrum - VZZ sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022. HV v celkové částce 95 771,11 Kč - HV rozdělen do rezervního fondu v částce 45 771,11 Kč a do fondu odměn v celkové částce 50 000,00 Kč, schválila Rada města dne 11. 4. 2022. Ratolest - VZZ sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022. HV Ratolest za rok 2021 ve výši 157 716,99 Kč - HV rozdělen do rezervního fondu v částce 57 716,99 Kč do fondu odměn v částce 100 000,00 Kč, schválila Rada města dne 11. 4. 2022. Základní škola Pardubice - Studánka - VZZ sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022. HV ZŠ Studánka za rok 2021 ve výši 145 957, 78 Kč - HV převeden v plné výši do rezervního fondu, schválila Rada města Pardubice dne 11. 4. 2022. Základní škola Pardubice, Benešovo náměstí -VZZ sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022. HV ZŠ Benešov za rok 2021 ve výši 161 626,92 Kč - HV rozdělen do rezervního fondu v částce 32 325,92, do fondu odměn v částce 129 301,00 Kč, schválila Rada města dne 11. 4. 2022. Mateřská škola Pardubice - Rosice - VZZ sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022. HV v celkové výši 0,- Kč, schválila Rada města dne 11. 4. 2022. Mateřská škola Pardubice - Polabiny - VZZ sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022. HV v celkové částce 0,- Kč, schválila Rada města dne 11. 4. 2022. Mateřská škola Klubičko -VZZ sestavena k 31. 12. 2021, k 30. 6. 2022. HV MŠ Klubičko za rok 2021 ve výši 146 295,95 Kč - HV převeden v plné výši do rezervního fondu, schválila Rada města Pardubice dne 11. 4. 2022. Východočeské muzeum Pardubice -VZZ sestavena k 30. 6. 2022. HV Východočeského muzea za rok 2021 ve výši 25 732, 39 Kč - HV převeden v plné výši do rezervního fondu, schválila Rada města Pardubice dne 11. 4. 2022. Památník Zámeček Pardubice - VZZ sestavena k 30. 6. 2022. HV Památník Zámeček Pardubice za rok 2021 ve výši 619 610,37 Kč - HV rozdělen do rezervního fondu v částce 433 727,26 Kč, do fondu odměn v částce 185 883,11 Kč, schválila Rada města dne 11. 4. 2022 Centrum pro otevřenou kulturu - VZZ sestaven k 30. 6. 2022. HV Centra pro otevřenou kulturu za rok 2021 ve výši 5 587,12 Kč - HV převeden v plné výši do rezervního fondu, schválila Rada města Pardubice dne 11. 4. 2022.</p>

	<p>Turistické informační centrum Pardubice -VZZ sestavena k 30. 6. 2022. HV Turistického informačního centra za rok 2021 ve výši 320 536, 02 Kč - HV rozdělen do rezervního fondu v částce 160 268,02, do fondu odměn v částce 160 268,00 Kč, schválila Rada města dne 11. 4. 2022</p> <p>Komorní filharmonie Pardubice - VZZ sestavena k 30. 6. 2022. HV Komorní filharmonie Pardubice za rok 2021 ve výši 2 555,56 Kč - HV převeden v plné výši do rezervního fondu, schválila Rada města Pardubice dne 11. 4. 2022.</p>
Dohody o pracovní činnosti	<p>DPČ ze dne 8. 11. 2022 - na dobu určitou - úklid</p> <p>DPČ ze dne 24. 10. 2022 - na dobu určitou - úklid</p> <p>DPČ ze dne 5. 1. 2022 na dobu určitou - úklid - dohoda o ukončení</p> <p>DPČ ze dne 31. 3. 2022</p> <p>DPČ ze dne 19. 1. 2022 na dobu určitou - úklid - dohoda o změně</p> <p>DPČ ze dne 15. 3. 2022</p> <p>DPČ ze dne 22. 6. 2022 na dobu určitou - organizační pracovník projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Pardubice II</p> <p>DPČ ze dne 21. 3. 2022 na dobu určitou - výpomoc při administrativních úkonech na oddělení matriky - dohoda o změně</p> <p>DPČ ze dne 13. 5. 2022</p> <p>DPČ ze dne 17. 1. 2022 na dobu určitou - evidence, propojování nákladových faktur a faktur za služby v systému SSB k objednávkám</p>
Dohody o provedení práce	<p>DPP ze dne 29. 8. 2022 na dobu určitou - úklid - výpomoc při dlouhé nepřítomnosti</p> <p>DPP ze dne 21. 4. 2022 na dobu určitou včetně dohody o změně DPP ze dne 22. 9. 2022 - úklid - výpomoc při nemocech a dovolených</p> <p>2 x DPP ze dne 6. 6. 2022 na dobu určitou - lektor informativního setkání - Zrcadlo umění</p> <p>DPP ze dne 4. 5. 2022 na dobu určitou - přednáška o Bavorsku v rámci akce "Bavorský rok"</p> <p>2 x DPP ze dne 22. 8. 2022 na dobu určitou - organizační zajištění Dnů evropského dědictví 2022</p> <p>DPP ze dne 21. 3. 2022 na dobu určitou - Administrativní práce a související práce v oblasti školství spojené s evidencí a umístěním ukrajinských dětí a žáků</p> <p>DPP ze dne 23. 9. 2022 na dobu určitou - lektor anglického jazyka v Britském centru Pardubice</p>
Pracovní smlouvy včetně platových výměrů	<p>Pracovní smlouva ze dne 1. 11. 2022 na dobu neurčitou a platový výměr ze dne 1. 11. 2022 jsou v souladu s nařízením vlády ČR č. 341/2017 Sb. - referent stavebního řádu</p> <p>Pracovní smlouva ze dne 25. 7. 2022 na dobu určitou a platový výměr ze dne 19. 9. 2022 jsou v souladu s nařízením vlády ČR č. 341/2017 Sb. - referent správy daní</p> <p>Pracovní smlouva ze dne 24. 8. 2022 na dobu určitou a platový výměr ze dne 1. 9. 2022 jsou v souladu s nařízením vlády ČR č. 341/2017 Sb. - kurátor pro děti a mládež</p> <p>Pracovní smlouva ze dne 13. 12. 2021 na dobu určitou a platový výměr ze dne 22. 3. 2022 a 1. 9. 2022 jsou v souladu s nařízením vlády ČR č. 341/2017 Sb. - referent přestupků</p> <p>Pracovní smlouva ze dne 13. 9. 2021 na dobu určitou a platový výměr ze dne 31. 12. 2021 a 1. 9. 2022 jsou v souladu s nařízením vlády ČR</p>

	<p>č. 341/2017 Sb. - referent náhradní rodinné péče Pracovní smlouva ze dne 20. 7. 2021 na dobu neurčitou a platový výměr ze dne 31. 12. 2021 a 1. 9. 2022 jsou v souladu s nařízením vlády ČR č. 341/2017 Sb. - právník Pracovní smlouva ze dne 20. 10. 2021 na dobu neurčitou a platový výměr ze dne 24. 1. 2022, 23. 6. 2022 a 1. 9. 2022 jsou v souladu s nařízením vlády ČR č. 341/2017 Sb. - vodohospodář Dohoda o podmínkách pracovního poměru ze dne 22. 3. 2021 na dobu neurčitou a platový výměr ze dne 19. 11. 2021 a 1. 9. 2021 jsou v souladu s nařízením vlády ČR č. 341/2017 Sb. - vedoucí oddělení matriky odboru správních agend</p>
<p>Smlouvy a další materiály k poskytnutým účelovým dotacím</p>	<p>Pravidla pro poskytování dotací z Programu podpory sportu pro rok 2022 schválená ZM Pardubic na jednání dne 16. 12. 2021 usnesením č. Z/2640/2021 (dále jen „Pravidla“) a Zásady pro poskytování dotací rozpočtu statutárního města Pardubice přijaté ZM na jednání dne 16. 12. 2021 usnesením č. Z/2635/2021 (Směrnice č.11/2021 - dále jen „Zásady“). Pravidla a zásady jsou zveřejněny na webových stránkách statutárního města Pardubice.</p> <p>Smlouva o poskytnutí dotace č. D/1734/00846/22 ze dne 20. 7. 2022 - příjemce dotace: SK Pardubičky, z. s. - ve výši 50.000,- Kč "Akumulační nádrž závlahového systému hracích ploch", realizace projektu do 31. 12. 2022. Dotace poskytnuta na základě žádosti doručené ze dne 8. 3. 2022 a schválena usnesením RM ze dne 23. 5. 2022. Vyúčtování dotace do 31. 3. 2023. Vyúčtování ze dne 3. 1. 2023 - čerpáno v plné výši. Celkové náklady na akci v částce 54 670,- Kč.</p> <p>Smlouva o poskytnutí dotace č. D/1734/00753/22 ze dne 13. 6. 2022 - příjemce dotace: Atletika Bez Bariér Pardubice, z. s. - ve výši 46.000,- Kč, z toho "Školní atletický parapohár v částce 16.000,- Kč, Velká cena Pardubic handicapovaných atletů v částce 30.000,- Kč", realizace projektu do 31.12. 2022. Dotace poskytnuta na základě žádosti doručené ze dne 24. 1. 2022 a schválena usnesením RM ze dne 25. 4. 2022. Vyúčtování dotace do 31. 12. 2022. Dodatek č. 1 ke smlouvě uzavřené ze dne 9. 11. 2022. Vyúčtování dotací ze dne 9. 11. 2022 - čerpáno v plné výši.</p> <p>Smlouva o poskytnutí dotace č. D1734/00678/22 ze dne 7. 6. 2022 - příjemce dotace: OK Lokomotiva Pardubice, spolek - ve výši 512.500,- Kč, z toho "spolková sportovní činnost dětí a mládeže v částce 124.000,-Kč, výkonnostní sport v částce 324.900,- Kč, provoz sportovišť v částce 43.200,- Kč, podpora významného sportovce - Jana Stehlíková v částce 20.000, -Kč, realizace projektu do 31. 12. 2022. Dotace poskytnuta na základě žádosti doručené ze dne 18. 1. 2022 a schválena usnesením ZM ze dne 28. 4. 2022. Vyúčtování do 15. 1. 2023. Smlouva byla zveřejněna v registru smluv dne 7. 6. 2022. Vyúčtování ze dne 27. 12. 2022 - čerpáno v plné výši. Celkové náklady na akci ve výši 1 865 000,- Kč.</p> <p>Pravidla pro poskytování dotací z Programu podpory cestovního ruchu pro rok 2022 schválená ZM Pardubic na jednání dne 16. 12.</p>

	<p>2021 usnesením č. Z/2637/2021 (dále jen „Pravidla“) a Zásady pro poskytování dotací rozpočtu statutárního města Pardubice přijaté ZM na jednání dne 16. 12. 2021 usnesením č. Z/2635/2021 (Směrnice č.11/2021 - dále jen „Zásady“). Pravidla a zásady jsou zveřejněny na webových stránkách statutárního města Pardubice.</p> <p>Smlouva o poskytnutí dotace č. D1734/00537/22 ze dne 26. 5. 2022 - příjemce dotace: MARINA KEMP STÉBLOVÁ - ve výši 87.000,- Kč "Úpravy funkčních ploch stělpátzu pro krátkodobé parkování obytných automobilů", realizace projektu do 31. 12. 2022. Dotace poskytnuta na základě žádosti doručené ze dne 8. 2. 2022 a schválena usnesením ZM ze dne 31. 3. 2022. Vyúčtování do 31. 12. 2022. Smlouva byla zveřejněna v registru smluv dne 27. 5. 2022. Vyúčtování ze dne 29. 12. 2022 - čerpáno v plné výši. Celkové náklady na akci v částce 323 774,- Kč.</p> <p>Smlouva o poskytnutí dotace č. D1734/00581/22 ze dne 3. 6. 2022 - příjemce dotace: Centrum pro rodinu Violka, z. s. - ve výši 47.000,- Kč "Waldorf pro Pardubice", realizace projektu do 31. 12. 2022. Dotace poskytnuta na základě žádosti doručené ze dne 28. 2. 2022 a schválena usnesením RM ze dne 28. 3. 2022. Vyúčtování do 31. 12. 2022. Vyúčtování ze dne 23. 12. 2022 - čerpáno v plné výši. Celkové náklady na akci ve výši 789 600,- Kč.</p> <p>Smlouva o poskytnutí dotace č. D1327/111/22 ze dne 30. 9. 2022 - příjemce dotace: Dopravní podnik města Pardubic a.s., ve výši 980.000,- Kč pro účely "Provozování zvláštní přepravy osob se sníženou schopností pohybu vozidlem upraveným pro přepravu vozíků pro handicapované v roce 2022", vyúčtování dotace 28. 2. 2023. Dotace byla poskytnuta na základě žádosti doručené ze dne 22. 7. 2022 a schválena usnesením ZM ze dne 22. 9. 2022. Smlouva zveřejněna v registru smluv dne 3. 10. 2022. Zastupitelstvo města ze dne 19. 12. 2022. Vyúčtování ze dne 28. 2. 2023 - čerpáno v plné výši. Celkové náklady na akci v částce 1 940 478,- Kč.</p> <p>Smlouva o poskytnutí dotace z programu podpory ekologické výchovy a osvěty č. D/00753/22 ze dne 10. 10. 2022 - příjemce dotace: Český svaz ochránců přírody - Záchraná stanice a ekocentrum „Pasička“ ve výši 300.000,-Kč na krytí vlastních nákladů Českého svazu ochránců přírody - záchrané stanice a ekocentra „Pasička“ pobočného spolku v roce 2022, vyúčtování do 31. 12. 2022. Schválena usnesením ZM ze dne 22. 9. 2022. Smlouva zveřejněna v registru smluv dne 10. 10. 2022. Vyúčtování ze dne 7. 11. 2022 - čerpáno v plné výši.</p>
Smlouvy a další materiály k přijatým účelovým dotacím	Smlouva o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu PK ze dne 11. 7. 2022 - ev. č. OŽPZ/22/21925 - neinvestiční dotace (pol. 5321) - ve výši 100 000,- Kč na projekt „Stacionární automatická měřicí stanice (AMS). Schváleno usnesením ZM dne 26. 5. 2022 usnesením č. Z/3015/2022 - vyúčtování do 31. 1. 2023. Vyúčtování ze dne 2. 1. 2023 - čerpáno v plné výši.

	<p>Smlouva o poskytnutí dotace z Podprogramu 1 - Podpora kulturních aktivit v Pardubickém kraji na rok 2022 ze dne 21. 6. 2022 - ev. č. OKSCR/22/22584 - neinvestiční dotace (pol. 4122) - ve výši 15 000,- Kč na realizaci akce: „aniLab/laboratoř animovaného a experimentálního filmu“. Schváleno usnesením RM dne 23. 5. 2022 usnesením č. R/8018/2022 - vyúčtování do 31. 1. 2023. Vyúčtování ze dne 26. 1. 2023 - čerpáno v plné výši.</p> <p>Smlouva o poskytnutí dotace z Podprogramu 4 - Podpora subjektů činných v oblasti kultury a památkové péče v Pardubickém kraji na rok 2022 ze dne 21. 6. 2022 - ev. č. OKSCR/22/22577 - neinvestiční dotace (pol. 4122) - ve výši 100 000,- Kč, max. 70% ze skutečných celkových nákladů projektu. Realizace akce: „Filmová projekce a vzdělávací akce k 80. výročí heydrichiády“. Schváleno usnesením RM dne 23. 5. 2022 usnesením č. R/8013/2022 - vyúčtování do 31. 12. 2022. Vyúčtování ze dne 8. 12. 2022 - čerpáno v plné výši. Celkové náklady na projekt ve výši 148 250,15,- Kč.</p> <p>Účelová dotace poskytnutá PK na zajištění sociálních služeb na území Pardubického kraje v r. 2022 - na základě Smlouvy o poskytnutí účelové dotace v dotačním řízení na podporu sociálních služeb poskytovaných v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách č. OSV/22/20596 ze dne 13. 4. 2022 bylo poskytnuto ve výši 3.975.200,- Kč na domov pro seniory ID 1197332. Vyúčtování účelové dotace do 28. 2. 2023. Přijetí dotace bylo schváleno usnesením RM ze dne 28. 3. 2022.</p> <p>Dodatek č. 1 ke smlouvě č. OSV/22/20596 ze dne 27. 7. 2022 dotace poskytnuta v celkové max. výši 7.950.000,- Kč, schváleno RM dne 18. 7. 2022 usnesením č. 8446/2022.</p> <p>Dodatek č. 2 ke smlouvě č. OSV/22/20596 ze dne 7. 11. 2022 dotace poskytnuta v celkové max. výši 9.554.000,- Kč, schváleno RM dne 17. 10. 2022 usnesením č. R/8937/2022 - vyúčtování ze dne 23. 2. 2023 - čerpána v plné výši.</p>
<p>Smlouvy a další materiály k přijatým účelovým dotacím</p>	<p>účelově určená neinvestiční dotace na úhradu výdajů vzniklých v souvislosti s konáním voleb do Parlamentu ČR a zastupitelstev obcí (pol. 4111, ÚZ 98187) - na základě Avíza pro změnu rozpočtu obce č. 22-67 ze dne 30. 8. 2022 bylo přijato ve výši 4 576 000,- Kč. Kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků, kontrola výdajů u jednotlivých městských obvodů, dotace byla vyčerpána v plné výši.</p> <p>účelově určená neinvestiční dotace na úhradu výdajů vzniklých v souvislosti s konáním voleb prezidenta České republiky (pol. 4111, ÚZ 98008) - na základě Avíza pro změnu rozpočtu obce č. 22-85 ze dne 10. 11. 2022 bylo přijato ve výši 879 800,- Kč. Dle vyúčtování čerpáno ve výši 64 690,24 Kč, vráceno do státního rozpočtu částka ve výši 815 109,76,- Kč ze dne 6. 2. 2023 z účtu vedeného u ČNB. Kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků, kontrola výdajů u jednotlivých městských obvodů.</p>
<p>Smlouvy nájemní</p>	<p>ze dne 6. 1. 2022 o nájmu prostoru sloužícího podnikání označená jako stavební parcela č. parc. st. 846/9, přenechává nájemci do nájmu prostory označené jako nebyt. č. 1012 a 1014 o celkové výměře</p>

	<p>362,56 m² nacházející se v 1. patře ulice Jana Palacha - předmět nájmu fotografický ateliér, hudební zkušebny, pořádání výstav, workshopů a výukových lekcí. doložka dle zákona o obcích - schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021, číslo usnesení R/6932/2021, zveřejnění ve dnech 1. 11. - 17. 11. 2021.</p> <p>ze dne 29. 6. 2022 o nájmu prostoru sloužícího podnikání označená jako stavební parcela č. parc. st. 5368, jehož součástí je budova č. p. 311 v ul. V Ráji přenechává nájemci do nájmu prostory o celkové výměře 215,7 m² - předmět nájmu jako integrační, bezbariérové fitness centrum doložka dle zákona o obcích - schválila Rada města Pardubic dne 9. 5. 2022, číslo usnesení R/7819/2022, zveřejnění ve dnech 1. 3. - 16. 3. 2022.</p> <p>ze dne 29. 8. 2022 o nájmu pozemku parc. č. 7007/7 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Pardubice o výměře 18 m² za účelem užívání objektu garáže. doložka dle zákona o obcích - schválila Rada města Pardubic dne 20. 6. 2022 usnesením č. R/8151/2022, zveřejnění ve dnech 6. 4. - 22. 4. 2022</p>
<p>Smlouvy o převodu majetku (koupě, prodej, směna, převod)</p>	<p>Kupní smlouva ze dne 25. 4. 2022 na prodej pozemku parc. č. 2798/33 o výměře 106 m² v k. ú. Pardubice za kupní cenu 180.200,- Kč. Záměr k prodeji pozemku zveřejněn od 26. 3. 2021 do 11. 4. 2021 a schválen usnesením ZmP č. Z/2656/2022 ze dne 20. 1. 2022. Návrh na vklad do KN ze dne 16. 5. 2022. Kupní cena uhrazena dne 11. 5. 2022. Z majetku vyřazeno dokladem č. 0700020 ze dne 16. 5. 2022 v účetní hodnotě 14.405,- Kč, účetním zápisem 554/031. Kupní smlouva zveřejněna v registru smluv dne 25. 4. 2022.</p> <p>Kupní smlouva ze dne 23. 5. 2022 na prodej pozemku parc. č. 752/2 o výměře 10 m² a č. 752/6 o výměře 14 m², vše v k. ú. Staré Čivice za kupní cenu 24.000,- Kč. Záměr k prodeji pozemku zveřejněn od 2. 12. 2020 do 18. 12. 2020 a schválen usnesením ZmP č. Z/2483/2021 ze dne 21. 10. 2021. Návrh na vklad do KN ze dne 6. 6. 2022. Kupní cena uhrazena dne 26. 5. 2022. Z majetku vyřazeno dokladem č. 0700001 ze dne 6. 6. 2022 v účetní hodnotě 13.438,14 Kč, účetním zápisem 554/031.</p> <p>Kupní smlouva ze dne 16. 8. 2022 na prodej pozemku parc. č. 464 o výměře 18 m² v k. ú. Popkovice za kupní cenu 67.338,- Kč. Záměr k prodeji pozemku zveřejněn od 7. 1. 2022 do 26. 5. 2022 a schválen usnesením ZmP č. Z/2968/2022 ze dne 26. 5. 2022. Návrh na vklad do KN ze dne 22. 8. 2022. Kupní cena uhrazena dne 16. 8. 2022. Z majetku vyřazeno dokladem č. 0700024 ze dne 22. 8. 2022 v účetní hodnotě 14.400,- Kč, účetním zápisem 554/031. Kupní smlouva zveřejněna v registru smluv dne 16. 8. 2022.</p> <p>Kupní smlouva ze dne 7. 6. 2022 na nákup pozemku parc. č. 183/19 ostatní plocha o výměře 152 m² v k. ú. Svítkov za kupní cenu 146.984,- Kč. Nákup pozemku schválen usnesením ZmP č. Z/2823/2022 ze dne 31. 3. 2022. Návrh na vklad do KN ze dne 8. 6. 2022. Do majetku zařazeno dokladem č. 0700009 ze dne 8. 8. 2022 v hodnotě 150.784,- Kč, účetním zápisem 031/042.</p>

	<p>Darovací smlouva ze dne 19. 8. 2022 uzavřená s Pardubickým krajem na bezúplatný převod pozemku parc. č. 539/45, č. 539/46, č. 539/44 a č. 539/47, ostatní plocha, vše v k. ú. Pardubičky v účetní hodnotě 1.753.841,- Kč. Bezúplatný převod pozemků schválen usnesením ZmP č. Z/3053/2022 ze dne 23. 6. 2022. Návrh na vklad do KN ze dne 22. 8. 2022. Do majetku zařazeno dokladem č. 0700026 ze dne 22. 8. 2022 v uvedené účetní hodnotě, účetním zápisem 031/401.</p> <p>Darovací smlouva ze dne 20. 7. 2022 uzavřená s Pardubickým krajem na bezúplatný převod pozemku parc. č. 345/13 ostatní plocha v účetní hodnotě 454.160,- Kč. Bezúplatný převod pozemků schválen usnesením ZmP č. Z/2971/2022 ze dne 26. 5. 2022. Návrh na vklad do KN ze dne 21. 7. 2022. Do majetku zařazeno dokladem č. 0700006 ze dne 21. 7. 2022 v uvedené účetní hodnotě, účetním zápisem 031/401.</p> <p>Smlouva o bezúplatném převodu pozemku č. 1005992144 ze dne 3. 2. 2022 uzavřená s Českou republikou - Státním pozemkovým úřadem na bezúplatný převod pozemku parc. č.466/30, ostatní plocha v k. ú. Mnětice v účetní hodnotě 4.915,68 Kč. Bezúplatný převod pozemků schválen usnesením ZmP č. Z/2538/2021 ze dne 18. 11. 2021. Návrh na vklad do KN ze dne 7. 2. 2022. Do majetku zařazeno dokladem č. 0700099 ze dne 7. 2. 2022 v uvedené účetní hodnotě, účetním zápisem 031/401. Smlouva zveřejněna v registru smluv dne 3. 2. 2022.</p> <p>Darovací smlouva ze dne 10. 6. 2022 na bezúplatný převod pozemku parc. č. 38/28 zahrada o výměře 10 m2 a č. 38/100 zahrada o výměře 350 m2. Bezúplatný převod pozemků schválen usnesením ZmP č. Z/1508/2020 ze dne 24. 9. 2020. Návrh na vklad do KN ze dne 10. 6. 2022. Do majetku zařazeno dokladem č. 0700008 ze dne 10. 6. 2022 v účetní hodnotě 25.000,- Kč, účetním zápisem 031/401.</p> <p>Smlouva o bezúplatném převodu pozemku č. j. S003282/2019-O31 ze dne 1. 8. 2022 uzavřená se Správou železnic, státní organizace na bezúplatný převod pozemků parc. č. 3707/34 a č. 3707/35 v k. ú. Pardubice v účetní hodnotě 43.200,- Kč. Bezúplatný převod pozemků schválen usnesením ZmP č. Z/1964/2021 ze dne 23. 2. 2021. Návrh na vklad do KN ze dne 16. 8. 2022. Do majetku zařazeno dokladem č. 0700025 ze dne 16. 8. 2022 v uvedené účetní hodnotě, účetním zápisem 031/401.</p> <p>Smlouva o bezúplatném převodu vlastnického práva k majetku č. UZVSM/HPU/7013/2022-HPUMM ze dne 2. 9. 2022 uzavřená s Českou republikou - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatný převod pozemků parc. č. 1616/16, č. 1616/26 a č. 1616/27 v celkové účetní hodnotě 963.660,- Kč. Bezúplatný převod pozemků schválen usnesením ZmP č. Z/2827/2022 ze dne 31. 3. 2022. Návrh na vklad do KN ze dne 6. 9. 2022. Do majetku zařazeno dokladem č. 0700033 ze dne 6. 9. 2022 v uvedené účetní hodnotě, účetním zápisem 031/401. Smlouva zveřejněna v registru smluv dne 3. 2. 2022.</p>
Smlouvy ostatní	<p><u>Smlouva o upsání akcií ze dne 2. 6. 2022</u> uzavřená mezi SMP a Dopravním podnikem města Pardubic a. s. na zvýšení základního kapitálu Společnosti o částku 38.400.000,- Kč, z toho ve výši</p>

	<p>10.400.000,- Kč vložením nepeněžitých vkladů - zastávkových přístřešků. O uzavření smlouvy bylo rozhodnuto usnesením ZmP č. Z/2887/2022 ze dne 31. 3. 2022. Smlouva zveřejněna v Registru smluv dne 2. 6. 2022.</p> <p><u>Smlouva o vnesení nepeněžitých vkladů ze dne 2. 6. 2022</u> uzavřená mezi SMP a Dopravním podnikem města Pardubic a. s. na zvýšení základního kapitálu o částku 38.400.000,- Kč, z toho ve výši 10.400.000,- Kč vložením nepeněžitých vkladů - zastávkových přístřešků. O uzavření smlouvy bylo rozhodnuto usnesením ZmP č. Z/2887/2022 ze dne 31. 3. 2022. Nepeněžitý vklad byl oceněn na základě Znaleckého posudku č. 1161/2021 ze dne 9. 11. 2021. Akcie do majetku zaúčtovány v hodnotě 28.000.000,- Kč, nepeněžitý vklad v hodnotě 13.426.323,70 Kč, účetním zápisem 061/043.</p> <p><u>Smlouva o upsání akcií ze dne 1. 9. 2022</u> uzavřená mezi SMP a EAST BOHEMIAN AIRPORT a. s. na zvýšení základního kapitálu Společnosti o částku 237.230.390,- Kč, z toho nepeněžitý vklad ve výši 229.310.390,- Kč na základě Znaleckého posudku ze dne 4. 3. 2022. O uzavření smlouvy bylo rozhodnuto usnesením ZmP č. Z/3030/2022 ze dne 26. 5. 2022. Smlouva zveřejněna v Registru smluv dne 1. 9. 2022. Prohlášení o vnesení nemovité věci jako nepeněžitých vkladů do společnosti ze dne 1. 9. 2022 na nepeněžitý vklad v hodnotě 229.310.390,- Kč. Vklad do KN ze dne 19. 9. 2022, téhož dne vyřazeno z účetnictví v účetní hodnotě 30.724.670,83 Kč.</p> <p><u>Smlouva o upsání akcií ze dne 3. 6. 2022</u> uzavřená mezi SMP a Služby města Pardubice a. s. na zvýšení základního kapitálu Společnosti o částku 18.400.000,- Kč, a to formou nepeněžitých vkladů oceněného Znaleckým posudkem č. 1162/2021 ze dne 15. 11. 2021. O uzavření smlouvy bylo rozhodnuto usnesením ZmP č. Z/2892/2022 ze dne 31. 3. 2022. Smlouva zveřejněna v registru smluv dne 3. 6. 2022. Smlouva o vnesení nepeněžitých vkladů ze dne 3. 6. 2022 schválena usnesením ZmP č. Z/2892/2022 ze dne 31. 3. 2022.</p>
<p>Dokumentace k veřejným zakázkám</p>	<p><u>Veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce "Stavební úpravy části komunikace pěší zóny tř. Míru - Sladkovského":</u></p> <p>Výzva k podání nabídky ze dne 19. 4. 2022, hodnotící kritérium: nejnižší nabídková cena. Výzva učiněna 5 uchazečům v souladu s vnitřní směrnicí č. 4/2022.</p> <p>Složení hodnotící komise a dodavatelé, kteří budou osloveni k podání nabídky, bylo schváleno usnesením RmP ze dne 14. 3. 2022.</p> <p>Čestné prohlášení o nepodjatosti a mlčenlivosti ze dne 9. 5. 2022.</p> <p>Záznam o posouzení a hodnocení nabídek ze dne 9. 5. 2022. Přijaty 2 cenové nabídky.</p> <p>RmP usnesením ze dne 23. 5. 2022 rozhodla o výběru dodavatele - MIROS Pardubice, a. s. s nabídkovou cenou 5.328.531,12 Kč bez DPH.</p> <p>Oznámení rozhodnutí o výběru dodavatele bylo sděleno účastníkům výběrového řízení dopisem ze dne 1. 6. 2022.</p> <p>S vybraným uchazečem byla dne 28. 7. 2022 uzavřena Smlouva o číslo č. OMI-VZMR-2022-25.</p> <p>Smlouva zveřejněna v Registru smluv dne 3. 8. 2022.</p>

	<p>Dle předložené DF, v. s. 2012200131 ze dne 3. 11. 2022 byla sjednaná cena díla dodržena. Dokumenty k veřejné zakázce malého rozsahu byly uveřejněny na profilu zadavatele dne 10. 8. 2022.</p> <p><u>Veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce "MŠ K Polabinám - rekonstrukce elektrorozvodů":</u> Výzva k podání nabídky ze dne 4. 5. 2022, hodnotící kritérium: nejnižší nabídková cena. Výzva učiněna 5 uchazečům v souladu s vnitřní směrnicí č. 4/2022. Složení hodnotící komise a dodavatelé, kteří budou osloveni k podání nabídky, bylo schváleno usnesením RmP ze dne 25. 4. 2022. Čestné prohlášení o nepodjatosti a mlčenlivosti ze dne 25. 5. 2022. Záznam o posouzení a hodnocení nabídek ze dne 25. 5. 2022. Přijaty 4 cenové nabídky. RmP usnesením ze dne 6. 6. 2022 rozhodla o výběru dodavatele - SBF spol. s r. o., Pardubice s nabídkovou cenou 5.850.284,25 Kč bez DPH. Oznámení rozhodnutí o výběru dodavatele bylo sděleno účastníkům výběrového řízení dopisem ze dne 16. 6. 2022. S vybraným uchazečem byla dne 29. 6. 2022 uzavřena Smlouva o číslo č. OMI-VZMR-2022-34. Smlouva zveřejněna v Registru smluv dne 1. 7. 2022. Dle předložených dodavatelských faktur v. s. 2022169, 2022132 a 2022175 byla sjednaná cena díla dodržena. Dokumenty k veřejné zakázce malého rozsahu byly uveřejněny na profilu zadavatele dne 13. 7. 2022.</p> <p>Při zadávání uvedených veřejných zakázek malého rozsahu bylo postupováno v souladu s vnitřní směrnicí č. 4/2022 - Zadávací řád veřejných zakázek, účinné od 1. 5. 2022.</p>
<p>Vnitřní předpis a směrnice</p>	<p><u>Směrnice:</u> Vnitřní směrnice č. 4/2022 - Zadávací řád veřejných zakázek, účinná od 1. 5. 2022 Pravidla pro poskytování bezúročných zápůjček z rozpočtu města, účinnost od 7/2015 O cestovních náhradách, účinnost od 1/2022 Zásady pro poskytování dotací, účinnost od 11/2021 Pro schvalování hospodářských operací, účinnost od 1/2021 O dani z přidané hodnoty, účinnost od 10/2019 O pokladních operacích, účinnost od 3/2018 O evidenci a vymáhání daňových pohledávek, účinnost od 11/2013 Pravidla pro schvalování investičních záměrů v ZmP, účinnost od 5/2017 O inventarizaci, účinnost od 10/2022 O nakládání s majetkem města, účinnost od 10/2022 Pravidla hospodaření sociálního fondu, účinnost od 1/2022 Kolektivní smlouva, účinnost 1/2022 Statut útvaru interního auditu, účinnost od 1/2020 O kontrolní činnosti města, účinnost od 4/2021</p>

	<p>Metodické pokyny: k časovému rozlišení nákladů a výnosů, příjmů a výdajů k identifikátoru veřejné zakázky k účtování porušení rozpočtové kázně z hlediska poskytovatele dotace k postupu inventarizací k postupu tvorby účetních rezerv k účtování stravenek zásady účetnictví</p>
Výsledky kontrol zřízených organizací	<p><u>Protokol o kontrole ze dne 4. 10. 2022</u> - provedení kontroly v příspěvkové organizaci Centrum pro otevřenou kulturu, předmět kontroly příspěvkové organizace ve vybraných oblastech za období 2020 a 2021, kontrola byla zahájena dne 5. 9. 2022 ukončena dne 7. 9. 2022. Kontrolou nebyly zjištěny závažné nedostatky.</p> <p><u>Protokol o kontrole ze dne 11. 11. 2022</u> - provedení kontroly v příspěvkové organizaci Sociální služba města Pardubic, předmět kontroly příspěvkové organizace ve vybraných oblastech za období 2020 a 2021, kontrola byla zahájena dne 12. 9. 2022 ukončena dne 20. 9. 2022. Kontrolou nebyly zjištěny závažné nedostatky.</p> <p>protokol o kontrole ze dne 2. 5. 2022 provedení kontroly v MŠ Pardubice - Polabiny, Mladých 187, předmět kontroly ve vybraných oblastech za rok 2020 - 2021, kontrola zahájena dne 28. 3. 2022, ukončena dne 29. 3. 2022. Kontrolou nebyly zjištěny závažné nedostatky.</p> <p><u>Protokol o kontrole ze dne 2. 5. 2022</u> provedení kontroly v MŠ Pardubice - Polabiny, Mladých 187, předmět kontroly ve vybraných oblastech za rok 2020 - 2021, kontrola zahájena dne 28. 3. 2022, ukončena dne 29. 3. 2022. Kontrolou byly zjištěny nedostatky. Kontrola odstranění nedostatků ve spolupráci s ekonomickým oddělením oboru školství v 2 polovině roku 2022.</p> <p><u>Protokol o kontrole ze dne 2. 5. 2022</u> provedení kontroly v ZŠ Pardubice - Studánka, Pod Zahradami 317, předmět kontroly ve vybraných oblastech za rok 2020 - 2021, kontrola zahájena dne 14. 3. 2022, ukončena dne 17. 3. 2022. Kontrolou byly zjištěny nedostatky. Kontrola odstranění nedostatků ve spolupráci s ekonomickým oddělením oboru školství v 2 polovině roku 2022.</p>
Zápisy z jednání rady včetně usnesení	<p>ze dne 28. 2. 2022 - rozpočtové opatření č. 72 ze dne 11. 4. 2022 - schválení účetní závěrky za rok 2021 u PO zřizovaných statutárním městem Pardubice ze dne 9. 5. 2022 - darovací smlouvy ze dne 20. 6. 2022 - rozpočtové opatření č. 211 ze dne 29. 6. 2022 - rozpočtové opatření č. 272 - 275 ze dne 18. 7. 2022 - rozpočtové opatření č. 276 - 277 ze dne 29. 7. 2022 - rozpočtové opatření č. 278 - 285 ze dne 15. 8. 2022 - rozpočtové opatření č. 287 - 289 ze dne 6. 9. 2022 - rozpočtové opatření č. 290 ze dne 3. 10. 2022 - rozpočtové opatření č. 363 ze dne 17. 10. 2022 - rozpočtové opatření č. 364 - 365 ze dne 9. 11. 2022 - rozpočtové opatření č. 366 ze dne 23. 11. 2022 - rozpočtové opatření č. 406 - 409 ze dne 7. 12. 2022 - rozpočtové opatření č. 410 - 415, rozpočet</p>

	příspěvkových organizací na rok 20223, střednědobý výhled rozpočtu na roky 2024 - 2025
Zápisy z jednání zastupitelstva včetně usnesení	<p>Zastupitelstvo města ze dne 16. 12. 2021 - střednědobý výhled rozpočtu města Pardubic na roky 2022 - 2026, OZV, rozpočet na rok 2022, navýšení úvěrového rámce, závazné ukazatelé rozpočtu na rok 2022,</p> <p>Usnesení č. Z/2617/2021 Zastupitelstvo města Pardubic Svěřuje podle § 102 bod 2 a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, pravomoc Radě města Pardubic schvalovat rozpočtová opatření v následujícím rozsahu:</p> <p>a) Rada města Pardubic je oprávněna rozhodovat o přesunech rozpočtových finančních prostředků mezi stávajícími výdajovými položkami do maximální výše Kč 5 000 tis. Kč.</p> <p>b) Rada města Pardubic je oprávněna rozhodovat o použití havarijní rezervy rozpočtu na konkrétní akce.</p> <p>c) Rada města Pardubic je oprávněna rozhodovat o provádění rozpočtových opatření bez omezení u účelově přidělených finančních transferů z veřejných rozpočtů ústřední nebo územní úrovně.</p> <p>d) Povinností Rady města Pardubic je podat o takto provedených změnách rozpočtu informaci Zastupitelstvu města Pardubic na jeho zasedání.</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 20. 1. 2022 - rozpočtové opatření č. 1 - 37</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 24. 2. 2022 - rozpočtové opatření č. 38 - 71</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 31. 3. 2022 - rozpočtové opatření č. 73 - 125</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 28. 4. 2022 - rozpočtové opatření č. 128 - 163</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 26. 5. 2022 - rozpočtové opatření č. 165 - 210</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 23. 6. 2022 - rozpočtové opatření č. 212 - 271, účetní závěrka za rok 2021, Závěrečný účet města Pardubic za rok 2021 - bez výhrad</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 22. 9. 2022 - rozpočtové opatření č. 291 - 362</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 22. 9. 2022 - rozpočtové opatření č. 291 - 362</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 21. 11. 2022 - rozpočtové opatření č. 368 - 405,</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 19. 12. 2022 - střednědobý výhled rozpočtu města Pardubic na roky 2023 - 2027, rozpočtové opatření č. 416 - 429, rozpočet města na rok 2023, závazné ukazatelé rozpočtu na rok 2023, zásady a pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města</p> <p>Usnesení č. Z/2617/2021 Zastupitelstvo města Pardubic svěřuje podle § 102 bod 2 a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, pravomoc Radě města Pardubic schvalovat rozpočtová opatření v následujícím rozsahu:</p> <p>a) Rada města Pardubic je oprávněna rozhodovat o přesunech rozpočtových finančních prostředků mezi stávajícími výdajovými</p>

	<p>položkami do maximální výše Kč 5 000 tis. Kč.</p> <p>b) Rada města Pardubic je oprávněna rozhodovat o použití havarijní rezervy rozpočtu na konkrétní akce.</p> <p>c) Rada města Pardubic je oprávněna rozhodovat o provádění rozpočtových opatření bez omezení u účelově přidělených finančních transferů z veřejných rozpočtů ústřední nebo územní úrovně.</p> <p>d) Povinností Rady města Pardubic je podat o takto provedených změnách rozpočtu informaci Zastupitelstvu města Pardubic na jeho zasedání.</p> <p>Zastupitelstvo města ze dne 30. 1. 2023 - rozpočtové opatření č. 440 - 453</p>
Peněžní fondy územního celku – pravidla tvorby a použití	<p><u>Sociální fond</u> - vedený u KB, a. s. č. ú. 107-326561/0100 ve výši zůstatku 6 296 737,63 Kč k 31. 10. 2022 a č. ú. 115-1949220207/0100 ve výši zůstatku 2 714 712,23 Kč k 31. 10. 2022, účet 236, kontrola účtování za období 01 - 10/2022, zůstatky účtů ověřeny na účetní stav dle výkazu FIN 2 M k 31. 10. 2022 v celkové výši 9 011 449,86 Kč.</p>
Kontrolní výbor	<p>Zápis z jednání KV č. 18 ze dne 26. 1. 2022 - kontrola plnění usnesení Rady města a Zastupitelstva města Pardubice, kontrola úkolů po termínů plnění</p> <p>Zápis z jednání KV č. 19 ze dne 6. 4. 2022 - kontrola plnění usnesení Rady města a Zastupitelstva města Pardubice, naplňování usnesení Z/2248/2021 (pokyny pro nový územní plán)</p> <p>Zápis z jednání KV č. 20 ze dne 18. 5. 2022 – kontrola plnění usnesení Rady města a Zastupitelstva města Pardubice</p> <p>Zápis z jednání KV č. 21 ze dne 7. 9. 2022 - kontrola plnění usnesení Rady města a Zastupitelstva města Pardubice, kontrola úkolů po termínu jednání</p>
Finanční výbor	<p>Zápis z jednání FV ze dne 17. 1. 2022 - I. změna rozpočtu města Pardubic, žádost o snížení nájemného PAP</p> <p>Zápis z jednání FV ze dne 21. 2. 2022 - II. změna rozpočtu města Pardubic, žádost o snížení nájemného</p> <p>Zápis z jednání FV ze dne 28. 3. 2022 - III. změna rozpočtu města Pardubic, žádost o snížení nájemného - NP, Žádost P- PINK</p> <p>Zápis z jednání FV ze dne 25. 4. 2022 - IV. změna rozpočtu města Pardubic, odpis pohledávek (OMI), prominutí úroku z prodlení</p> <p>Zápis z jednání FV ze dne 23. 5. 2022 - V. změna rozpočtu města Pardubic</p> <p>Zápis z jednání FV ze dne 21. 6. 2022 - VI. změna rozpočtu města Pardubic, závěrečný účet města Pardubic za rok 2021, zpráva z kontroly vyúčtování dotace HC Dynamo Pardubice</p> <p>Zápis z jednání FV ze dne 19. 9. 2022 - harmonogram tvorby rozpočtu, IX. změna rozpočtu města Pardubic, vyhodnocení hospodaření za I. pololetí roku 2022, informativní zpráva - změny rozpočtu v kompetenci RmP</p>
MO I	<p><u>MO I</u></p> <p><u>Návrh rozpočtu:</u> Návrh rozpočtu na rok 2022 v úplném znění byl zveřejněn na úřední</p>

desce i elektronickým způsobem umožňujícím dálkový přístup v zákonném termínu 15 dnů od 29. 11. 2021 do 16. 12. 2021.

Rozpočtová opatření:

RO č. 1, schváleno usnesením RMO ze dne 31. 1. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 7. 2. 2022

RO č. 2, schváleno usnesením ZMO ze dne 16. 3. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 28. 3. 2022

RO č. 3, schváleno usnesením ZMO ze dne 20. 4. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 26. 4. 2022

RO č. 4, schváleno usnesením RMO ze dne 24. 5. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 25. 5. 2022

RO č. 5, schváleno usnesením ZMO ze dne 15. 6. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 12. 7. 2022

RO č. 6, schváleno usnesením ZMO ze dne 15. 6. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 12. 7. 2022

RO č. 7 - 17, schváleno usnesením RMO ze dne 27. 6. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 27. 7. 2022

RO č. 18, schváleno usnesením ZMO ze dne 14. 9. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 6. 10. 2022

RO č. 19, schváleno usnesením ZMO ze dne 14. 9. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 6. 10. 2022

RO č. 20 - 21, schváleno usnesením RMO ze dne 26. 9. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 24. 10. 2022

RO č. 22, schváleno usnesením RMO ze dne 23. 11. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 24. 11. 2022

RO č. 23, schváleno usnesením ZMO dne 25. 1. 2023, zveřejněno na internetových stránkách města dne 26. 1. 2023

Změny rozpočtu č. 1 - 23 byly zavedeny do výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu FIN 2-12 M ke dni 31. 12. 2022 ve schválené výši.

Schválený rozpočet:

Rozpočet obce na r. 2022 byl schválen usnesením ZMO I dne 15. 12. 2021 jako schodkový v příjmové části ve výši 67.188.880,- Kč, ve výdajové části ve výši 77.668.880,- Kč. Schodek rozpočtu ve výši 10.480.000,- Kč byl kryt zůstatkem peněžních prostředků minulých let (pol. 8115).

Rozpočet byl zaveden do výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M ve schválené výši.

Schválený rozpočet byl v úplném znění zveřejněn na internetových stránkách města od 27. 12. 2021 doposud.

Střednědobý výhled rozpočtu:

Střednědobý výhled rozpočtu sestaven na r. 2021 - 2025.

Návrh zveřejněn od 25. 11. 2019 do 12. 12. 2019.

Schválen usnesením ZMO dne 11. 12. 2019.

Schválený střednědobý výhled rozpočtu zveřejněn na internetových stránkách města ode dne 20. 12. 2019 doposud.

Sociální fond:

Rozpočet fondu byl schválen v rámci rozpočtu MO I usnesením ZMO ze dne 15. 12. 2021, v příjmové i výdajové části ve výši 1.388 tis. Kč.

Závěrečný účet:

Návrh závěrečného účtu zveřejněn na úřední desce i na internetových stránkách města v zákonném termínu 15 dnů v rozmezí od 1. 6. 2022 do 23. 6. 2022, projednán vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za r. 2021 a schválen usnesením ZMO I dne 15. 6. 2022 bez výhrad.

Schválený závěrečný účet v úplném znění vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za r. 2021 byl zveřejněn na internetových stránkách MO I od 31. 5. 2022 (od návrhu ZÚ) doposud.

Zápisv a usnesení ZMO I:

ze dne 15. 12. 2021 - nové znění směrnice č. 10/2021 "Pravidla pro tvorbu, hospodaření a čerpání sociálního fondu", rozpočet na r. 2022, pravomoc RMO I k přesunům rozpočtových prostředků mezi výdajovými položkami v rámci jednotlivých kapitol v limitu do 300 tis. Kč, rozpočet sociálního fondu na r. 2022

ze dne 19. 1. 2022 - mimořádné zasedání

ze dne 16. 3. 2022 - 1. změna rozpočtu (RO č. 2)

ze dne 20. 4. 2022 - odvolání starosty MO I z funkce, volba nového starosty - nebyl zvolen, 2. změna rozpočtu (RO č. 3)

ze dne 15. 6. 2022 - volba nové starostky, volba člena RMO I, závěrečný účet za r. 2021, RO č. 5 - schváleno radou MO I, RO č. 6 - schvaluje

ze dne 14. 9. 2022 - RO č. 18 a 19

ze dne 19. 10. 2022 - ustavující zasedání, volba uvolněného starosty, neuvolněného místostarosty, členů rady

ze dne 25. 1. 2023 - RO č. 23

Zápisv a usnesení RMO I:

ze dne 31. 1. 2022 - RO č. 1

ze dne 24. 5. 2022 - RO č. 4

ze dne 27. 6. 2022- RO č. 7 - 17, uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace

ze dne 26. 9. 2022 - RO č. 20 - 21, uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace

ze dne 23. 11. 2022 - RO č. 22

Výkazy:

Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M sestavený ke dni 31. 10. 2022 a 31. 12. 2022

Rozvaha ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Příloha ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Výkaz zisku a ztráty ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Poskytnuté dotace:

Program a zásady pro poskytování dotací z rozpočtu městského obvodu Pardubice I v r. 2022 byl schválen usnesením RMO I dne 11. 4. 2022, bodem č. 10.

V předložených Zásadách je uvedeno, že předpis se vztahuje na poskytování dotací z rozpočtu MO I počínaje dnem 5. 4. 2022.

Dotace možno poskytnout v souhrnné výši 100 tis. Kč.

Dotace byly poskytnuty na základě žádostí příjemců dotace, přičemž

přijetí první ze žádostí bylo dne 29. 4. 2022, další pak dne 2. 5. 2022 a dne 6. 5. 2022, tj. ve lhůtě, kdy právě probíhalo zveřejnění Programu (od 19. 4. 2022 - doloženo výpisem ze souborového úložiště). MO I tedy nedodržel zákonný termín pro zveřejnění programu nejpozději 30 dnů před počátkem lhůty pro podání žádosti. Lhůta pro podání žádostí o programové dotace byla v Programu stanovena od 5. 4. 2022 (tj. dříve, než byly Zásady schváleny usnesením RMO I) do 31. 8. 2022.

Dle předložené evidence bylo poskytnuto na základě žádostí a Programu 13 dotací v souhrnné částce 55.000,- Kč. Z toho 11 smluv bylo schváleno usnesením RMO I dne 27. 6. 2022 v souhrnné částce 46.500,- Kč a 2 smlouvy usnesením RMO I dne 26. 9. 2022 v souhrnné částce 8.500,- Kč.

Faktury:

Kniha odeslaných faktur za rok 2022 vedena v účetním programu Gordic v číselné řadě 2022100001 - 2022100041, včetně předpisu pohledávky

Kniha došlých faktur za rok 2022 vedena v účetním programu Gordic v číselné řadě 202200001 - 202200784

Faktury došlé v číselné řadě 202200421 - 202200530

Přijaté dotace:

Účelová neinvestiční dotace na zajištění výdajů souvisejících se společnými volbami do Parlamentu ČR a zastupitelstev v obcích ÚZ 98187 přijata záloha ve výši 999 229,18 Kč byla čerpána dle vyúčtování ve výši 1 047 746,20 Kč. Požadavek o dokrytí ve výši 48 517,02 Kč.

Účelová neinvestiční dotace na zajištění výdajů souvisejících s volbami prezidenta ČR ÚZ 98008 přijata ve výši 13 063,- Kč, byla čerpána dle vyúčtování ve výši 17 112,- Kč. Požadavek o dokrytí ve výši 4 049,- Kč.

Evidence poplatků:

Účetní doklad č. 1800003 o předpisu pohledávky za odpady ve výši 12 648 025,- Kč, ze psů ve výši 486 400,- Kč

Evidence na místní poplatky za odpady a ze psů, z veřejného prostranství vedena v účetním programu Gordic.

Dle výkazu FIN 2 12M jsou vybírány poplatky za odpady (položka 1345), poplatek ze psů (položka 1341), poplatek za užívání veřejného prostranství (položka 1343), poplatek za povolení vjezdu s mot. vozidlem do vybraných míst (položka 1346).

Bankovní výpisy:

bankovní výpis u běžného výdajového účtu vedeného u MONETY MONEY BANK č. ú. 246670258/0600 ve výši zůstatku 3 422 808,04 Kč k 31. 10. 2022 a k 31. 12. 2022

bankovní výpis u běžného účtu vedeného u MONETY č. ú. 246670012/0600 ve výši zůstatku 8 872 535,88 Kč k 31. 10. 2022 a k 31. 12. 2022

bankovní výpis u spořicího účtu vedeného u MONETY č. ú.

	<p>253982583/0600 ve výši zůstatku 29 034 958,90 Kč k 31. 10. 2022 a k 31. 12. 2022 bankovní výpis u běžného příjmového účtu vedeného u KB, a.s. č.ú, 78-9145760247/0100 ve výši zůstatku 290 136,32 Kč k 31. 10. 2022 a k 31. 12. 2022 bankovní výpis u běžného účtu vedeného u MONETY č. ú. 246670207/0600 ve výši zůstatku 12 555 174,15 Kč Výše uvedené zůstatky byly ověřeny na účetní stav dle výkazu FIN 2 12 M v celkové výši 54 175 613,29 Kč k 31. 10. 2022 a k 31. 12. 2022 ověřeny inventarizací. bankovní výpis u sociálního fondu vedený u MONETY č. ú. 246670362/0600 ve výši zůstatku 678 085,36 Kč k 31. 10. 2022, ověřeno na účetní stav dle výkazu FIN 2 12M k 31. 10. 2022 bankovní výpis u termínovaného vkladu vedeného u MONETY č. ú. 247147610/0600 ve výši zůstatku 8 000 000,00 Kč, ověřeno na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 244 k 30. 9. 2022</p> <p><u>Pokladna:</u> pokladní kniha za období 10/2022 u příjmové pokladny v číselné řadě P 4440 - 4634, pokladní zůstatek ve výši 16 149,00 Kč pokladní kniha za období 10/2022 u výdajové pokladny v číselné řadě 169 ve výši zůstatku 36 042,00 Kč pokladní zůstatek ve výši 52 191,00 Kč ověřen na účetní stav dle výkazu rozvaha k 31. 12. 2022, bez rozdílu.</p> <p><u>Příkaz o přestupku od KÚPK ze dne 9. 1. 2023</u> - pokuta ve výši 1 000,- Kč - nezveřejnění programu v souladu s ustanovením § 10c ods. 1 zákona o rozpočtových pravidlech, zaúčtováno účetním dokladem 1230001 ze dne 17. 1 2023 na účet 542/395 a položku 6171/5363 Pokuta za přestupek o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů uhrazena z účtu u Money Bank dne 16. 1. 2023.</p> <p><u>Inventarizace závazků a majetku:</u> Plán inventur ze dne 1. 11. 2022, inventarizační zpráva ze dne 31.1.2023, proškolení členů inventarizační komise ze dne 16.12.2022, inventarizační soupisy k 31.12.2022, majetková evidence účetní program Gordic</p>
<p>MO II</p>	<p><u>MO II</u> <u>Návrh rozpočtu na rok 2022</u> v úplném znění byl zveřejněn na úřední desce i elektronickým způsobem umožňujícím dálkový přístup v zákonném termínu 15 dnů od 26. 11. 2021 do 16. 12. 2021.</p> <p><u>Rozpočtová opatření:</u> RO č. 1, schváleno usnesením ZMO ze dne 23. 2. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 9. 3. 2022 RO č. 2, schváleno usnesením ZMO ze dne 11. 5. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 24. 5. 2022 RO č. 3, schváleno usnesením ZMO ze dne 22. 6. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 12. 7. 2022</p>

RO č. 4, schváleno usnesením RMO ze dne 15. 8. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 5. 9. 2022
RO č. 5, schváleno usnesením ZMO ze dne 21. 9. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 4. 10. 2022
RO č. 6, schváleno usnesením ZMO ze dne 10. 10. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 17. 10. 2022
RO č. 7, schváleno usnesením RMO ze dne 28. 11. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 6. 12. 2022
RO č. 8, schváleno usnesením RMO ze dne 14. 12. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 22. 12. 2022
RO č. 9, schváleno usnesením RMO ze dne 18. 1. 2023, zveřejněno na internetových stránkách města dne 25. 1. 2023
Změny rozpočtu byly zavedeny do výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu FIN 2-12 M ke dni 31. 12. 2022 ve schválené výši.

Schválený rozpočet:

Rozpočet obce na r. 2022 byl schválen usnesením ZMO dne 15. 12. 2021 jako schodkový v příjmové části ve výši 54.974.500,- Kč, ve výdajové části ve výši 69.359.500,- Kč. Schodek rozpočtu ve výši 14.385.000,- Kč byl kryt zůstatkem peněžních prostředků minulých let (pol. 8115).

Rozpočet byl zaveden do výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M ve schválené výši.

Schválený rozpočet byl v úplném znění zveřejněn na internetových stránkách města od 22. 12. 2021 doposud.

Střednědobý výhled rozpočtu:

Střednědobý výhled rozpočtu sestaven na r. 2021 - 2025.

Návrh zveřejněn od 25. 11. 2019 do 12. 12. 2019.

Schválen usnesením ZMO dne 11. 12. 2019.

Schválený střednědobý výhled rozpočtu zveřejněn na internetových stránkách měst ode dne 20. 12. 2019 doposud.

Sociální fond:

Rozpočet fondu byl schválen v rámci rozpočtu MO II usnesením ZMO ze dne 15. 12. 2021, v příjmové části ve výši 715.100,- Kč, ve výdajové části ve výši 900.100,- Kč.

Závěrečný účet:

Návrh závěrečného účtu zveřejněn na úřední desce i na internetových stránkách města v zákonném termínu 15 dnů v rozmezí od 1. 6. 2022 do 23. 6. 2022, projednán vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za r. 2021 a schválen usnesením ZMO dne 22. 6. 2022 bez výhrad.

Schválený závěrečný účet v úplném znění vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za r. 2021 byl zveřejněn na internetových stránkách města od 24. 6. 2022.

Zápisy z jednání zastupitelstva MO II včetně usnesení:

ze dne 15. 12. 2021 - rozpočet na r. 2022

ze dne 23. 2. 2022 - RO č. 1

ze dne 11. 5. 2022 - RO č. 2
ze dne 22. 6. 2022 - RO č. 3, závěrečný účet za r. 2021
ze dne 21. 9. 2022 - RO č. 5, mimořádné odměny členů komisí
ze dne 19. 10. 2022 - ustavující zasedání ZMO
ze dne 14. 12. 2022 - schválení měsíčních odměn neuvolněným členům ZMO

Zápis s jednání rady MO II včetně usnesení:

ze dne 7. 3. 2022 - poskytnutí peněžitého daru spolku SVK Pardubice
ze dne 28. 3. 2022 - schválení odpisového plánu pro r. 2022, poskytnutí peněžitých darů
ze dne 25. 4. 2022 - poskytnutí dotací
ze dne 22. 6. 2022 - poskytnutí peněžitých darů
ze dne 15. 8. 2022 - poskytnutí dotací, RO č. 4 schvaluje
ze dne 10. 10. 2022 - RO č. 6 schvaluje
ze dne 28. 11. 2022 - RO č. 7 schvaluje
ze dne 14. 12. 2022 - RO č. 8 schvaluje
ze dne 18. 1. 2023 - RO č. 9 schvaluje

Finanční výbor:

zápis ze dne 9. 2. 2022, 27. 4. 2022, 8. 6. 2022, 7. 9. 2022 a 28. 11. 2022 - projednání rozpočtových opatření, poskytnutí odměn členů výborů, čerpání rozpočtu, výsledek přezkoumání hospodaření, závěrečný účet, změna Pravidel použití sociálního fondu, stanovení měsíčních odměn neuvolněným členům ZO, podmínky pro poskytování dotací

Kontrolní výbor:

zápis ze dne 20. 4. 2022, 8. 6. 2022 a 7. 9. 2022 - kontrola plnění usnesení RMO a ZMO, kontrola vyřizování stížností, kontrola poskytnutých dotací za r. 2021, kontrola poskytování informací, kontrola investiční akce Bajkal II. etapa

Bankovní výpisy:

běžný účet vedený u KB, a. s., č. účtu 19-2374040217/0100 ke dni 30. 9. 2022 - zůstatek ve výši 3.917.042,09 Kč, bankovní výpisy za období 09/2022 - výpis č. 102 - 116, vč. zaúčtování
běžný účet vedený u KB, a. s., č. účtu 19-2374030297/0100 ke dni 30. 9. 2022 - zůstatek ve výši 20.089.377,74 Kč
běžný účet vedený u KB, a. s., č. účtu 19-2374020267/0100 ke dni 30. 9. 2022 - zůstatek ve výši 227.112,77 Kč
běžný účet vedený u KB, a. s., č. účtu 78-9198490287/0100 ke dni 30. 9. 2022 - zůstatek ve výši 343.333,90 Kč
běžný účet vedený u Fio banky, a. s., č. účtu 2701272235/2010 ke dni 30. 9. 2022 - zůstatek ve výši 33.229,- Kč
Zůstatek peněžních prostředků na bankovních účtech souhlasí se zůstatkem rozvahových účtů 231, 236 a 245 ke dni 30. 9. 2022, k 31. 12. 2022 v rámci provedené inventarizace ověřeno na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 231, účet 236

Pokladní deník za období 09/2022 - vedený programem GINIS

Express POK. Příjmové a výdajové pokladní doklady výdajové pokladny na období 09/2022 - v číselné řadě 217 - 247, vč. zaúčtování, pokladny č. 2 za období 1 - 12/2022 v číselné řadě 1 - 346 ve výši zůstatku 5 093,00 Kč k 31. 12. 2022, u pokladny číslo 1 za období 12/2022 v číselné řadě 2914 - 2963 ve výši zůstatku 76 734,00 Kč k 31. 12. 2022, ověřeno na účetní stav souhrnně včetně depozitních valutových pokladen ve výši 101 474,21 Kč v rámci provedené inventarizace.

Výkazy:

Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M sestavený ke dni 31. 10. 2022, k 31. 12. 2022

Rozvaha ke dni 30. 9. 2022, k 31. 12. 2022

Příloha ke dni 30. 9. 2022, k 31. 12. 2022

Výkaz zisku a ztrát ke dni 30. 9. 2022, k 31. 12. 2022

Odměny zastupitelstva:

počet obyvatel k 1. 1. 2018 celkem 17.007, dtto i k 1. 1. 2022

Usnesením ZMO ze dne 19. 2. 2020 s platností od 1. 3. 2020

schvaluje měsíční odměny členům zastupitelstva. Nově zvoleným neuvolněným členům ZO výše odměn schválena usnesením ZMO ze dne 14. 12. 2022 s účinností od 1. 1. 2023.

Odměny stanoveny v souladu s nař. vlády č. 338/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Za období 09 a 10/2022 odměny kráceny poměrnou částí ve správné výši.

Ověřeno na mzdové listy za období 01 - 12/2022, vyplaceno ve schválené výši.

DPP:

DPP ze dne 30. 8. 2022 na dobu určitou od 31. 8. 2022 do 7. 9. 2022 - sestavení grafické uspořádání dodaných článků včetně fotografií

DPP ze dne 14. 9. 2022 na den 24. 9. 2022 - organizační zabezpečení 22 Staročeské pouti

DPP ze dne 27. 6. 2022 na dobu určitou od 1. 7. 2022 do 24. 9. 2022 - přípravné práce na Staročeskou pouť v roce 2022 a organizaci v den voleb

DPP ze dne 30. 5. 2022 na dobu určitou od 19. 6. 2022 do 11. 9. 2022 - organizace koncertů

20 DPP ze dne 7. 9. 2022 - kompletování obálek, distribuce hlasovacích lístků pro volby do zastupitelstev

6 DPP ze dne 21. 9. 2022 a 22. 9. 2022 - příprava volebních místností

6 DPP ze dne 22. 7. 2022 - pomocné a organizační práce k zajištění voleb do zastupitelstev

Pracovní smlouvy:

pracovní smlouva ze dne 12. 2. 2018 na dobu neurčitou - samotný referent státní správy a samosprávy na úseku dopravy s aktuálním platovým výměrem ze dne 31. 8. 2022 s platností od 1. 9. 2022

pracovní smlouva ze dne 1. 11. 2007 na dobu neurčitou - odborný referent státní správy a samosprávy s aktuálním platovým výměrem ze dne 31. 8. 2022 s platností od 1. 9. 2022

pracovní smlouva ze dne 1. 7. 2003 na dobu neurčitou - samostatný referent ve státní správě a samosprávě s aktuálním platovým výměrem ze dne 31. 8. 2022 s platností od 1. 9. 2022
pracovní smlouva ze dne 31. 12. 2019 na dobu neurčitou - pokladní s aktuálním platovým výměrem ze dne 31. 8. 2022 s platností od 1. 9. 2022
pracovní poměr jmenováním od 1. 11. 2028 na dobu neurčitou - vedoucí odboru vnitřních věcí Úřadu městského obvodu Pardubice II s aktuálním platovým výměrem ze dne 31. 8. 2022 s platností od 1. 9. 2022
Platy stanoveny v souladu s nař. vlády č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů

Kniha odeslaných faktur:

kniha odeslaných faktur vedena v účetním programu Ginis Gordic v číselné řadě 2022200001 - 2022200012

Kniha došlých faktur:

kniha došlých faktur vedena v programu Ginis Gordic v číselné řadě 202200001 - 202200781
faktury v číselné řadě 202200474 - 2022000538 včetně příložených účetních dokladů

Faktury:

DF č. 2022-20052, evidovaná pod číslem 233/22, datum vystavení 6. 5. 2022, datum splatnosti 20. 5. 2022, dodavatel Hřiště hrou s.r.o., Trutnov, dodávka prolézačky na hřiště, v celkové částce 200 899,00 Kč, zaúčtované dokladem č. 221019 (042/321), úhrada dne 19. 5. 2022. zaúčtováno dokladem č. 2200053 (321/231),
DF č. 22102, evidovaná pod číslem 292/22, datum vystavení 14. 6. 2022, datum splatnosti 28. 6. 2022, dodavatel 4soft, s.r.o. Tanvald, fakturace na realizaci opravy a strojního tlakového čištění dopadových ploch na dětských hřištích, v celkové částce 143 463,65 Kč, zaúčtované dokladem č. 221012 (511/321), úhrada dne 21. 6. 2022, zaúčtováno dokladem č. 2200065 (321/231),
DF č. 1, evidovaná pod číslem 293/22, datum vystavení 15. 6. 2022, datum splatnosti 25. 6. 2022, dodavatel Lagronová Jarmila, Pardubice, fakturace na pronájem atrakcí dětský den, v celkové částce 14 000,00 Kč, zaúčtované dokladem č. 221011 (518/321), úhrada dne 21. 6. 2022, zaúčtováno dokladem č. 2200064 (321/231).

Účtový rozvrh na rok 2022 - v účetním programu Gordic.

Přijaté dotace:

Neinvestiční účelová dotace na zajištění výdajů souvisejících s konáním voleb do obecních zastupitelstev a 1/3 Senátu Parlamentu ČR ÚZ 98187, požadavek na pokrytí ve výši 937 344,29 Kč, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků.
Neinvestiční účelová dotace na zajištění výdajů souvisejících s konáním volby prezidenta ÚZ 980008, požadavek na pokrytí ve výši 14 526,19 Kč, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků.

	<p><u>Poskytnuté dotace:</u> Dotace z rozpočtu MO II poskytované individuálně bez programu - smlouva č. 8/2022 ze dne 15. 6. 2022 o poskytnutí dotace z rozpočtu MO Pardubice II pro Sportovní klub Lvíček Pardubice, z.s. ve výši 17 500,00 Kč (tj. max. 80% z celkových skutečně vynaložených výdajů) na celoroční provoz, termín závěrečného vypořádání do 15. 12. 2022, žádost ze dne 22. 2. 2022, schváleno dne 25.4.2022 RMO Pardubice II smlouva č. 2/2022 ze dne 14. 6. 2022 o poskytnutí dotace z rozpočtu městského obvodu Pardubice II pro Maple Pool Club, z.s. ve výši 10 000,00 Kč (tj. max. 80% ze skutečných nákladů) na provoz kroužku sportovního billiardu v roce 2022, žádost ze dne 14. 2. 2022, doložka dle zákona o obcích - schválila RMO Pardubice II ze dne 25. 4. 2022 smlouva č. 12/2022 ze dne 15. 6. 2022 o poskytnutí dotace z rozpočtu městského obvodu Pardubice II pro Spolek pěveckých sborů Pernštýn - Ludmila - Suk ve výši 6 000,00 Kč na konání XV. festivalu konaného v květnu 2022 (tj. max. 80 % z celkových skutečně vynaložených nákladů) termín předložení vyúčtování do 31. 8. 2022, žádost ze dne 28.2.2022, schválila RMO Pardubice II dne 25.4.2022, vyúčtování předloženo ze dne 1.8.2022</p> <p><u>Inventarizace závazků a majetku:</u> Plán inventur na rok 2022 ze dne 15. 12. 2022, inventarizační zpráva ze dne 26. 2. 2023, inventurní soupisy k 31. 12. 2022, majetková evidence účetní program Gordic, okamžik zahájení a ukončení ve dnech 2. 1. - 28. 2. 2023.</p>
<p>MO III</p>	<p><u>MO III</u></p> <p><u>Rozpočet:</u> Rozpočet na rok 2022 schválen na zastupitelstvu MO III dne 20. 12. 2021 usnesením č. Z/212/2021, schválený rozpočet zveřejněn od 12. 1. 2022, zveřejněno stále.</p> <p><u>Návrh rozpočtu na rok 2022:</u> Návrh rozpočtu zveřejněn na úřednické desce a v listinné podobě od 1. 12. 2021 do 12. 1. 2022.</p> <p><u>Střednědobý výhled rozpočtu:</u> Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2021 - 2025 schválilo ZMO usnesením č. Z/213/2021 ze dne 20. 12. 2021, po schválení zveřejněn na internetových stránkách od 12. 1. 2022.</p> <p><u>Rozpočtové opatření:</u> rozpočtové opatření č. 1 a č. 2 - schváleno na ZMO dne 21. 2. 2022 usnesením č. Z/225/2022, zveřejněno 15. 3. 2022 rozpočtové opatření č. 3 - schváleno na RMO dne 21. 3. 2022 usnesením č. R/555/2022, zveřejněno dne 5. 4. 2022 rozpočtové opatření č. 4 - schváleno na ZMO dne 25. 4. 2022 usnesením č. Z/238/2022, zveřejněno 9. 5. 2022 rozpočtové opatření č. 5 - schváleno na ZMO dne 20. 6. 2022</p>

usnesením č. Z/246/2022, zveřejněno 13. 7. 2022
rozpočtové opatření č. 6 - schváleno na RMO dne 18. 7. 2022
usnesením č. R/613/2022, zveřejněno dne 2. 8. 2022
rozpočtové opatření č. 7 - schváleno na RMO dne 20. 7. 2022
usnesením č. R/616/2022, zveřejněno dne 2. 8. 2022
rozpočtové opatření č. 8 - schváleno na ZMO dne 19. 9. 2022
usnesením č. Z/257/2022, zveřejněno 10. 10. 2022
rozpočtové opatření č. 9 - schváleno na RMO dne 14. 10. 2022
usnesením č. R/653/2022, zveřejněno dne 1. 11. 2022
rozpočtové opatření č. 10 - schváleno na RMO dne 16. 11. 2022
usnesením č. R/10/2022, zveřejněno dne 24. 11. 2022
rozpočtové opatření č. 11 - schváleno na ZMO dne 15. 12. 2022
usnesením č. Z/28/2022, zveřejněno 13. 1. 2023
rozpočtové opatření č. 12 - schváleno na RMO dne 18. 1. 2023
usnesením č. R/41/2023, zveřejněno dne 8. 2. 2023

Účetní závěrka:

účetní závěrka za rok 2021 schválena na ZMO III dne 20. 6. 2022

Závěrečný účet za rok 2021:

Závěrečný účet za rok 2021, zveřejnění před schválením ve dnech 3. 6. 2022 - 13. 7. 2022, ZMO III projednalo včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření dne 20. 6. 2022 a uzavřelo souhlasem s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.
Schválený závěrečný účet zveřejněn od 13. 7. 2022.

Zápis z rady MO III:

ze dne 21. 3. 2022 - rozpočtové opatření č. 3
ze dne 25. 4. 2022 - dotace z programu poskytování dotací
ze dne 18. 7. 2022 - rozpočtové opatření č. 6
ze dne 20. 7. 2022 - rozpočtové opatření č. 7
ze dne 14. 10. 2022 - rozpočtové opatření č. 9
ze dne 16. 11. 2022 - rozpočtové opatření č. 10
ze dne 18. 1. 2023 - rozpočtové opatření č. 12

Zápis z zastupitelstva MO III:

ze dne 20. 12. 2021 - rozpočet na rok 2022, střednědobý výhled rozpočtu na roky 2021 - 2025
ze dne 21. 2. 2022 - rozpočtové opatření č. 1, 2
ze dne 25. 4. 2022 - rozpočtové opatření č. 4
ze dne 20. 6. 2022 - účetní závěrka za rok 2021, závěrečný účet za rok 2021, rozpočtové opatření č. 5
ze dne 19. 9. 2022 - rozpočtové opatření č. 8
ze dne 20. 10. 2022 - ustavující zastupitelstvo
ze dne 15. 12. 2022 - rozpočtové opatření č. 11, odměňování neuvolněných členů ZMO III

Hlavní kniha vedena v programu Ginis Standart Gordic, za období 12/2022

DPP:

DPP ze dne 27. 12. 2021 s platností od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 -

úklid prostoru před úřadem a všech prostor šatny vč. WC a sprch pracovních skupin
DPP ze dne 28. 12. 2021 s platností od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 - úklid prostor Knihovny Úřadu městského obvodu Pardubice III
DPP ze dne 20. 5. 2022 s platností od 20. 5. 2022 do 31. 10. 2022 - organizace a technické zajištění voleb
DPP ze dne 21. 6. 2022 s platností od 1. 7. 2022 do 31. 11. 2022 - organizace a technické zajištění voleb
DPP ze dne 21. 6. 2022 s platností od 27. 6. 2022 do 31. 11. 2022 - organizace a technické zajištění voleb
DPP ze dne 5. 9. 2022 s platností od 8. 9. 2022 do 19. 9. 2022 - kompletace a distribuce obálek s hlasovacími lístky
DPP ze dne 5. 9. 2022 s platností od 8. 9. 2022 do 19. 9. 2022 - kompletace a distribuce obálek s hlasovacími lístky
DPP ze dne 5. 9. 2022 s platností od 8. 9. 2022 do 19. 9. 2022 - kompletace a distribuce obálek s hlasovacími lístky

Odměňování členů ZMO:

Výše odměn neuvolněným členům ZMO byla schválena usnesením ze dne 18. 12. 2018 s účinností od 17. 12. 2018, pro r 2022 beze změn. Nově zvoleným neuvolněným členům ZMO byla výše odměn schválena usnesením ZMO ze dne 15. 12. 2022 s účinností od tohoto dne.

Odměny stanoveny v souladu s nař. vlády č. 338/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Za období 09, 10 a 12/2022 odměny kráceny poměrnou částí ve správné výši.

Ověřeno na mzdové listy za období 01 - 12/2022, vyplaceno ve schválené výši.

Počet obyvatel MO III: cca 17 tis.

Počet zastupitelů: 15

Pracovní smlouvy vč. platových výměrů:

ze dne 15. 5. 2017, dodatek č. 1 ze dne 30. 5. 2018 na dobu neurčitou - knihovník; platové výměry ze dne 31. 12. 2021, 29. 4. 2022 a 1. 9. 2022

ze dne 27. 12. 2002 na dobu neurčitou - samostatný ekonom, účetní úřadu; platové výměry ze dne 30. 9. 2020, 1. 9. 2022 a 30. 9. 2022
ze dne 5. 1. 2009 na dobu neurčitou - samostatný odborný referent odboru ekonomického a sociálního; platové výměry ze dne 30. 12. 2019 a 1. 9. 2022

ze dne 24. 3. 2020 na dobu neurčitou - samostatný odborný referent státní správy a samosprávy; platové výměry ze dne 31. 12. 2021, 30. 6. 2022 a 1. 9. 2022

ze dne 27. 3. 2013, dodatek č. 1 ze dne 18. 12. 2014 na dobu neurčitou - dělník při čištění města; platové výměry ze dne 31. 12. 2021 a 1. 9. 2022

Platy stanoveny v souladu s nař. vlády č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Vnitřní předpisy a směrnice:

Pravidla pro hospodaření se sociálním fondem účinná od 1. 1. 2022,

Vnitřní platový řád od 1. 1. 2019, Schvalování hospodářských operací od 18. 10. 2012, Zadávací řád veřejných zakázek od 1. 5. 2019, Cestovní náhrady od 12. 3. 2018, Pokladní operace č. 12/2011, Provádění inventarizace majetku a závazků č. 10/2011
Evidence směrnic byla zavedena.

Poskytnuté dotace:

Smlouva o poskytnutí dotace č. 27/2022 ze dne 11. 5. 2022 z rozpočtových prostředků MO III pro Rodinné centrum Kulihrášek, z. s. ve výši 8 000,00 Kč na akci Jednorázové zábavně-vzdělávací akce pro rodiny s dětmi, konané v období od 1.1. - do 30. 6. 2022, žádost ze dne 29. 12. 2021, doložka dle zákona o obcích - schváleno Radou městského obvodu ze dne 25.4.2022, termín vyúčtování do 31. 12. 2022, vyúčtování předloženo ze dne 22.12.2022, dotace vyčerpána v celé výši.

Smlouva o poskytnutí dotace č. 21/2022 ze dne 11. 5. 2022 z rozpočtových prostředků MO III pro MŠ Srdíčko Pardubice ve výši 10 000,00 Kč na konání akce - Čarodějnický rej v MŠ, žádost ze dne 21.12.2021, doložka dle zákona o obcích - schváleno Radou městského obvodu ze dne 25.4.2022, termín vyúčtování do 31.12.2022, vyúčtování předloženo ze dne 16.5.2022 ve výši celkových nákladů 13 509,00 Kč.

Smlouva o poskytnutí dotace č. 2/2022 ze dne 13.5.2022 z rozpočtových prostředků MO III pro ZŠ Pardubice - Dubina ve výši 9 000,00 Kč na akce - Společenské odpoledne k ukončení povinné školní docházky žáků 9. ročníku, žádost ze dne 3.12.2021, doložka dle zákona o obcích - schváleno Radou městského obvodu ze dne 25.4.2022, termín vyúčtování do 31.11.2022, vyúčtování předloženo ze dne 30.6.2022, celkové náklady ve výši 9 239,25 Kč.

Program pro poskytování dotací z rozpočtu MO Pardubice III ze dne 24.10.2016, termín podání žádostí od 1.12. do 31.12. předešlého roku.

Výkazy:

Výkaz pro hodnocení Plnění rozpočtu Fin 2-12 M sestavený ke dni 31. 10. 2022, k 31.12.2022

Rozvaha ke dni 30. 9. 2022, k 31.12.2022

Příloha ke dni 30. 9. 2022, k 31.12.2022

Výkaz zisku a ztráty ke dni 30. 9. 2022, k 31.12.2022

Kniha došlých faktur - vedena v účetním programu Gordic v číselné řadě 202200001 - 202200716

Faktury přijaté v číselné řadě 202200475 - 495 za období 09/2022, účetní doklady v číselné řadě 3210022 - 3210037

Kniha odeslaných faktur - vedena v účetním programu Gordic v číselné řadě 2022300001 - 202200021

Evidence poplatků - na místní poplatek za odpady a ze psů, vedena v účetním programu Gordic, předpis pohledávky účetní doklad č. 3020001 ze dne 1.1.2022 na místní poplatek za odpady účetním zápisem 315/606 ve výši 8 942 050,00 Kč, účetní doklad č.3020002

ze dne 1.1.2022 o předpisu pohledávky na místní poplatek ze psů účetním zápisem 315/606 ve výši 427 800,00 Kč

Bankovní výpisy:

- u běžného účtu vedeného u ČSOB, a.s.. č.ú. 181632022/0300 ve výši zůstatku 29 894 498,21 Kč k 31.10.2022

- u běžného účtu příjmového vedeného u ČSOB, a.s. č.ú. 181632479/0300 ve výši zůstatku 0,00 Kč k 31.10.2022

- u běžného účtu výdajového vedeného u ČSOB, a.s. č.ú. 191632639/0300 ve výši zůstatku 898 943,95 Kč k 31.10.2022

Výše zůstatků BV byla ověřena na účetní stav dle výkazu FIN 2 12 M k 31.10.2022 v celkové výši 30 793 442,16 Kč.

Kontrola účtování za období 10/2022.

BV za období 12/2022 byly ověřeny na účetní stav dle výkazu FIN 2 12 M k 31.12.2022 v celkové výši 31 020 542,76 Kč - účet 231.

Bankovní výpis - sociální fondu vedeného u ČSOB, a. s. č. ú. 182890648/0300 ve výši zůstatku 608 393,48 Kč k 31.10.2022, ověřeno na účetní stav dle výkazu FIN 2 12M k 31.10.2022, kontrola účtování za 10/2022

Pravidla pro hospodaření se sociálním fondem:

Tvorba fondu činí 6,5% z rozpočtu mezd a náhrad mezd v době nemoci zaměstnanců a uvolněného člena zastupitelstva, čerpání dle zásad. Stav finančních prostředků sociálního fondu vedený u ČSOB, a.s. č.ú. 182890648/0300 ověřen na účetní stav v rámci provedené inventarizace k 31.12.2022 dle výkazu rozvaha - účet 236 v celkové výši 449 867,48 Kč

Pokladní deník vedený v účetním programu Gordic za období 9/2022 - výdajová pokladna ve výši 9 155,00 Kč v číselné řadě výdajů V 250 - 287, příjmová pokladna v číselné řadě P 2024 - 2106, pokladní zůstatek v nulové výši, zůstatek ověřen na účetní stav dle výkazu rozvaha k 30.9.2022, pokladní deník u příjmové pokladny č. 1. v číselné řadě 2225-2295 - nulový zůstatek k 31.12.2022, pokladní deník u výdajové pokladny č. 2 v číselné řadě 360-329, nulový zůstatek k 31.12.2022, zůstatky ověřeny v rámci provedené inventarizace na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 261.

Inventarizace závazků a majetku:

Plán inventur ze dne 24.11.2022, inventarizační zpráva ze dne 31.1.2023, proškolení členů inventarizačních komisí ze dne 30.11.2022, inventurní soupisy k 31.12.2022, okamžik zahájení inventarizace dne 6.12.2022, okamžik ukončení dne 31.1.2023, majetková evidence účetní program Gordic.

Účelová neinvestiční dotace na zajištění výdajů souvisejících s konáním volby prezidenta ÚZ 98008, výdaje účtovány na 6118 dle jednotlivých výdajů, celkové náklady ve výši 15 490,00 Kč, výdaje doloženy, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků. Účelově určená neinvestiční dotace na úhradu výdajů vzniklých v

	<p>souvislosti s konáním voleb do Parlamentu ČR a zastupitelstev obcí (pol. 4111, ÚZ 98187) - výdaje účtovány na 6118 dle jednotlivých výdajů, celkové náklady ve výši 732.740,14 Kč, výdaje doloženy, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků.</p> <p><u>Finanční výbor:</u> zápisy ze dne 14. 2. 2022, 19. 4. 2022, 13. 6. 2022, 12. 9. 2022 a 9. 12. 2022 - hospodaření MO III za r. 2021, změny rozpočtu, průběžné plnění rozpočtu za r. 2022, závěrečný účet za r. 2022, návrh rozpočtu na r. 2023, návrh odměn neuvolněným členům ZO</p> <p><u>Kontrolní výbor:</u> zápisy ze dne 4. 4. 2022, 12. 9. 2022 a 9. 12. 2022 - kontrola plnění usnesení RMO a ZMO III, plán činnosti na r. 2023</p>
MO IV	<p><u>MO IV</u></p> <p><u>Rozpočet:</u> Rozpočet na rok 2022 schválen na zastupitelstvu MO IV usnesením č. 107/XVI-XII/202 dne 20. 12. 2021, schválený rozpočet zveřejněn od 17. 1. 2022, zveřejněno stále.</p> <p><u>Návrh rozpočtu na rok 2022:</u> Návrh rozpočtu zveřejněn na úřednické desce a v listinné podobě od 2. 12. 2021 do 17. 1. 2022.</p> <p><u>Střednědobý výhled rozpočtu:</u> Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2021 - 2024 schválilo ZMO usnesením č. 84/XI-XII/2020 ze dne 21. 12. 2020, po schválení zveřejněno na internetových stránkách.</p> <p><u>Zápisy ze zastupitelstva:</u> zastupitelstvo ze dne 20. 12. 2021 - rozpočet na rok 2022 zastupitelstvo ze dne 21. 2. 2022 zastupitelstvo ze dne 4. 4. 2022 - rozpočtové opatření č. 1 zastupitelstvo ze dne 27. 6. 2022 - závěrečný účet za rok 2022, účetní závěrka za rok 2022, rozpočtové opatření č. 3 zastupitelstvo ze dne 19. 9. 2022 - ukončení mandátu, ukončení osadních výborů zastupitelstvo ze dne 19. 10. 2022 - ustavující zasedání</p> <p><u>Zápisy z jednání rady:</u> ze dne 17. 1. 2022 - schválení zhotovitele akce celoroční základní údržba, uzavření smluv ze dne 14. 3. 2022 - neinvestiční příspěvek ZŠ Pardubičky ze dne 16. 5. 2022 - rozpočtové opatření č. 2 ze dne 5. 9. 2022 - rozpočtové opatření č. 4</p> <p><u>Rozpočtové opatření:</u> Rozpočtové opatření č. 1 schváleno na ZMO dne 4. 4. 2022, zveřejněno do 21. 4. 2022 Rozpočtové opatření č. 2 schváleno na RMO dne 16. 5. 2022, zveřejněno do 26. 5. 2022</p>

Rozpočtové opatření č. 3 schváleno na ZMO dne 27. 6. 2022, zveřejněno do 4. 7. 2022
Rozpočtové opatření č. 4 schváleno na RMO dne 5. 9. 2022, zveřejněno do 20. 9. 2022

Účetní závěrka:

Účetní závěrka za rok 2021 schválena na ZMO IV dne 27. 6. 2022.

Závěrečný účet za rok 2021:

Návrh závěrečného účtu za rok 2021, zveřejnění před schválením v ZMO ve dnech od 6. 6. 2022 do 30. 6. 2022.

Závěrečný účet schválen usnesením ZMO ze dne 27. 6. 2022 s výrokem bez výhrad.

Schválený závěrečný účet zveřejněn od 30. 6. 2022.

Výkazy:

Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M sestavený ke dni 31. 10. 2022, k 31. 12. 2022

Rozvaha ke dni 30. 9. 2022, k 31. 12. 2022

Příloha rozvahy ke dni 30. 9. 2022, k 31. 12. 2022

Výkaz zisku a ztráty ke dni 30. 9. 2022, k 31. 12. 2022

Dohody o provedení práce:

DPP ze dne 30. 12. 2021 s platností od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 - knihovnická místní knihovny Nemošice

DPP ze dne 30. 12. 2021 s platností od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 - vedení kroniky

DPP ze dne 30. 12. 2021 s platností od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 - úklid Obecního domu, dodatek ke smlouvě ze dne 1. 7. 2022 s platností od 1. 7. 2022

Pracovní smlouvy:

pracovní smlouva ze dne 1. 4. 2005 s aktualizovaným platovým výměrem ze dne ze dne 1. 9. 2022 s platností od 1. 9. 2022

pracovní smlouva ze dne 5. 9. 2002 s aktualizovaným platovým výměrem ze dne ze dne 1. 9. 2022 s platností od 1. 9. 2022

pracovní smlouva ze dne 2. 4. 2002 s aktualizovaným platovým výměrem ze dne ze dne 1. 9. 2022 s platností od 1. 9. 2022

Platy stanoveny v souladu s nař. vlády č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Dohoda o hmotné odpovědnosti:

ze dne 2. 1. 2015 - hmotná odpovědnost za finanční prostředky související s výběrem blokových pokut

Odměňování členů ZMO:

Výše odměn neuvolněným členům ZMO byla schválena usnesením ze dne 18. 12. 2018 s účinností od 17. 12. 2018.

Odměny stanoveny v souladu s nař. vlády č. 338/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Za období 09 a 10/2022 odměny kráceny

poměrnou částí ve správné výši, ověřeno na mzdové listy 01 - 09/2022.

Výše odměn neuvolněným členům ZMO byla schválena na ustavujícím zastupitelstvu usnesením ze dne 19. 10. 2022 s účinností od 1. 11. 2022.

Počet obyvatel MO IV: cca 6 tis.

Počet zastupitelů: 15

Evidence poplatků - na rok 2022 na místní poplatek za odpady a ze psů vedena v účetním programu Gordic, účetní doklad č. 4020001 ze dne 1. 1. 2022, předpis pohledávky na místní poplatek za odpady účetní zápis 315/606 ve výši 3 264 300,00 Kč, účetní doklad č. 4020002 ze dne 1. 1. 2022, předpis pohledávky na místní poplatek ze psů, účetní zápis 315/606 ve výši 132 550,00 Kč.

Poskytnuté dotace:

Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu městského obvodu Pardubice V (směrnice č. 3/2015) ze dne 20.5.2015, schváleno radou MO IV dne 18.2.2015, dodatek č. 2/2022 s účinností od 1.6.2022, dodatek č. 1/2017 s účinností od 20.4.2017 (řešení uznatelných a neuznatelných nákladů), termíny podání žádostí od 10.1. do 30.4. stávajícího roku, vyhlášení programu na rok 2022 a schválení radou MO IV ze dne 6.12.2021.

Veřejnoprávní smlouva č. 652/2022/3 ze dne 11.7.2022 o poskytnutí dotace ve výši 10 000,00 Kč pro SK Nemošice, z.s. na financování akce "Oprava poškozené střechy střídaček a výměna desky s obroučkou u basketbalového koše, žádost ze dne 20.4.2022, termín vyúčtování dle smlouvy do 30.11.2022, vyúčtování předloženo ze dne 29.11.2022, doloženo čerpání ve výši 12 017,72 Kč.

Veřejnoprávní smlouva č. 653/2022/3 ze dne 11.7.2022 o poskytnutí dotace ve výši 10 000,00 Kč pro TJ Pardubičky, z.s. na částečnou úhradu energií TJ a na nákup sportovního vybavení pro oddíl mládeže, žádost ze dne 25.4.2022, termín vyúčtování dle smlouvy do 30.11.2022, vyúčtování předloženo ze dne 29.11.2022, celkové náklady doloženy ve výši 13 000,00 Kč

Veřejnoprávní smlouva č. 655/2022/3 ze dne 13.7.2022 o poskytnutí dotace ve výši 10 000,00 Kč pro SK Pardubičky, z.s. na financování pronájmu hřiště pro mužstva mladší a starší přípravky a mladších a starších žáků, žádost ze dne 25.4.2022, termín vyúčtování dle smlouvy do 30.11.2022, celkové výdaje doloženy ve výši 10 525,00 Kč.

dotace schváleny radou MO IV ze dne 16.5.2022, vyplaceny dle BV dne 12.7.2022

Vnitřní předpisy a směrnice:

Organizační řád, směrnice o cestovních náhradách, o pokladních operacích, zadávací řád veřejných zakázek, směrnice o nakládání s majetkem, systém zpracování účetnictví, směrnice o inventarizaci, směrnice o finanční kontrole.

Pravidla hospodaření se sociálním fondem:

Tvorba fondu ve výši 6,5% ze skutečně vyplacených mezd pracovníků, čerpání dle zásad.
BV účtu sociálního fondu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 107-1205459389/0800 ve výši zůstatku 441 891,27 k 31.10.2022, ověřeno na účetní stav dle výkazu FIN 2 12 M, kontrola účtování za 10/2022, k 31.12.2022 ověřeno na účetní stav v rámci provedené inventarizace dle výkazu rozvaha - účet 236 v celkové částce 546 453,62 Kč

Bankovní výpisy:

u běžného výdajového účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú., 27-1205459389/0800 ve výši zůstatku 3 464 229,26 Kč
u běžného účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 1205459389/0800 ve výši zůstatku 249 265,66 Kč k 31.10.2022
u běžného účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 19-1205459389/0800 ve výši zůstatku 30 524 683,13 Kč k 31.10.2022
Výše uvedené účty byly ověřeny na účetní stav dle výkazu FIN 2 12 M v celkové výši 34 238 178,05 Kč, k 31.12.2022 v rámci provedené inventarizace ověřeno na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 231 v celkové výši 31 965 461,93 Kč.

Kniha došlých faktur:

za rok 2022 v číselné řadě 202200001 - 202200377
Fa přijaté v souvislosti s jejich platbou na BÚ v číselné řadě 2022377 - 386 (průvodka k faktuře), ověření dle zákona o finanční kontrole

Pokladní kniha (deník) za období 10/2022 - výdajová pokladna v číselné řadě V 417-469 ve výši zůstatku 41 526,00 Kč
Pokladní kniha (deník) za období 10/2022 - příjmová pokladna v číselné řadě P 595 - 659 ve výši zůstatku nula, zůstatky ověřeny na účetní stav dle výkazu FIN 2 12M, za období 12/2022 příjmová pokladna v číselné řadě 707-745 ve výši zůstatku 0,00, výdajová pokladna v číselné řadě 527-577 a ve výši zůstatku 22 350,00 Kč k 31.12.2022, tento zůstatek ověřen v rámci provedené inventarizace na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 261

Pracovní smlouvy:

Pracovní smlouva ze dne 30.4.2009, platový výměr ze dne 2.9.2022 a účinností od 1.9.2022, v souladu s novelou nař. vlády
Pracovní smlouva ze dne 29.4.2011, platový výměr ze dne 2.9.2022 s účinností od 1.1.2022

Inventarizace závazků a majetku:

plán inventarizace ze dne 7.12.2022, proškolení členů inventarizační komise ze dne 6.12.2022, inventarizační zpráva ze dne 20.1.2023, inventurní soupisy k 31.12.2022, majetková evidence účetní program Gordic, okamžik ukončení inventarizace ze dne 31.12.2022, okamžik ukončení dne 20.1.2023

Neinvestiční účelová dotace poskytnutá na zajištění výdajů souvisejících s konáním volby prezidenta ČR ÚZ 98008, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků, čerpání doloženo ve

	<p>výši 7 241,05 Kč</p> <p><u>Účelově určená neinvestiční dotace</u> na úhradu výdajů vzniklých v souvislosti s konáním voleb do Parlamentu ČR a zastupitelstev obcí (pol. 4111, ÚZ 98187) - výdaje účtovány na 6115 dle jednotlivých výdajů, celkové náklady ve výši 322.465,08 Kč, výdaje doloženy, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků.</p>
MO V	<p><u>MO V</u></p> <p><u>Zápis z zastupitelstva:</u> ze dne 15. 12. 2021 - rozpočet na rok 2022, střednědobý výhled rozpočtu ze dne 10. 3. 2022 - rozpočtové opatření ze dne 22. 6. 2022 - závěrečný účet za rok 2021, rozpočtové opatření č. 2, schválení směrnice sociálního fondu 7/2022 ze dne 21. 9. 2022 - odměna na zajištění videopřenosů z jednání, rozpočtové opatření č. 3 ze dne 19. 10. 2022 - ustavující jednání zastupitelstva obvodu Pardubice V ze dne 21. 12. 2022 - rozpočtové opatření č. 4, rozpočet 2023, SVR 2022-2025, sčítání odměn při souběhu funkcí od 1. 1. 2023, změna člena KV revokací</p> <p><u>Zápis z jednání rady:</u> ze dne 10. 3. 2022 - rozpočtové opatření ze dne 30. 3. 2022 - rozpočtové opatření ze dne 21. 4. 2022 - rozpočtové opatření ze dne 12. 5. 2022 - rozpočtové opatření ze dne 22. 6. 2022 - rozpočtové opatření ze dne 1. 9. 2022 - rozpočtové opatření</p> <p><u>Rozpočet:</u> Návrh rozpočtu na r. 2022 zveřejněn od 25. 11. 2021 do 31. 3. 2021. Schválen usnesením ZMO ze dne 15. 12. 2021. Schválený rozpočet zveřejněn na internetových stránkách od 16. 12. 2021, zveřejněno stále.</p> <p><u>Střednědobý výhled rozpočtu:</u> Střednědobý výhled rozpočtu sestaven na r. 2021 - 2024. Návrh zveřejněn od 25. 11. 2021 do 31. 3. 2022. Schválen usnesením ZMO dne 15. 12. 2021. Schválený střednědobý výhled rozpočtu zveřejněn na internetových stránkách měst ode dne 16. 12. 2021 doposud.</p> <p><u>Závěrečný účet za rok 2021:</u> Návrh závěrečného účtu za rok 2021 zveřejněn před schválením ve dnech od 30. 5. 2022 do 1. 8. 2023. ZMO schválilo dne 22. 6. 2022 závěrečný účet za rok 2021 s výrokem bez výhrad. Schválený závěrečný účet zveřejněn od 27. 6. 2022 v nezměněném</p>

návrhu.

Rozpočtová opatření:

1. změna rozpočtu schválena ZMO, usnesením 147/2022Z, dne 10. 3. 2022, zveřejněno dne 23. 3. 2022

2. změna rozpočtu schválena ZMO, usnesením 158/2022Z, dne 22. 6. 2022, zveřejněno dne 27. 6. 2022

3. změna rozpočtu schválena ZMO, usnesením 168/2022Z, dne 21. 9. 2022, zveřejněno dne 26. 9. 2022

4. změna rozpočtu schválena ZMO, usnesením 15/2022Z, dne 21. 12. 2022, zveřejněno dne 30. 12. 2022

rozpočtové opatření schváleno na ZMO, usnesením 148/2022Z, dne 10. 3. 2022, zveřejněno dne 23. 3. 2022

rozpočtové opatření schváleno na RMO, usnesením 276/2022R, dne 30. 3. 2022, zveřejněno dne 6. 4. 2022

rozpočtové opatření schváleno na RMO, usnesením 282/2022R, dne 21. 4. 2022, zveřejněno dne 29. 4. 2022

rozpočtové opatření schváleno na RMO, usnesením 288/2022R, dne 12. 5. 2022, zveřejněno dne 19. 5. 2022

rozpočtové opatření schváleno na RMO, usnesením 308/2022R, dne 22. 6. 2022, zveřejněno dne 27. 6. 2022

rozpočtové opatření schváleno na RMO, usnesením 315/2022R, dne 1. 9. 2022, zveřejněno dne 26. 9. 2022

rozpočtové opatření schváleno na RMO, usnesením 325/2022R, dne 13. 10. 2022, zveřejněno dne 21. 10. 2022

Odměňování zastupitelů:

počet obyvatel k 1. 1. 2018 celkem 17 469

Usnesením zastupitelstva MO ze dne 19. 2. 2020 s platností od 1. 3. 2020 schvaluje měsíční odměny neuvolněným členům zastupitelstva. Odměny ověřeny na mzdové listy za období 01 - 10/2022, za období 09 a 10/2022 odměny kráceny poměrnou částí ve správné výši.

Ustavující zasedání zastupitelstva dne 19. 10. 2022, s platností odměn od 1. 11. 2022, schvaluje měsíční odměny neuvolněným zastupitelům.

Usnesením zastupitelstva MO ze dne 21. 12. 2022 schváleno sčítání odměn při souběhu funkcí od 1. 1. 2023

Poměry vyplacených odměn za 9 a 10/2022 ověřeny.

Dohody o provedení práce:

DPP ze dne 10. 12. 2021 s platností od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 - zástup v knihovně

DPP ze dne 10. 12. 2022 s platností od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 - zpracování osobních údajů

2 x ze dne 18. 5. 2022 s platností od 1. 6. 2022 do 31. 10. 2022 - organizace a zajištění voleb do ÚSC

5 x ze dne 19. 8. 2022 s platností od 9. 9. 2022 do 13. 9. 2022 - kompletace volebních lístků

5 x ze dne 19. 8. 2022 s platností od 13. 9. 2022 do 19. 9. 2022 - distribuce volebních lístků

3 x ze dne 22. 8. 2022 s platností od 9. 9. 2022 do 13. 9. 2022 - kompletace volebních lístků

3 x ze dne 22. 8. 2022 s platností od 13. 9. 2022 do 19. 9. 2022 - distribuce volebních lístků

Dohody o provedení činnosti:

ze dne 6. 3. 2022 - s platností od 6. 3. 2022 do 31. 12. 2022 - kontrola a výběr tržních poplatků

ze dne 1. 12. 2021 s platností od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 - kontrola a výběr tržních poplatků

Pracovní smlouvy:

pracovní smlouva ze dne 2. 11. 2022 na dobu neurčitou - referent odboru investičního a správního s platovým výměrem s platností od 1. 9. 2022, s platovým výměrem od 1. 11. 2022

pracovní smlouva ze dne 5. 11. 2018 s dodatkem ze dne 8. 1. 2022 na dobu neurčitou - odborný referent ve státní správě a samosprávě, s aktualizovaným platovým výměrem s platností od 1. 9. 2022

pracovní smlouva ze dne 13. 2. 2019 s dodatkem ze dne 26. 8. 2021 na dobu neurčitou - místní poplatky ekonomického odboru s aktualizovaným, aktualizovaný platový výměrem s platností od 1. 9. 2022

Platy stanoveny v souladu s nař. vlády č. 341/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Kontrolní výbor:

zápisy z kontrolního výboru ze dne 14. 2. 2022, 13. 6. 2022, 5. 9. 2022 a 5. 12. 2022 - kontrola plnění usnesení RMO a ZMO, kontrola přístupu k informacím, kontrola vyjádření se ke stížnostem

Výkazy:

Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M sestavený ke dni 31. 10. 2022 a 31. 12. 2022

Rozvaha ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Příloha rozvaha ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Výkaz zisku a ztráty ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Hlavní kniha:

Hlavní kniha na rok 2022 předložena ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022, vedena programem Gordic

Sociální fond:

Směrnice č. 7/2022 - Pravidla hospodaření se sociálním fondem, tvorba fondu ve výši 6,5 % ze skutečně vyplacených mzdových prostředků zaměstnanců a odměn uvolněných členů zastupitelstva, použití fondu dle zásad, schváleno ZMO V dne 22. 6. 2022.

Poskytnuté dotace:

Směrnice č. 28/2021 - Zásady a program pro poskytování dotací z rozpočtu MO Pardubice V v roce 2022, specifikace termínů podání žádostí, schváleno usnesením RMO V ze dne 15.12.2021, zveřejněno ze dne 16.12.2021 - 1.2.2023

Smlouva ze dne 31.10.2022 o poskytnutí dotace z rozpočtu MO

Pardubice V pro MŠ Pardubice, Benešovo náměstí 2115, ve výši 8 000,00 Kč na akci "Svatomartinská slavnost - příjezd Sv. Martina na koni" dne 9.11.2022, schváleno RMO Pardubice V dne 13.10.2022, termín vyúčtování dne 9.12.2022- vyúčtování ze dne 1. 12. 2022, dotace vyčerpána v plné výši.

Smlouva ze dne 26.10.2022 o poskytnutí dotace z rozpočtu MO Pardubice V pro SDH Dražkovice ve výši 10 000,00 Kč na akci "Mikulášská besídka dne 2.12.2022", termín vyúčtování do 30 dnů ode dne uspořádání akce, schváleno RMO Pardubice V dne 13.10.2022 - vyúčtování dotace ze dne 14. 12. 2022, dotace vyčerpána v plné výši

Smlouva ze dne 30.3.2022 o poskytnutí dotace z rozpočtu MO Pardubice V pro spolek Atletika Bez Bariér Pardubice, z.s. ve výši 7 000,00 Kč na akci "Školní atletický parapohár (12 ročník) dne 9.6.2022, termín vyúčtování 9.7.2022, schváleno RMO Pardubice V dne 30.3.2022, vyúčtování předloženo ze dne 21.6.2022, dotace vyčerpána v plné výši.

Finanční výbor:

Zápisy z jednání finančního výboru

ze dne 8. 12. 2022 - čerpání rozpočtu, rozpočet 2023

ze dne 22. 11. 2022 - čerpání rozpočtu, rozpočtové opatření

ze dne 13. 9. 2022 - čerpání rozpočtu, rozpočtové opatření, schválení účetní závěrky,

ze dne 14. 6. 2022 - čerpání rozpočtu, rozpočtová opatření, směrnice č. 7/2022 - Pravidla hospodaření se sociálním fondem, schválení účetní závěrky

ze dne 24. 5. 2022 - návrh závěrečného účtu, čerpání rozpočtu, směrnice

ze dne 1. 3. 2022 - čerpání a změny rozpočtu, odpisový plán

Přijaté dotace:

Účelová dotace na zajištění výdajů souvisejících s konáním voleb do zastupitelstev obcí a 1/3 Senátu Parlamentu ČR, požadované dokrytí ve výši 936 178,70 Kč, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů.

Směrnice a vnitřní předpisy:

Organizační řád, systém zpracování účetnictví, pokladní operace, o cestovních náhradách, o inventarizaci, směrnice o schvalování hospodářských operací a finanční kontrola včetně podpisových vzorů

Bankovní výpisy:

u běžného účtu výdajového č. ú. 181568024/0300 ve výši zůstatku 1 256 866,58 Kč k 30.9.2022 a k 31. 12. 2022 - zůstatek ověřen inventarizací

bankovní výpis běžného účtu příjmového ve výši zůstatku 171 663,88 Kč k 30.9.2022 a 31. 12. 2022 - zůstatek ověřen inventarizací

Faktury:

Fa přijaté v souvislosti s jejich platbou za období 09/2022

	<p>Kniha došlých faktur na rok 2022 vedena v účetním programu Gordic.</p> <p><u>Pokladna:</u> Pokladní kniha u výdajové pokladny za období 10/2022 v číselné řadě 482 - 529, ve výši zůstatku 51 224,00 Kč Pokladní kniha u příjmové pokladny za období 10/2022 v číselné řadě 4294 - 4432, ve výši zůstatku 44 228,00 Kč</p> <p>Zůstatky ověřeny na účetní stav dle výkazu FIN 2 12 M k 31. 10. 2022 v celkové výši 95 452,00 Kč, bez rozdílu a ke dni 31. 12. 2022, zůstatky ověřeny inventarizací.</p> <p><u>Inventarizace závazků a majetku:</u> Plán inventur na rok 2022 ze dne 23. 11. 2022 včetně jmenování inventarizační komise. Proškolení inventarizační komise ze dne 2. 12. 2022 Inventarizační zpráva za rok 2022 ze dne 1. 2. 2023 bez inventarizačních rozdílů, inventurní soupisy ke dni 31. 12. 2022, inventarizace zahájena 31. 12. 2022 a ukončena 30. 1. 2023</p>
<p>MO VI</p>	<p><u>MO VI</u></p> <p><u>Zápis z zastupitelstva:</u> ze dne 13. 12. 2021 - rozpočet na rok 2022, střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 ze dne 14. 3. 2022 - rozpočtové opatření I, dotace TF Paramo ze dne 13. 6. 2022 - závěrečný účet za rok 2021, rozpočtové opatření III ze dne 12. 9. 2022 - rozpočtové opatření V ze dne 3. 11. 2022 - ustavující zasedání ZMO ze dne 12. 12. 2022 - RO č. IX schvaluje, RO č. VI - VIII bere na vědomí, rozpočet MO na r. 2023</p> <p><u>Zápis z rady:</u> ze dne 2. 5. 2022 - žádost Krajské knihovny o dotaci, rozpočtové opatření II ze dne 29. 8. 2022 - rozpočtové opatření IV ze dne 29. 8. 2022 - dary občanům pro činnost MO, rozpočtové opatření VI ze dne 20. 10. 2022 - rozpočtové opatření VII ze dne 24. 11. 2022 - rozpočtové opatření č. VIII ze dne 9. 1. 2023 - rozpočtové opatření č. X ze dne 30. 1. 2023 - rozpočtové opatření č. XI</p> <p><u>Rozpočtová opatření:</u> rozpočtové opatření I schváleno na ZMO dne 14. 3. 2022 zveřejněno dne 8. 4. 2022 rozpočtové opatření II schválila RMO dne 2. 5. 2022, zveřejněno dne 5. 5. 2022 rozpočtové opatření III schválilo ZMO dne 13. 6. 2022, zveřejněno dne 20. 6. 2022</p>

rozpočtové opatření IV schválila RMO dne 29. 8. 2022, zveřejněno dne 20. 9. 2022
rozpočtové opatření V schválilo ZMO dne 12. 9.2022, zveřejněno dne 20. 9. 2022
rozpočtové opatření VI schválila RMO dne 29. 8. 2022, zveřejněno dne 26. 9. 2022
rozpočtové opatření VII schválila RMO dne 20. 10. 2022, zveřejněno dne 31. 10. 2022
rozpočtové opatření VIII schválila RMO dne 24. 11. 2022, zveřejněno dne 20. 12. 2022
rozpočtové opatření IX schválilo ZMO dne 12. 12. 2022, zveřejněno dne 20. 12. 2022
rozpočtové opatření X schválila RMO dne 9. 1. 2023, zveřejněno dne 1. 2. 2023
rozpočtové opatření XI schválila RMO dne 30. 1. 2023, zveřejněno dne 1. 2. 2023

Rozpočet:

Návrh rozpočtu na r. 2022 zveřejněn od 26. 11. 2021 do 5. 1. 2022.
Schválen usnesením ZMO ze dne 13. 12. 2021.
Schválený rozpočet zveřejněn na internetových stránkách od 5. 1. 2022, zveřejněno stále.

Střednědobý výhled rozpočtu:

Střednědobý výhled rozpočtu sestaven na r. 2022 - 2024.
Návrh zveřejněn od 26. 11. 2021 do 5. 1. 2022.
Schválen usnesením ZMO dne 15. 12. 2021.
Schválený střednědobý výhled rozpočtu zveřejněn na internetových stránkách ode dne 5. 1. 2022, zveřejněno stále.

Závěrečný účet za rok 2021:

Návrh závěrečného účtu za rok 2021 zveřejněn před schválením ve dnech od 27. 5. 2022 do 20. 6. 2022.
ZMO schválilo dne 13. 6. 2022 závěrečný účet za rok 2021 s výrokem bez výhrad.
Schválený závěrečný účet zveřejněn od 20. 6. 2022.

Finanční výbor:

zápisy z finančního výboru ze dne 2. 3. 2022, 1. 6. 2022, 31. 8. 2022 - kontrola hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce

Kontrolní výbor:

zápisy z finančního výboru ze dne 2. 3. 2022, 1. 6. 2022, 31. 8. 2022 - kontrola plnění usnesení ZMO a RMO

Odměny členů zastupitelstva:

počet obyvatel k 1. 1. 2018 - 5 991, k 1. 1. 2022 - 6.186
Usnesením zastupitelstva MO ze dne 17. 12. 2018 s platností od 1. 1. 2019 schváleny měsíční odměny členům zastupitelstva, změna odměn schválena zastupitelstvem MO dne 6. 1. 2020, pro r. 2022 beze změn. Nově zvoleným neuvolněným členům ZO výše odměn nebyla k 31. 12. 2022 stanovena.

Odměny stanoveny v souladu s nař. vlády č. 338/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Za období 09 a 11/2022 byly kráceny poměrnou částí ve správné výši.

Ověřeno na mzdové listy za období 01 - 12/2022, vyplaceno ve schválené výši.

Faktury:

DF č. 2022064 na stavební práce "rekonstrukce ulice" v celkové částce 257 557,90Kč, datum vystavení 1. 9. 2022, datum splatnosti 15. 9. 2022, dodavatel Emporio Exclusive s.r.o., zaúčtované dokladem č. 6241003 (042/321), úhrada dne 5. 9. 2022, zaúčtováno dokladem č. 620013 (321/231), datum splatnosti dodržen.

faktury přijaté k účtu vedenému u ČS, a. s. č. účtu 27-1205456399/0800 za období 12/2022 (výpis č. 241 - 262), vč. zaúčtování předpisů a plateb

Výkazy:

Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M sestavená k 30. 9. 2022, k 31.12.2022

Rozvaha ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Příloha rozvahy ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Výkaz zisku a ztráty ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Účtový rozvrh na rok 2022 v účetním programu Gordic

Kniha došlých faktur za rok 2022 v účetním programu Gordic

Přijaté dotace:

Účelová dotace na zajištění výdajů souvisejících s konáním voleb do zastupitelstev obcí a 1/3 Senátu Parlamentu ČR ÚZ 98187, požadavek na dokrytí 332 951,56 Kč, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů, bez nedostatků.

Účelová neinvestiční dotace na zajištění výdajů souvisejících s konáním volby prezidenta ÚZ 98008, výdaje účtovány na 6118 dle jednotlivých výdajů, celkové náklady ve výši 6 321,00 Kč, výdaje doloženy, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků.

Dohody o provedení práce:

DPP ze dne 22.9.2022 na přípravu a úklid volební místnosti

DPP ze dne 18.9.2022 zajištění doručení časopisu Pardubická šestka

DPP ze dne 17.8.2022 na zajištění přípravy a chodu aktivit na stanovištích v rámci akce "Loučení s prázdninami"

DPP ze dne 29.4.2022 na práce při přípravě, organizaci a zajištění voleb

DPP ze dne 3.1.2022 na práce finální korekci a přípravu knihy o městském obvodu Pardubice VI

Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu městského obvodu

Pardubice VI:

ze dne 9.9.2022 o poskytnutí dotace pro TJ PARAMO Pardubice, z. s. ve výši 10 000,00 Kč na zajištění akce - "Den s fotbalem", doložka dle

	<p>zákona o obcích - schváleno RMO VI ze dne 29.11.2021, termín vyúčtování do 15 dnů po ukončení akce, vyúčtování doloženo, účetní doklad - nákladový účet 572</p> <p>ze dne 2.9.2022 o poskytnutí dotace pro SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Opočinek ve výši 5 000,00 Kč na zajištění akce - "100 let od založení SDH" konané dne 3.9.2022, termín vyúčtování do 15 dnů od konání akce, schválila RMO VI dne 29.11.2021, účetní doklad - nákladový účet 572. Vyúčtováno dne 7. 10. 2022, čerpáno v plné výši, celkové náklady na akci 21.973,- Kč.</p> <p>ze dne 29.8.2022 o poskytnutí dotace pro Česká svaz chovatelů, z. s. Základní organizace Pardubice - Svítkov ve výši 9 000,00 Kč na zajištění uskutečnění akce - Okresní výstava konané ve dnech 3. a 4.9.2022 , termín vyúčtování do 15 dnů, schválila RMO VI dne 29.11.2021, vyúčtování předloženo ze dne 6.9.2022.</p> <p><u>Bankovní výpisy:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - u běžného účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 19-1205456399/0800 ve výši zůstatku 4 757,57 Kč k 30.9.2022 - u běžného účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 107-1205456399/0800 ve výši zůstatku 294 748,02 Kč k 30.9.2022 - u běžného účtu vedeného u ČSOB, a.s. č.ú. 190479111/0300 ve výši zůstatku 47 759,33 Kč, kontrola účtování za období 09/2022 - u běžného účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 27-1205456399/0800 ve výši zůstatku 766 377,58 Kč k 30.9.2022 <p><u>Pokladna:</u></p> <p>pokladní deník u příjmové pokladny č. 2 ve výši zůstatku 23 345,00 Kč k 30.9.2022 v číselné řadě 20936-20962</p> <p>pokladní deník u výdajové pokladny č. 4 ve výši zůstatku 49 416,00 Kč v číselné řadě 40039-40044</p> <p>pokladní deník u příjmové pokladny č. 1 ve výši zůstatku 12 903,00 Kč v číselné řadě 100646-10658</p> <p>pokladní deník u výdajové pokladny ř. 3 ve výši zůstatku 49 954,00 Kč v číselné řadě 30027-30032</p> <p>Výše uvedené zůstatky byly ověřeny na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 261 v celkové výši 135 618,00 Kč, bez rozdílu.</p> <p><u>Inventarizace závazků a majetku:</u></p> <p>Inventarizační zpráva k 31.12.2022 ze dne 3.2.2022 včetně porovnání zůstatků jednotlivých účtů dle skutečnosti na účetní stav, plán inventarizace včetně proškolení členů inventarizační komise ze dne 2.12.2022, inventarizační soupisy k 31.12.2022, majetková evidence účetní program Gordic</p>
<p>MO VII</p>	<p><u>MO VII</u></p> <p><u>Návrh rozpočtu:</u></p> <p>Návrh rozpočtu na rok 2022 v úplném znění byl zveřejněn na úřední desce i elektronickým způsobem umožňujícím dálkový přístup v zákonném termínu 15 dnů od 22. 11. 2021 do 8. 12. 2021.</p> <p><u>Rozpočtová opatření:</u></p>

RO č. 1, schváleno usnesením RMO ze dne 12. 1. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 25. 1. 2022
RO č. 2, schváleno usnesením RMO ze dne 9. 2. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 8. 3. 2022
RO č. 3, schváleno usnesením ZMO ze dne 9. 3. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 7. 4. 2022
RO č. 4, schváleno usnesením RMO ze dne 4. 5. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 30. 5. 2022
RO č. 5, schváleno usnesením ZMO ze dne 8. 6. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 1. 7. 2022
RO č. 6, schváleno usnesením RMO ze dne 8. 8. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 2. 9. 2022
RO č. 7, schváleno usnesením ZMO ze dne 7. 9. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 20. 9. 2022
RO č. 8, schváleno usnesením RMO ze dne 5. 10. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 24.
RO č. 9, schváleno usnesením RMO ze dne 9. 11. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 8. 12. 2022
RO č. 10, schváleno usnesením RMO ze dne 7. 12. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 2. 9. 2022
RO č. 11, schváleno usnesením ZMO ze dne 14. 12. 2022, zveřejněno na internetových stránkách města dne 28. 12. 2022
RO č. 12, schváleno usnesením RMO ze dne 11. 1. 2023, zveřejněno na internetových stránkách města dne 30. 1. 2023
Změny rozpočtu byly zavedeny do výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu FIN 2-12 M ke dni 31. 12. 2022 ve schválené výši.

Schválený rozpočet:

Rozpočet obce na r. 2022 byl schválen usnesením ZMO dne 8. 12. 2021 jako schodkový v příjmové části ve výši 37.730.200,- Kč, ve výdajové části ve výši 71.630.200,- Kč. Schodek rozpočtu ve výši 33.900.000,- Kč byl kryt zůstatkem peněžních prostředků minulých let (pol. 8115).

Rozpočet byl zaveden do výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M ve schválené výši.

Schválený rozpočet byl v úplném znění zveřejněn na internetových stránkách města od 23. 12. 2021 doposud.

Střednědobý výhled rozpočtu:

Střednědobý výhled rozpočtu sestaven na r. 2023 - 2024.

Návrh zveřejněn od 22. 11. 2021 do 8. 12. 2021.

Schválen usnesením ZMO dne 8. 12. 2021.

Schválený střednědobý výhled rozpočtu zveřejněn na internetových stránkách města ode dne 23. 12. 2021 doposud.

Sociální fond:

Rozpočet fondu byl schválen v rámci rozpočtu MO IIV usnesením ZMO ze dne 8. 12. 2021, v příjmové části ve výši 472.000,- Kč, ve výdajové části ve výši 522.000,- Kč.

Závěrečný účet:

Návrh závěrečného účtu zveřejněn na úřední desce i na internetových stránkách města v zákonném termínu 15 dnů v rozmezí od 23. 5. 2022 do 10. 6. 2022, projednán vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za r. 2021 a schválen usnesením ZMO dne 8. 6. 2022 bez výhrad.

Schválený závěrečný účet v úplném znění vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za r. 2021 byl zveřejněn na internetových stránkách města od 10. 6. 2022.

Zápis z jednání zastupitelstva MO VII včetně usnesení:

ze dne 8. 12. 2021 - rozpočet na r. 2022, vč. rozpočtu sociálního fondu, pravomoc RMO ke schvalování RO, střednědobý výhled rozpočtu

ze dne 9. 3. 2022 – poskytnutí daru Římskokatolické farnosti, RO č. 3

ze dne 8. 6. 2022 – závěrečný účet za r. 2021, účetní závěrka, RO č. 5

ze dne 7. 9. 2022 - RO č. 7

ze dne 19. 10. 2022 – ustavující zasedání ZMO, rozhodnutí o odměnách neuvolněných členů ZMO

ze dne 14. 12. 2022 - RO č. 11

Zápis s jednání rady MO VII včetně usnesení:

ze dne 12. 1. 2022 – RO č. 1

Ze dne 9. 2. 2022 – RO č. 2

ze dne 2. 3. 2022 – odpisový plán na r. 2022

ze dne 4. 5. 2022 – RO č. 4

ze dne 8. 8. 2022 – RO č. 6

ze dne 5. 10. 2022 – RO č. 8

ze dne 9. 11. 2022 - RO č. 9

ze dne 7. 12. 2022 - RO č. 10

ze dne 11. 1. 2023 - RO č. 12

Výkazy:

Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu Fin 2-12 M sestavená ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Rozvaha ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Příloha rozvahy ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Výkaz zisku a ztráty ke dni 30. 9. 2022 a 31. 12. 2022

Účtový rozvrh na rok 2022 - veden v účetním programu Gordic.

Poskytnuté dotace:

Program pro poskytování dotací z rozpočtu MO Pardubice VII, termín pro podání žádosti od 1.10. - 31.12. předchozího roku.

smlouva ze dne 20.4.2022 o poskytnutí dotace pro spolek TJ Sokol, z. s. oddíl kopané ve výši 12 000,00 Kč za účelem uskutečnění akce - Tradiční turnaj žáků s účelovým využitím na nákup cen a propagaci turnaje, žádost o dotaci ze dne 3.11.2021, termín vyúčtování do 31.10.2022, schválila RMO VII dne 12.1.2022, vyúčtování předloženo ze dne 25.8.2022 (doloženy výdaje do výše dotace)

smlouva ze dne 21.4.2022 o poskytnutí dotace pro spolek Klub SPV

Pardubice ve výši 15 000,00 Kč za účelem uskutečnění akcí - celoroční pravidelnou sportovní činnost dětí a mládeže, nákup sportovního materiálu apod., žádost ze dne 2.11.2021, termín vyúčtování do 31.12.2022, RMO VII schválila dne 12.1.2022, vyúčtování předloženo ze dne 11.10.2022 a to do výše dotace smlouva ze dne 10.5.2022 o poskytnutí dotace pro SDH Ohrazenice ve výši 7 000,00 Kč pro akci "Dětský den - oslava dne dětí", žádost ze dne 9.12.2021, RMO VII schválila dne 12.1.2022, termín vyúčtování do 31.8.2022, vyúčtování předloženo ze dne 9.6.2022 a to do výše poskytnuté dotace

Dotace vypláceny po předložení vyúčtování- ex post.

Přijaté dotace:

Neinvestiční účelová dotace na zajištění výdajů souvisejících s konáním voleb do zastupitelstev obcí a 1/3 Senátu Parlamentu ČR ÚZ 98187, požadavek na pokrytí nákladů ve výši 277 555,10 Kč. kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků.

Neinvestiční účelová dotace na zajištění výdajů souvisejících s konáním volby prezidenta ČR ÚZ 980008, požadavek na pokrytí ve výši 4 000,00 Kč, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků.

Bankovní výpisy:

- u běžného příjmového účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 19-1205458319/0800 ve výši zůstatku 27 882,81 Kč k 30.9.2022, kontrola účtování za období 09/2022

- u běžného účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 1205458319/0800 ve výši zůstatku 5 987,16 Kč

- u spořicího účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 6246501339/0800 ve výši zůstatku 57 957 375,72 Kč k 3.9.2022, kontrola účtování za období 06 - 09/2022

- u běžného účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 27-1205458319/0800 ve výši zůstatku 1 069,85 Kč k 30.9.2022

Výše uvedených zůstatků byla ověřena na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 231 v celkové výši 57 992 315,54 Kč, bez rozdílu, k 31.12.2022 bylo ověřeno na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 231 ve výši 50 705 153,86 Kč, účet 236 ve výši 81 751,62 Kč a účet 245 ve výši 105 938,28 Kč v rámci provedené inventarizace.

Bankovní výpis u běžného účtu sociálního fondu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 107-120545319/0800 ve výši zůstatku 140 747,86 Kč k 30.9.2022, kontrola účtování za období 9/2022, zůstatek ověřen na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 236

Bankovní výpis u běžného účtu vedeného u ČS, a.s. č.ú. 182 - 120545319/0800 ve výši zůstatku 105 940,65 Kč, kontrola účtování za období 1-9/2022, ověřeno na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 245

Pokladna:

Pokladní kniha - deník u výdajové pokladny za období 09/2022 ve výši zůstatku 25 600,00 Kč, za období 09/2022 u příjmové pokladny ve výši zůstatku 26 980,00 Kč, pokladní zůstatek ověřen na účetní

stav dle výkazu rozvaha - účet 261 ve výši 52 580,00 Kč, bez rozdílu, k 31.12.2022 ověřeno na účetní stav dle výkazu rozvaha - účet 261 ve výši 24 803,00 Kč v rámci provedené inventarizace.

Dohody o provedení práce:

DPP ze dne 1. 1. 2022 s platností od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 -
Správce objektu parku Ohrádka

DPP ze dne 9. 9. 2022 na dobu určitou od 9. 9. 2022 do 19. 9. 2022 -
roznos a obálování hlasovacích lístků

DPP ze dne 9. 9. 2022 na dobu určitou od 9. 9. 2022 do 19. 9. 2022 -
roznos a obálování hlasovacích lístků

DPP ze dne 27. 6. 2022 s platností od 23. 9. 2022 do 1. 10. 2022 -
příprava volební místnosti

DPP ze dne 29. 6. 2022 s platností od 23. 9. 2022 do 1. 10. 2022 -
příprava volební místnosti

DPP ze dne 15. 9. 2022 s platností od 15. 9. 2022 do 1. 10. 2022 -
organizační zajištění voleb

Dohody o pracovní činnosti:

ze dne 2. 5. 2022 s platností od 1. 5. 2022 do 31. 10. 2022 - dělník

Pracovní smlouvy:

pracovní smlouva ze dne 1. 4. 2022 na dobu určitou do 31. 3. 2021 -
administrativní práce odboru životního prostředí, ovzduší a dopravy s
aktuálním platovým výměrem ze dne 1. 9. 2022

pracovní smlouva ze dne 1. 6. 2017 na dobu neurčitou - samostatný
investiční referent s aktuálním platovým výměrem ze dne 1. 9. 2022, s
platností od 1. 9. 2022

pracovní smlouva ze dne 1. 11. 2018 na dobu neurčitou - referent
dopravy s aktuálním platovým výměrem ze dne 1. 9. 2022, s platností
od 1. 9. 2022

Platy stanoveny v souladu s nař. vlády č. 341/2017 Sb., ve znění
pozdějších předpisů.

Dohoda o hmotné odpovědnosti:

dohoda o hmotné odpovědnosti ze dne 1. 4. 2022 - odpovědnost za
hotovost, ceniny, zásoby materiálu

Odměny členů zastupitelstva:

počet obyvatel k 1. 1. 2018 celkem 6.096, dtto i od 1. 1. 2022 - cca
6.000

Usnesením zastupitelstva obce ze dne 31. 10. 2018 schvaluje
měsíční odměny členům zastupitelstva, usnesením zastupitelstva ze
dne 18. 12. 2019 schvaluje odměny neuvolněným členům
zastupitelstvu od 1. 1. 2020.

Nově zvoleným neuvolněným členům ZO byla výše odměn schválena
ustavujícím usnesením ZMO ze dne 19. 10. 2022 s účinností od
tohoto dne.

Odměny stanoveny v souladu s nař. vlády č. 338/2017 Sb., ve znění
pozdějších předpisů. Za období 09 a 10/2022 odměny kráceny
poměrnou částí ve správné výši.

	<p>Ověřeno na mzdové listy za období 01 - 12/2022, vyplaceno ve schválené výši.</p> <p><u>Inventarizace závazků a majetku:</u> Inventarizační zpráva ze dne 25. 1. 2023, plán inventur majetku závazků ze dne 14.11.2022, proškolení členů inventarizační komise ze dne 12.12.2022, inventurní soupisy k 31.12.2022, majetková evidence účetní program Gordic.</p>
<p>MO VIII</p>	<p><u>MO VIII</u></p> <p><u>Rozpočet:</u> Rozpočet na rok 2022 schválen na usnesením ZMO VIII dne 15. 12. 2022, schválený rozpočet zveřejněn od 22. 12. 2021, zveřejněno stále.</p> <p><u>Návrh rozpočtu na rok 2022:</u> Návrh rozpočtu zveřejněn na úřednické desce a v listinné podobě od 28. 11. 2021 do 22. 12. 2021.</p> <p><u>Střednědobý výhled rozpočtu:</u> Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválilo ZMO ze dne 15. 12. 2021, po schválení zveřejněno na internetových stránkách od 22. 12. 2021. Návrh střednědobého rozpočtu zveřejněn od 28. 11. 2022 do 22. 12. 2022.</p> <p><u>Zápis z zastupitelstva:</u> zastupitelstvo ze dne 15. 12. 2021 - rozpočet na rok 2022, střednědobý výhled rozpočtu na rok 2022 - 2024 zastupitelstvo ze dne 30. 3. 2022 - rozpočtové opatření č. 1/2022 zastupitelstvo ze dne 29. 6. 2022 - účetní závěrka, hospodaření za rok 2021, rozpočtové opatření č. 2 zastupitelstvo ze dne 14. 9. 2022 - rozpočtové opatření č. 3/2022 zastupitelstvo ze dne 19. 10. 2022 - ustavující zasedání, rozpočtové opatření č. 4 zastupitelstvo ze dne 21. 12. 2022 - rozpočtové opatření č. 5</p> <p><u>Účetní závěrka:</u> Účetní závěrka za rok 2021 bere na vědomí ZMO VII dne 29. 6. 2022.</p> <p><u>Závěrečný účet za rok 2021:</u> Závěrečný účet schválen usnesením ZMO dne 29. 6. 2022 s výrokem bez výhrad. Schválený závěrečný účet zveřejněn od 29. 6. 2022. Návrh závěrečného účtu zveřejněn od 1. 6. 2022 do 29. 6. 2022.</p> <p><u>Rozpočtová opatření:</u> rozpočtové opatření č. 1/2022 schváleno na ZMO dne 30. 3. 2022, zveřejněno od 30. 3. 2022 rozpočtové opatření č. 2/2022 schváleno na ZMO dne 29. 6. 2022, zveřejněno od 29. 6. 2022</p>

rozpočtové opatření č. 3/2022 schváleno na ZMO dne 14. 9. 2022, zveřejněno 15. 9. 2022
rozpočtové opatření č. 4/2022 schváleno na ZMO dne 19. 10. 2022, zveřejněno 19. 10. 2022
rozpočtové opatření č. 5/2022 schváleno na ZMO dne 21. 12. 2022, zveřejněno 18. 1. 2023

Kniha došlých faktur - na rok 2022 vedena v účetním programu Gordic 22001- 22081

Faktury: faktury přijaté v číselné řadě 22050 – 22080 včetně účtování předpisu závazku

Výkazy:

Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu sestavený ke dni 30. 6. 2022. Rozpočet na r. 2022 byl do výkazu naveden ve schválené výši. K 31. 12. 2022

Rozvaha ke dni 30. 6. 2022, k 31. 12. 2022

Výkaz zisku a ztráty ke dni 30. 6. 2022, k 31. 12. 2022

Příloha rozvahy ke dni 30. 6. 2022, k 31. 12. 2022

Účtový rozvrh na rok 2022 - veden v účetním programu Gordic.

Smlouvy a další materiály k přijatým účelovým dotacím:

Neinvestiční dotace na zajištění výdajů souvisejících s konáním voleb do Zastupitelstva ÚSC (ÚZ 98187) a 1/3 Senátu Parlamentu ČR, požadavek na pokrytí ve výši 28 720,00 Kč, kontrola čerpání a uznatelnost výdajů bez nedostatků.

Dohody o provedení práce:

DPP ze dne 10. 9. 2022 na roznos a kompletaci volebních hlasovacích lístků

DPP ze dne 2. 1. 2022 na sekání trávy - kontrola na dodržení minimální mzdy

DPP ze dne 1. 10. 2022 na úklid a práce po výměně oken

Dohody o pracovní činnosti:

DPČ ze dne 26. 3. 2014 na dobu neurčitou včetně dodatků - uklízečka - měsíční úvazek 15 hodin

DPČ ze dne 13. 11. 2014 na dobu neurčitou včetně dodatků - účetní - měsíční úvazek 48 hod.

Odměňování členů zastupitelstva:

Počet obyvatel do 300, počet zastupitelů 9, kontrola odměn na mzdové listy členů ZO za 01 - 10/2022, ZO schválilo dne 16. 12. 2020, odměny vypláceny v souladu s nařízením vlády č. 338/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Ověřeny poměry odměn za období 09 a 10/2022, vyplaceno ve správné výši, uvolněná funkce starosty, kontrola na mzdové listy zastupitelů za období 1 - 12/2022.

Pokladna:

Pokladní kniha (deník) - pokladní kniha vedena v excelové tabulce, pokladna k 30. 9. 2022 v celkové částce 15 318,00 Kč, stav pokladny

	<p>ověřen na rozvahu účet 261, bez rozdílů Pokladní doklad - pokladní doklady v číselné řadě: výdajové doklady V64 - V84, pokladní doklady v číselné řadě: příjmové doklady P93 – P105, doklady obsahovaly předepsané náležitosti, k 31. 12. 2022 doložena pokladní kniha v rámci provedené inventarizace za období 12/2022 ve výši zůstatku 4 290,00 Kč v číselné řadě V92 - V 108.</p> <p><u>Zápisv finančního výboru:</u> ze dne 30. 3. 2022 – rozpočtové opatření, zpráva o poskytnutí informací dle zákona 106/1999 Sb. ze dne 29. 6. 2022 – kontrola s hospodařením s finančními prostředky, účetní závěrka ze dne 14. 9. 2022 – rozpočtové opatření, energie a vánoční výzdoba, ukončení činnosti</p> <p><u>Zápisv kontrolního výboru:</u> ze dne 30. 3. 2022 – kontrola plnění usnesení zastupitelstva ze dne 29. 6. 2022 – kontrola plnění usnesení zastupitelstva, kontrola účetní závěrky ze dne 14. 9. 2022 – kontrola plnění usnesení zastupitelstva, ukončení činnosti</p> <p><u>Bankovní výpisy:</u> běžný účet vedený u ČS, a.s. č.ú. 1205484349/0800 ve výši zůstatku k 30. 9. 2022 – 12 149 759,88 Kč Ověřeno k 30. 9. 2022 na rozvahový účet 231, bez rozdílu. K 31. 12. 2022 ověřen zůstatek ve výši 13 162 649,85 Kč v rámci provedené inventarizace na účet dle výkazu rozvaha - účet 231.</p> <p><u>Inventarizace závazků a majetků:</u> Závěrečná inventarizační zpráva ze dne 23. 1. 2023, plán inventarizace ze dne 9. 11. 2022, záznam o proškolení členů inventarizační komise ze dne 14. 12. 2022, majetková evidence v účetním programu Gordic EMA, souhrnný inventurní soupis k 31. 12. 2022.</p>
Obecně závazné vyhlášky	<p>OZV č. 7/2019, o místním poplatku ze psů, ve znění obecně závazné vyhlášky č.3/2020 s účinností od 1. 1. 2020 OZV č. 8/2019, o místním poplatku za povolení vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných míst a částí měst OZV č. 9/2019, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 4/2020 s účinností od 1. 1. 2020 OZV č. 7/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství s účinností od 1. 1. 2022</p>
Přiznání k DPPO za rok 2021	<p>Za rok 2021 městu vznikla daňová povinnost ve výši 60 079 140,00 Kč, dle výkazu FIN 2 12 M v příjmech průčtováno na 1122, ve výdajích na 6399/5365.</p>
Rozpočet příspěvkových organizací na rok 2022	<p><u>Rozpočet příspěvkových organizací na rok 2022:</u> Mateřská škola Pardubice - Rosice n. L. - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021. Mateřská škola Pardubice - Polabiny - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p>

	<p>Mateřská škola Klubičko - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Základní škola Pardubice - Studánka - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Základní škola Pardubice, Benešovo náměstí - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Lentilka- Integrační škola a rehabilitační centrum - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Ratolest - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Východočeské muzeum Pardubice - Polabiny - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Památník Zámeček Pardubice - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Centrum pro otevřenou kulturu - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Turistické informační centrum Pardubice - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Komorní filharmonie Pardubice - rozpočet za rok 2022 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p>
<p>Seznam dokumentů použitých při přezkoumání hospodaření - přizvaná osoba AV-AUDITING, spol. s r. o.</p>	<p>Usnesení č. Z/1884/2021 ze dne 21.1.2021, Z/2657/2022 ze dne 20.1.2022, č. Z/2887/2022 ze dne 31.03.2022, Z/2970/2022 dne 26.05.2022, Z/2972/2022 ze dne 26.5.2022, Z/3030/2022 ze dne 26.5.2022 a Z/2411/2021 ze dne 23.9.2021</p> <p>Darovací smlouva mezi IP stav s.r.o. jako dárce a Statutárním městem Pardubice jako obdarovaným ze dne 8.6.2022, vyznění o provedeném vkladu do KN</p> <p>Smlouva o upsání akcií mezi Statutárním městem Pardubice a Dopravním podnikem města Pardubic a.s. ze dne 2.6.2022</p> <p>Smlouva o vnesení nepeněžního vkladu mezi Statutárním městem Pardubice a Dopravním podnikem města Pardubic a.s.</p> <p>Smlouva o upsání akcií mezi Statutárním městem Pardubice a společností EAST BOHEMIAN AIRPORT a.s. ze dne 1. 9. 2022</p> <p>Kupní smlouva mezi Statutárním městem Pardubice jako prodávajícím a společností IMPAR SUBLIMACE a.s. jako kupujícím ze dne 21.1.2022, vyznění o provedeném vkladu do KN</p> <p>Znalecký posudek č. 1161/2021 vypracovaný panem Josefem Kosinkou</p> <p>Znalecký posudek č. 3465-208/21 vypracovaný panem Jaroslavem Mrázkem</p> <p>Příloha č. 1 k usnesení Z/2972/2022 ze dne 26.5.2022 Pohledávky k odpisu nad 20 000 Kč</p> <p>Dotáční smlouva s SFDI č. 187/M1/2021, č. 187/M1/2022 (Rekonstrukce mostu Kyjevská)</p> <p>Dodatek č. 4 ke Smlouvě o dílo č. OVZ/VZZR/2020/018</p> <p>Souhlas s udělením výjimky z Pravidel pro financování (SFDI) ze dne 25.3.2022</p> <p>Žádost o platbu č. 6 a 7 k proplacení dotace SFDI včetně podkladů a následné vyúčtování</p> <p>Schvalovací protokol č. j. 95/2019-430-PPR/3 ze dne 24.8.2021</p> <p>Rámcová smlouva se SFDI o financování projektu, ev. č. 5537710002 v rámci OP Doprava</p> <p>Smlouva o dílo se spol. CROSS Zlín, a.s., dodatek č. 2 SoD</p>

Žádost o platbu č. 1 a 2 k proplacení dotace SFD na projekt Inteligentní řízení dopravy včetně podkladů.
 Evidenční karta majetku, IČ „IDS“
 Registrace akce a rozhodnutí o poskytnutí dotace MMR (Centrální polytechnické dílny)
 Rozhodnutí o poskytnutí dotace (změna č. 1-3) - CPD
 Smlouva o dílo č. OVZ-VZZR-2020-014 ze dne 27.11.2020, dodatek č. 2 k SoD
 Žádost o platbu č. 1 a 2 k proplacení dotace MMR (Centrální polytechnické dílny) včetně podkladů
 interní směrnice č. 12/2019 o nakládání s majetkem města
 odpisový plán pro rok 2022
 účetní doklady č. 0700107, 0700108, 0700042, 0700045, 0800044, 0700101, 0700049, 0700050, 0700051, 0020020036, 0020020035, 0020020010, 0020020009, 0700124, 0700135, 61021024, 61021025
 evidenční karty majetku s inventárním číslem: MAPAH00045ML, MAPAH00067ZO, 6/1, T6, 1/200, MAPAH000O12H, MAPAH000O13H, 6759021/1, 4410020017, MAPAH0005NQ6, 201600129, MAPAH000IMOY
 Zápis o odevzdání a převzetí díla (Rekonstrukce mostu Kyjevská)
 Kolaudační souhlas s užíváním stavby (Rekonstrukce mostu Kyjevská)
 Smlouva na dodávku a instalaci jednotného systému řízení parkování a efektivního využití volných parkovacích kapacit na území SMP s T-Mobile Czech Republic, a.s., faktura a předávací protokol ze dne 1.6.2022
 Smlouva na dodávku a implementaci centrálního parkovacího systému s Master IT Technologies, a.s., faktura a předávací protokol ze dne 9.5.2022
 Kupní smlouva o koupi archivačního systému s dodavatelem KASYS s.r.o. ze dne 8.11.2021
 Zápis o zařazení majetku „archivační systém“
 Darovací smlouva s Městem Králíky ze dne 16.2.2022
 Inventurní sestavy opravek a účtu 403 k 31.12.2021
 Usnesení ZM Z/2613/2021 z 16.12.2021
 Smlouva s Regionální rozvojovou agenturou Pardubického kraje z 7.9.2022
 Usnesení Rady města R/8534/2022 z 15.8.2022
 Zápis z 37. korespondenčního jednání členské schůze zástupců Sdružení DTMMP ze dne 30. 3. 2022
 Výpisy z BÚ, kde jsou vedeny cizí prostředky
 Dokumentace k veřejné zakázce „Terminál Univerzita“, doklady 202204764, 202205345, 202206034, 202206719, smlouva o dílo OVZ-VZZR-2022-004
 Dokumentace k veřejné zakázce „Aquacentrum – oprava výukového bazénu a vnitřního brouzdaliště“, smlouva o dílo OMI-VZMR-2022-010, faktura č. 0210040, 0210656
 Dokumentace k veřejné zakázce „ZŠ Studánka – oprava střešního pláště nad hlavním pavilonem“, smlouva o dílo OMI-VZMR-2022-081, faktura č. 202202316, 202203267

Doklady:

Doklad č.	ze dne	Doklad č.	ze dne
0700121	08.06.2022	0800078	30.06.2022
0700048	20.01.2022	0220083	25.07.2022

	0230014	02.06.2022	0220029	17.02.2022
	0200149	03.06.2022	0820171	30.06.2022
	0700019	02.06.2022	0020141	20.04.2022
	0700018	02.06.2022	0020091	29.06.2022
	0700020	10.06.2022	0820009	05.08.2022
	0700049	01.07.2022	0220110	30.04.2022
	0820312	09.05.2022	0020075	12.07.2022
	0800086	26.05.2022	0020256	01.01.2022
	0820320	26.05.2022	0020142	15.02.2022
	0820319	26.05.2022	0800066	30.09.2022
	0700065	19.09.2022	0220008	09.06.2022
	0700043	19.09.2022	0800016	06.09.2022
	0700066	07.09.2022	0210464	31.03.2022
	0700067	19.09.2022	0800044	30.09.2022
	0220097	25.01.2022	0210200	05.05.2022
	0700001	25.01.2022	0800075	31.03.2022
	0700208	01.10.2021	0220087	16.05.2022
	0210040	01.08.2022	0210536	31.05.2022
	0800013	14.06.2022	0800042	30.09.2022
	0210072	01.01.2022	0800077	26.04.2022
	0800050	20.07.2022	0900002	31.08.2022
	0210652	31.01.2022	0210200	06.01.2022
	0210462	29.03.2022	0700107	24.06.2022
	0210345	22.06.2022	0210218	06.04.2022
	0700124	24.02.2022	0230025	06.04.2022
	0220106	30.09.2022	0210011	01.04.2022
	0220065	24.02.2022	0210059	05.09.2022
	0210987	30.03.2022	0210711	31.05.2022
	0800018	14.03.2022	0210108	01.08.2022
	0210598	31.03.2022	0210695	31.03.2022
	210603	30.06.2022	0210696	31.03.2022
	0210496	31.01.2022	0210700	31.01.2022
	0210667	30.03.2022	0230066	17.01.2022
	0200613	18.01.2022	0230030	11.01.2022
	0800080	03.10.2022	0200202	11.01.2022
	0210052	09.09.2022	0200265	12.09.2022
	0210282	14.03.2022	0200788	30.03.2022
	0210628	29.04.2022	0200392	12.05.2022
Střednědobý výhled rozpočtu příspěvkových organizací	<u>Střednědobý výhled rozpočtu příspěvkových organizací za roky 2023 - 2024:</u> Mateřská škola Pardubice - Rosice n.L. - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021. Mateřská škola Pardubice - Polabiny - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.. Mateřská škola Klubičko - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021. Základní škola Pardubice - Studánka - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.. Základní škola Pardubice, Benešovo náměstí - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021. Lentilka- Integrační škola a rehabilitační centrum - střednědobý výhled			

	<p>rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021..</p> <p>Ratolest - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Východočeské muzeum Pardubice - Polabiny - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Památník Zámeček Pardubice - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Centrum pro otevřenou kulturu -střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Turistické informační centrum Pardubice - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p> <p>Komorní filharmonie Pardubice - střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 - 2024 schválila Rada města Pardubic dne 13. 12. 2021.</p>
<p>Účetní závěrka příspěvkových organizací</p>	<p><u>Účetní závěrka příspěvkových organizací k 31. 12. 2021:</u></p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Lentilka- Integrační škola a rehabilitační centrum - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Ratolest - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Základní škola Pardubice - Studánka - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Základní škola Pardubice, Benešovo náměstí - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Mateřská škola Pardubice - Rosice n.L. - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Mateřská škola Pardubice - Polabiny - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Mateřská škola Klubičko - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Východočeské muzeum Pardubice - Polabiny - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Památník Zámeček Pardubice - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrka za rok 2021 Centrum pro otevřenou kulturu- schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Turistické informační centrum Pardubice - schválila Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven</p> <p>Účetní závěrku za rok 2021 Komorní filharmonie Pardubice - schválila</p>

	Rada města Pardubic dne 11. 4. 2022 usnesením R/7690/2022, protokol účetní závěrky vyhotoven
--	---

Příloha: Dílčí zápis o přezkoumání hospodaření za rok 2022 Statutárního města Pardubice
vyhotovený přízvanou osobou AV-AUDITING spol. s r. o., Pardubice dne 30. 11. 2022

Rozdělovník:

Stejnopis	Počet výtisků	Předáno	Převzal
1	1 x	Pardubice	Bc. Jan Nadrchal
2	1 x	Pardubický kraj	Eva Baťková

Ministerstvo financí

FIN 2 - 12 M

VÝKAZ PRO HODNOCENÍ PLNĚNÍ ROZPOČTU

územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí

sestavený k 12 / 2022

(v Kč na dvě desetinná místa)

Rok	Měsíc	IČO
2022	12	00274046

Název a sídlo účetní jednotky:

Statutární město Pardubice

Pernštýnské náměstí 1

53021 Pardubice I

UCS: 07274046

Městský obvod Pardubice VII

I. ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY

Paragraf	Položka	Text	Schválený rozpočet	Rozpočet po změnách	Výsledek od počátku roku	% RS	% RU
a	b		1	2	3		
0000	1211	Příjem z daně z přidané hodnoty	32 467 900,00	32 467 900,00	37 534 504,00	115,60	115,60
0000	1341	Příjem z poplatku ze psů	145 000,00	151 000,00	151 637,54	104,58	100,42
0000	1343	Příjem z poplatku za užívání veřej. prostranství	200 000,00	200 000,00	298 159,00	149,08	149,08
0000	1345	Př.z poplatku za obecní systém odpad.hosp.a příj.z	3 596 300,00	3 833 300,00	3 906 869,14	108,64	101,92
0000	1349	Příjem ze zrušených místních poplatků		168 000,00	187 228,61	*****	111,45
0000	1361	Příjem ze správních poplatků	44 000,00	62 000,00	65 500,00	148,86	105,65
0000	4111	Neinvestiční přijaté transf.z všeob.pokl.správy SR		281 600,00	281 555,10	*****	99,98
0000	4116	Ostatní neinv.přijaté transfery ze st. rozpočtu		5 166,00	5 166,00	*****	100,00
0000	Bez ODPA		36 453 200,00	37 168 966,00	42 430 619,39	116,40	114,16
2299	2212	Příjem sankčních plateb přijatých od jiných osob		2 500,00	2 500,00	*****	100,00
2299	Ostatní záležitosti v dopravě			2 500,00	2 500,00	*****	100,00
3314	2111	Př.z poskytov. služeb, výrobků,prací,výkonů a práv	3 000,00	3 000,00	3 150,00	105,00	105,00
3314	Činnosti knihovnické		3 000,00	3 000,00	3 150,00	105,00	105,00
3349	2111	Př.z poskytov. služeb, výrobků,prací,výkonů a práv		96 800,00	102 850,00	*****	106,25
3349	Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků			96 800,00	102 850,00	*****	106,25
3421	2321	Přijaté peněžité neinvestiční dary		10 000,00	10 000,00	*****	100,00
3421	3121	Přijaté dary na pořízení dlouhodobého majetku		208 800,00	208 725,00	*****	99,96

I. ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY

Paragraf	Položka	Text	Schválený rozpočet	Rozpočet po změnách	Výsledek od počátku roku	% RS	% RU
a	b		1	2	3		
3421	Využití volného času dětí a mládeže			218 800,00	218 725,00	*****	99,97
3612	2111	Př.z poskytov. služeb, výrobků,prací,výkonů a práv	5 000,00	15 000,00	16 750,00	335,00	111,67
3612	2132	Příjem z pronájmu nebo pachtu ost. nemov.věcí a JČ	150 000,00	250 000,00	275 565,77	183,71	110,23
3612	2212	Příjem sankčních plateb přijatých od jiných osob		1 100,00	12 745,71	*****	*****
3612	2324	Přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady		7 400,00	7 451,00	*****	100,69
3612	Bytové hospodářství		155 000,00	273 500,00	312 512,48	201,62	114,26
3613	2111	Př.z poskytov. služeb, výrobků,prací,výkonů a práv	26 000,00	26 000,00	26 400,00	101,54	101,54
3613	2132	Příjem z pronájmu nebo pachtu ost. nemov.věcí a JČ	300 000,00	300 000,00	335 568,49	111,86	111,86
3613	2324	Přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady		800,00	839,02	*****	104,88
3613	Nebytové hospodářství		326 000,00	326 800,00	362 807,51	111,29	111,02
3745	2111	Př.z poskytov. služeb, výrobků,prací,výkonů a práv	5 000,00	10 000,00	11 400,00	228,00	114,00
3745	Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň		5 000,00	10 000,00	11 400,00	228,00	114,00
5311	2212	Příjem sankčních plateb přijatých od jiných osob	10 000,00	15 000,00	15 904,40	159,04	106,03
5311	2324	Přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady	3 000,00	7 000,00	7 000,00	233,33	100,00
5311	Bezpečnost a veřejný pořádek		13 000,00	22 000,00	22 904,40	176,19	104,11
5521	2324	Přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady		400,00	931,70	*****	232,93
5521	Operační a inf. střediska integ. záchran. systému			400,00	931,70	*****	232,93
6115	2329	Ostatní nedaňové příjmy jinde nezařazené	300 000,00			0,00	*****
6115	Volby do zastupitelstev územních samosprávných cel		300 000,00			0,00	*****
6171	2212	Příjem sankčních plateb přijatých od jiných osob			11 000,00	*****	*****
6171	2324	Přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady		10 200,00	10 272,30	*****	100,71
6171	Činnost místní správy			10 200,00	21 272,30	*****	208,55
6310	2141	Příjem z úroků	3 100,00	803 100,00	929 164,59	*****	115,70
6310	Obecné příjmy a výdaje z finančních operací		3 100,00	803 100,00	929 164,59	*****	115,70
6330	4134	Převody z rozpočtových účtů	471 900,00	511 200,00	146 238 631,00	*****	*****
6330	4137	Neinv.přev.mezi stat.mě.vč.hl.m.Prahy a jejich m.o		366 000,00	365 983,23	*****	100,00
6330	4138				824 500,00	*****	*****
6330			471 900,00	877 200,00	147 429 114,23	*****	*****
ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY CELKEM			37 730 200,00	39 813 266,00	191 847 951,60	508,47	481,87

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE

Paragraf a	Položka b	Text	Schválený rozpočet 1	Rozpočet po změnách 2	Výsledek od počátku roku 3	% RS	% RU
2212	5169	Nákup ostatních služeb	20 000,00	20 000,00	4 235,00	21,18	21,18
2212	5171	Opravy a udržování	2 350 000,00	2 650 000,00	2 159 673,99	91,90	81,50
2212	6121	Stavby	1 500 000,00	11 560 000,00	2 274 365,65	151,62	19,67
2212	Silnice		3 870 000,00	14 230 000,00	4 438 274,64	114,68	31,19
2219	5123	Podlimitní technické zhodnocení	50 000,00	50 000,00		0,00	0,00
2219	5166	Konzultační, poradenské a právní služby		50 000,00	41 140,00	*****	82,28
2219	5169	Nákup ostatních služeb		40 000,00	38 720,00	*****	96,80
2219	5171	Opravy a udržování	100 000,00	4 660 000,00	3 736 013,66	*****	80,17
2219	6121	Stavby	6 200 000,00	5 520 000,00	3 746 007,83	60,42	67,86
2219	Ostatní záležitosti pozemních komunikací		6 350 000,00	10 320 000,00	7 561 881,49	119,08	73,27
2229	5169	Nákup ostatních služeb	20 000,00	20 000,00		0,00	0,00
2229	Ostatní záležitosti v silniční dopravě		20 000,00	20 000,00		0,00	0,00
2321	5171	Opravy a udržování	250 000,00	250 000,00	135 259,85	54,10	54,10
2321	Odvádění a čištění odpadn. vod a nakládání s kaly		250 000,00	250 000,00	135 259,85	54,10	54,10
2341	5169	Nákup ostatních služeb	100 000,00	100 000,00	15 681,60	15,68	15,68
2341	5171	Opravy a udržování	1 000 000,00	2 500 000,00	1 363 151,99	136,32	54,53
2341	Vodní díla v zemědělské krajině		1 100 000,00	2 600 000,00	1 378 833,59	125,35	53,03
3314	5021	Ostatní osobní výdaje	147 000,00	147 000,00	144 640,00	98,39	98,39
3314	5031	Povinné poj.na soc.zab.a přísp.na st.pol.zaměstnan	36 500,00	36 500,00	35 132,00	96,25	96,25
3314	5032	Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění	13 500,00	13 500,00	12 744,00	94,40	94,40
3314	5038	Pojist.na zákon.poj.odpov. zaměst. za škodu při PÚ	700,00	700,00	596,00	85,14	85,14
3314	5133	Léky a zdravotnický materiál		1 000,00	506,00	*****	50,60
3314	5136	Knihy a obdobné listinné informační prostředky	40 000,00	40 000,00	39 986,25	99,97	99,97
3314	5137	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	27 000,00	26 000,00		0,00	0,00
3314	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	3 000,00	3 000,00	944,63	31,49	31,49
3314	5153	Plyn	40 000,00	60 000,00	55 035,76	137,59	91,73
3314	5154	Elektrická energie	40 000,00	40 000,00	19 273,61	48,18	48,18
3314	5162	Služby elektronických komunikací	2 000,00	2 000,00		0,00	0,00
3314	5169	Nákup ostatních služeb	1 000,00	1 000,00		0,00	0,00
3314	5171	Opravy a udržování	2 000,00	2 000,00		0,00	0,00
3314	5424	Náhrady mezd a přísp. v době nemoci nebo karantény	5 000,00	5 000,00		0,00	0,00
3314	Činnosti knihovnické		357 700,00	377 700,00	308 858,25	86,35	81,77
3319	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený		800,00	785,00	*****	98,13

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE

Paragraf	Položka	Text	Schválený rozpočet	Rozpočet po změnách	Výsledek od počátku roku	% RS	% RU
a	b		1	2	3		
3319	5222	Neinvestiční transfery spolkům		14 000,00	14 000,00	*****	100,00
3319	5493	Účelové neinvestiční transfery fyzickým osobám		12 000,00	12 000,00	*****	100,00
3319	Ostatní záležitosti kultury			26 800,00	26 785,00	*****	99,94
3326	5171	Opravy a udržování	8 000,00	8 000,00		0,00	0,00
3326	Poříz., zach. a obnova hodnot MK, nár. a hist. pověd.		8 000,00	8 000,00		0,00	0,00
3341	5166	Konzultační, poradenské a právní služby	5 000,00	5 000,00		0,00	0,00
3341	5171	Opravy a udržování	60 000,00	60 000,00	39 710,00	66,18	66,18
3341	Rozhlas a televize		65 000,00	65 000,00	39 710,00	61,09	61,09
3349	5021	Ostatní osobní výdaje		2 000,00	1 700,00	*****	85,00
3349	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	98 000,00	98 000,00	85 635,00	87,38	87,38
3349	5161	Poštovní služby	2 000,00			0,00	*****
3349	Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků		100 000,00	100 000,00	87 335,00	87,34	87,34
3399	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	5 000,00	7 000,00	3 700,00	74,00	52,86
3399	5169	Nákup ostatních služeb		3 000,00	3 000,00	*****	100,00
3399	5194	Výdaje na věcné dary	102 000,00	102 000,00	82 803,80	81,18	81,18
3399	Ostatní záležitosti kultury, církví a sděl. prostř.		107 000,00	112 000,00	89 503,80	83,65	79,91
3419	5194	Výdaje na věcné dary		500,00	451,00	*****	90,20
3419	5222	Neinvestiční transfery spolkům	250 000,00	158 000,00	148 787,00	59,51	94,17
3419	5493	Účelové neinvestiční transfery fyzickým osobám		18 000,00	18 000,00	*****	100,00
3419	Ostatní sportovní činnost		250 000,00	176 500,00	167 238,00	66,90	94,75
3421	5123	Podlimitní technické zhodnocení		50 000,00		*****	0,00
3421	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	50 000,00	57 848,00	26 945,49	53,89	46,58
3421	5154	Elektrická energie	10 000,00	30 000,00	10 218,09	102,18	34,06
3421	5164	Nájemné		42 000,00	25 599,75	*****	60,95
3421	5169	Nákup ostatních služeb	282 000,00	224 720,00	207 333,80	73,52	92,26
3421	5171	Opravy a udržování	350 000,00	350 000,00	318 529,66	91,01	91,01
3421	5175	Pohoštění		232,00	159,00	*****	68,53
3421	5194	Výdaje na věcné dary		900,00	876,00	*****	97,33
3421	5222	Neinvestiční transfery spolkům		49 000,00	49 000,00	*****	100,00
3421	5331	Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organ		9 000,00	8 999,00	*****	99,99
3421	6121	Stavby	50 000,00	607 600,00	593 674,92	*****	97,71
3421	Využití volného času dětí a mládeže		742 000,00	1 421 300,00	1 241 335,71	167,30	87,34
3429	5137	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	50 000,00	100 000,00	60 423,01	120,85	60,42
3429	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	25 000,00	45 000,00	42 184,00	168,74	93,74
3429	5171	Opravy a udržování	100 000,00	80 000,00	52 124,00	52,12	65,16
3429	6121	Stavby	150 000,00	551 200,00	390 031,70	260,02	70,76

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE

Paragraf a	Položka b	Text	Schválený rozpočet 1	Rozpočet po změnách 2	Výsledek od počátku roku 3	% RS	% RU
3429	Ostatní zájmová činnost a rekreace		325 000,00	776 200,00	544 762,71	167,62	70,18
3612	5141	Úroky vlastní	5 000,00	5 000,00		0,00	0,00
3612	5151	Studená voda včetně stoč. a popl.za odvod dešť.vod	18 000,00	18 000,00	11 215,00	62,31	62,31
3612	5154	Elektrická energie	1 000,00	1 000,00		0,00	0,00
3612	5169	Nákup ostatních služeb	1 000,00	1 000,00	700,00	70,00	70,00
3612	5909	Ostatní neinvestiční výdaje jinde nezařazené	2 500,00	2 500,00		0,00	0,00
3612	Bytové hospodářství		27 500,00	27 500,00	11 915,00	43,33	43,33
3613	5151	Studená voda včetně stoč. a popl.za odvod dešť.vod	25 000,00	25 000,00	24 579,75	98,32	98,32
3613	5169	Nákup ostatních služeb	2 000,00	2 000,00	1 750,00	87,50	87,50
3613	5909	Ostatní neinvestiční výdaje jinde nezařazené	2 500,00	2 500,00	2 491,00	99,64	99,64
3613	Nebytové hospodářství		29 500,00	29 500,00	28 820,75	97,70	97,70
3631	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	1 000,00	1 000,00		0,00	0,00
3631	5154	Elektrická energie	25 000,00	75 000,00	19 602,00	78,41	26,14
3631	5169	Nákup ostatních služeb	45 000,00	49 000,00	33 165,00	73,70	67,68
3631	5171	Opravy a udržování	5 000,00	1 000,00		0,00	0,00
3631	6122	Stroje, přístroje a zařízení		150 000,00	76 351,00	*****	50,90
3631	Veřejné osvětlení		76 000,00	276 000,00	129 118,00	169,89	46,78
3722	5171	Opravy a udržování	50 000,00	1 650 000,00	1 117 969,38	*****	67,76
3722	Sběr a svoz komunálních odpadů		50 000,00	1 650 000,00	1 117 969,38	*****	67,76
3723	5169	Nákup ostatních služeb	885 000,00	835 000,00	668 609,00	75,55	80,07
3723	Sběr a svoz ost. odpadů jiných než nebez. a komun.		885 000,00	835 000,00	668 609,00	75,55	80,07
3725	5171	Opravy a udržování	50 000,00	50 000,00		0,00	0,00
3725	6121	Stavby		100 000,00		*****	0,00
3725	Využívání a zneškodňování komunálních odpadů		50 000,00	150 000,00		0,00	0,00
3729	5132	Ochranné pomůcky	2 000,00	2 000,00	597,26	29,86	29,86
3729	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	5 000,00	5 000,00	2 107,89	42,16	42,16
3729	5169	Nákup ostatních služeb	15 000,00	25 000,00	20 971,00	139,81	83,88
3729	Ostatní nakládání s odpady		22 000,00	32 000,00	23 676,15	107,62	73,99
3745	5011	Platy zaměst. v pr.poměru vyjma zaměst. na služ.m.	1 175 000,00	1 176 279,00	932 031,00	79,32	79,24
3745	5021	Ostatní osobní výdaje	325 000,00	325 000,00	181 500,00	55,85	55,85
3745	5031	Povinné poj.na soc.zab.a přísp.na st.pol.zaměstnan	337 500,00	337 818,00	251 267,00	74,45	74,38
3745	5032	Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění	122 500,00	122 615,00	91 184,00	74,44	74,37
3745	5038	Pojist.na zákon.poj.odpov. zaměst. za škodu při PÚ	6 100,00	6 100,00	4 306,00	70,59	70,59
3745	5132	Ochranné pomůcky	25 000,00	25 000,00	3 460,94	13,84	13,84
3745	5137	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	65 000,00	65 000,00	33 177,00	51,04	51,04

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE

Paragraf	Položka	Text	Schválený rozpočet	Rozpočet po změnách	Výsledek od počátku roku	% RS	% RU
a	b		1	2	3		
3745	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	70 000,00	40 000,00	27 360,98	39,09	68,40
3745	5154	Elektrická energie	8 000,00	25 000,00	19 330,66	241,63	77,32
3745	5156	Pohonné hmoty a maziva	90 000,00	130 000,00	105 595,00	117,33	81,23
3745	5162	Služby elektronických komunikací	1 000,00	1 000,00	579,36	57,94	57,94
3745	5164	Nájemné	465 000,00	465 000,00	456 944,40	98,27	98,27
3745	5166	Konzultační, poradenské a právní služby	101 000,00	20 500,00	19 800,00	19,60	96,59
3745	5167	Služby školení a vzdělávání	18 000,00	18 000,00	15 350,00	85,28	85,28
3745	5169	Nákup ostatních služeb	2 457 000,00	3 117 500,00	2 896 226,91	117,88	92,90
3745	5171	Opravy a udržování	255 000,00	215 000,00	105 897,16	41,53	49,25
3745	5424	Náhrady mezd a přísp. v době nemoci nebo karantény	10 000,00	13 454,00	13 033,00	130,33	96,87
3745	5499	Ostatní neinvestiční transfery fyzickým osobám	117 300,00	133 400,00	94 130,00	80,25	70,56
3745	6121	Stavby		3 500 000,00	402 930,00	*****	11,51
3745	6122	Stroje, přístroje a zařízení		1 450 000,00	1 267 388,32	*****	87,41
3745	Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň		5 648 400,00	11 186 666,00	6 921 491,73	122,54	61,87
4341	5499	Ostatní neinvestiční transfery fyzickým osobám	15 000,00	15 000,00		0,00	0,00
4341	Soc.pomoc osobám v hm.nouzi a obč. soc. nepřízpús.		15 000,00	15 000,00		0,00	0,00
5213	5123	Podlimitní technické zhodnocení	10 000,00	10 000,00		0,00	0,00
5213	5133	Léky a zdravotnický materiál	30 000,00	30 000,00	9 026,00	30,09	30,09
5213	5137	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	30 000,00	30 000,00		0,00	0,00
5213	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	40 000,00	40 000,00		0,00	0,00
5213	5903	Rezerva na krizová opatření	4 000,00	4 000,00		0,00	0,00
5213	Krizová opatření		114 000,00	114 000,00	9 026,00	7,92	7,92
5311	5169	Nákup ostatních služeb	10 000,00	10 000,00		0,00	0,00
5311	Bezpečnost a veřejný pořádek		10 000,00	10 000,00		0,00	0,00
5512	5019	Ostatní platy	2 900,00	2 900,00		0,00	0,00
5512	5021	Ostatní osobní výdaje	40 000,00	40 000,00	26 000,00	65,00	65,00
5512	5032	Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění	4 000,00	4 000,00	2 340,00	58,50	58,50
5512	5039	Ostatní povinné pojistné placené zaměstnavatelem	1 100,00	1 100,00		0,00	0,00
5512	5132	Ochranné pomůcky	10 000,00	10 000,00	257,13	2,57	2,57
5512	5133	Léky a zdravotnický materiál		6 000,00	5 618,00	*****	93,63
5512	5137	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	19 000,00	19 000,00		0,00	0,00
5512	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	18 000,00	12 000,00	4 673,83	25,97	38,95
5512	5151	Studená voda včetně stoč. a popl.za odvod dešť.vod	1 000,00	1 000,00		0,00	0,00
5512	5154	Elektrická energie	8 000,00	8 000,00	6 000,00	75,00	75,00
5512	5156	Pohonné hmoty a maziva	18 000,00	18 000,00	9 556,32	53,09	53,09
5512	5162	Služby elektronických komunikací	6 000,00	6 000,00		0,00	0,00

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE

Paragraf	Položka	Text	Schválený rozpočet	Rozpočet po změnách	Výsledek od počátku roku	% RS	% RU
a	b		1	2	3		
5512	5163	Služby peněžních ústavů	9 000,00	9 000,00	5 395,00	59,94	59,94
5512	5166	Konzultační, poradenské a právní služby	10 000,00	6 000,00	0,00	0,00	0,00
5512	5169	Nákup ostatních služeb	10 000,00	14 000,00	12 900,00	129,00	92,14
5512	5171	Opravy a udržování	40 000,00	40 000,00	20 114,38	50,29	50,29
5512	5173	Cestovné	1 000,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
5512	5175	Pohoštění	2 000,00	2 000,00	0,00	0,00	0,00
5512	6121	Stavby		4 035 000,00	30 250,00	*****	0,75
5512	Požární ochrana - dobrovolná část		200 000,00	4 235 000,00	123 104,66	61,55	2,91
6112	5019	Ostatní platy	7 000,00	7 000,00	0,00	0,00	0,00
6112	5021	Ostatní osobní výdaje	89 000,00	89 000,00	78 760,00	88,49	88,49
6112	5023	Odměny členů zastupitelstev obcí a krajů	1 484 000,00	1 484 000,00	1 407 818,00	94,87	94,87
6112	5026	Odchodné	337 000,00	337 000,00	289 548,00	85,92	85,92
6112	5031	Povinné poj.na soc.zab.a přísp.na st.pol.zaměstnan	247 000,00	247 000,00	224 700,00	90,97	90,97
6112	5032	Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění	143 000,00	143 000,00	133 764,00	93,54	93,54
6112	5039	Ostatní povinné pojistné placené zaměstnavatelem	2 500,00	2 500,00	0,00	0,00	0,00
6112	5162	Služby elektronických komunikací	8 000,00	8 000,00	4 669,66	58,37	58,37
6112	5167	Služby školení a vzdělávání	10 000,00	10 000,00	310,00	3,10	3,10
6112	5169	Nákup ostatních služeb	9 000,00	9 000,00	7 875,00	87,50	87,50
6112	5173	Cestovné	5 000,00	5 000,00	1 524,00	30,48	30,48
6112	5175	Pohoštění	30 000,00	40 000,00	39 993,00	133,31	99,98
6112	5499	Ostatní neinvestiční transfery fyzickým osobám	29 860,00	32 880,00	19 125,00	64,05	58,17
6112	Zastupitelstva obcí		2 401 360,00	2 414 380,00	2 208 086,66	91,95	91,46
6115	5019	Ostatní platy		10 531,00	2 531,00	*****	24,03
6115	5021	Ostatní osobní výdaje		221 989,00	221 989,00	*****	100,00
6115	5039	Ostatní povinné pojistné placené zaměstnavatelem		3 855,00	855,00	*****	22,18
6115	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený		6 082,00	6 037,10	*****	99,26
6115	5161	Poštovní služby		1 503,00	1 503,00	*****	100,00
6115	5164	Nájemné		24 000,00	24 000,00	*****	100,00
6115	5169	Nákup ostatních služeb	300 000,00	20 640,00	20 640,00	6,88	100,00
6115	Volby do zastupitelstev územních samosprávných cel		300 000,00	288 600,00	277 555,10	92,52	96,17
6118	5137	Drobný dlouhodobý hmotný majetek		20 000,00	18 192,00	*****	90,96
6118	5161	Poštovní služby		2 000,00	0,00	*****	0,00
6118	5169	Nákup ostatních služeb		28 000,00	0,00	*****	0,00
6118	Volba prezidenta republiky			50 000,00	18 192,00	*****	36,38
6171	5011	Platy zaměst. v pr.poměru vyjma zaměst. na služ.m.	5 429 200,00	5 489 600,00	4 879 322,00	89,87	88,88
6171	5019	Ostatní platy	3 000,00	3 000,00	0,00	0,00	0,00

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE

Paragraf	Položka	Text	Schválený rozpočet	Rozpočet po změnách	Výsledek od počátku roku	% RS	% RU
a	b		1	2	3		
6171	5021	Ostatní osobní výdaje	142 000,00	142 000,00	115 000,00	80,99	80,99
6171	5031	Povinné poj.na soc.zab.a přísp.na st.pol.zaměstnan	1 408 000,00	1 430 500,00	1 213 888,00	86,21	84,86
6171	5032	Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění	511 000,00	519 200,00	441 141,00	86,33	84,97
6171	5038	Pojist.na zákon.poj.odpov. zaměst. za škodu při PÚ	24 000,00	24 000,00	20 438,00	85,16	85,16
6171	5039	Ostatní povinné pojistné placené zaměstnavatelem	1 100,00	1 100,00	0,00	0,00	0,00
6171	5123	Podlimitní technické zhodnocení	50 000,00	50 000,00	27 117,50	54,24	54,24
6171	5132	Ochranné pomůcky	13 000,00	13 000,00	5 818,71	44,76	44,76
6171	5133	Léky a zdravotnický materiál	2 000,00	2 000,00	1 491,00	74,55	74,55
6171	5136	Knihy a obdobné listinné informační prostředky	80 000,00	80 000,00	29 777,00	37,22	37,22
6171	5137	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	170 000,00	170 000,00	61 339,19	36,08	36,08
6171	5139	Nákup materiálu jinde nezařazený	225 000,00	224 000,00	142 704,20	63,42	63,71
6171	5151	Studená voda včetně stoč. a popl.za odvod dešť.vod	30 000,00	40 000,00	30 868,25	102,89	77,17
6171	5153	Plyn	150 000,00	370 000,00	320 726,77	213,82	86,68
6171	5154	Elektrická energie	120 000,00	290 000,00	114 925,06	95,77	39,63
6171	5155	Pevná paliva		1 000,00	570,00	*****	57,00
6171	5156	Pohonné hmoty a maziva	30 000,00	30 000,00	26 848,00	89,49	89,49
6171	5161	Poštovní služby	50 000,00	50 000,00	36 408,00	72,82	72,82
6171	5162	Služby elektronických komunikací	50 000,00	50 000,00	25 039,73	50,08	50,08
6171	5163	Služby peněžních ústavů	4 000,00	4 000,00	3 380,00	84,50	84,50
6171	5164	Nájemné	13 000,00	13 000,00	0,00	0,00	0,00
6171	5166	Konzultační, poradenské a právní služby	170 000,00	387 300,00	102 904,81	60,53	26,57
6171	5167	Služby školení a vzdělávání	120 000,00	120 000,00	63 214,00	52,68	52,68
6171	5168	Zpracování dat a služby souv. s inf. a kom.technol	150 000,00	150 000,00	92 565,14	61,71	61,71
6171	5169	Nákup ostatních služeb	341 100,00	376 100,00	238 353,43	69,88	63,38
6171	5171	Opravy a udržování	550 000,00	7 205 000,00	5 755 846,66	*****	79,89
6171	5172	Podlimitní programové vybavení	20 000,00	20 000,00	0,00	0,00	0,00
6171	5173	Cestovné	20 000,00	20 000,00	5 009,00	25,05	25,05
6171	5175	Pohoštění	9 000,00	9 000,00	7 606,00	84,51	84,51
6171	5176	Účastnické úplaty na konference	15 000,00	15 000,00	0,00	0,00	0,00
6171	5195	Odvody za neplnění povinn. zaměst. zdrav. postiž.	90 000,00	90 000,00	0,00	0,00	0,00
6171	5361	Nákup kolků	1 000,00	1 000,00	0,00	0,00	0,00
6171	5362	Platby daní státnímu rozpočtu	5 000,00	5 000,00	310,00	6,20	6,20
6171	5424	Náhrady mezd a přísp. v době nemoci nebo karantény	30 000,00	60 000,00	58 607,00	195,36	97,68
6171	5492	Dary fyzickým osobám	50 000,00	50 000,00	0,00	0,00	0,00
6171	5499	Ostatní neinvestiční transfery fyzickým osobám	330 500,00	363 700,00	302 670,00	91,58	83,22
6171	5901	Nespecifikované rezervy	39 340,00	37 420,00	0,00	0,00	0,00
6171	6121	Stavby		2 250 000,00	2 228 852,48	*****	99,06

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE

Paragraf a	Položka b	Text	Schválený rozpočet 1	Rozpočet po změnách 2	Výsledek od počátku roku 3	% RS	% RU
6171	6122	Stroje, přístroje a zařízení		50 000,00	45 815,05	*****	91,63
6171	6123	Dopravní prostředky		50 000,00	49 936,00	*****	99,87
6171	Činnost místní správy		10 446 240,00	20 255 920,00	16 448 491,98	157,46	81,20
6221	5331	Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organ		7 000,00	7 000,00	*****	100,00
6221	Humanitární zahraniční pomoc přímá			7 000,00	7 000,00	*****	100,00
6310	5163	Služby peněžních ústavů	31 000,00	31 000,00	22 177,12	71,54	71,54
6310	Obecné příjmy a výdaje z finančních operací		31 000,00	31 000,00	22 177,12	71,54	71,54
6330	5342	Zákl. přiděl FKSP a sociálnímu fondu obcí a krajů	471 900,00	511 200,00	436 631,00	92,53	85,41
6330	5345				145 721 000,00	*****	*****
6330	5347	Neinv.přev.mezi stat.mě.vč.hl.m.Prahy a jejich m.o	2 697 300,00	3 529 050,00	2 729 970,00	101,21	77,36
6330	5348				905 500,00	*****	*****
6330	6363	Inv.přev.mezi stat.měs.vč.hl.m.Prahy a jejich m.o.		1 188 050,00		*****	0,00
6330	Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně		3 169 200,00	5 228 300,00	149 793 101,00	*****	*****
6399	5362	Platby daní státnímu rozpočtu	60 000,00	60 000,00	-201 520,97	-335,87	-335,87
6399	Ostatní finanční operace		60 000,00	60 000,00	-201 520,97	-335,87	-335,87
6409	5901	Nespecifikované rezervy	34 550 300,00	15 024 200,00		0,00	0,00
6409	Ostatní činnosti jinde nezařazené		34 550 300,00	15 024 200,00		0,00	0,00
ROZPOČTOVÉ VÝDAJE CELKEM			71 630 200,00	92 403 566,00	193 626 591,60	270,31	209,54

III. FINANCOVÁNÍ - třída 8

Název text	Číslo položky/řádku r	Schválený rozpočet 1	Rozpočet po změnách 2	Výsledek od počátku roku 3	% RS	% RU
Krátkodobé financování z tuzemska						
Krátkodobé vydané dluhopisy (+)	8111				*****	*****
Uhrazené splátky krátkod.vydaných dluhopisů (-)	8112				*****	*****
Krátkodobé přijaté půjčené prostředky (+)	8113				*****	*****
Uhrazené splátky krátkodobých příj.půj.prostř.(-)	8114				*****	*****
Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech kromě účtů stát. fin. aktiv, které tvoří kapitola OSFA(+/-)	8115	33 900 000,00	52 590 300,00	1 778 640,00	5,25	3,38
Aktivní krátk.operace řízení likvidity-příjmy (+)	8117				*****	*****
Aktivní krátk.operace řízení likvidity-výdaje (-)	8118				*****	*****
Dlouhodobé financování z tuzemska						
Dlouhodobé vydané dluhopisy (+)	8121				*****	*****
Uhrazené splátky dlouh.vydaných dluhopisů (-)	8122				*****	*****
Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky (+)	8123				*****	*****
Uhrazené splátky dlouhodobých příj.půj.prostř.(-)	8124				*****	*****
Změna stavu dlouh.prostředků na bank.účtech (+/-)	8125				*****	*****
Aktivní dlouh.operace řízení likvidity-příjmy (+)	8127				*****	*****
Aktivní dlouh.operace řízení likvidity-výdaje (-)	8128				*****	*****
Krátkodobé financování ze zahraničí						
Krátkodobé vydané dluhopisy (+)	8211				*****	*****
Uhrazené splátky krátk.vydaných dluhopisů (-)	8212				*****	*****
Krátkodobé přijaté půjčené prostředky (+)	8213				*****	*****
Uhrazené splátky krátkodobých příj.půj.prostř.(-)	8214				*****	*****
Změna stavu bankovních účtů krátkodobých prostředků ze zahraničí jiných než ze zahranič. dlouhodobých úvěrů (+/-)	8215				*****	*****
Aktivní krátk.operace řízení likvidity-příjmy (+)	8217				*****	*****
Aktivní krátk.operace řízení likvidity-výdaje (-)	8218				*****	*****
Dlouhodobé financování ze zahraničí						
Dlouhodobé vydané dluhopisy (+)	8221				*****	*****
Uhrazené splátky dlouh. vydaných dluhopisů (-)	8222				*****	*****
Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky (+)	8223				*****	*****
Uhrazené splátky dlouhodobých příj.půj.prostř.(-)	8224				*****	*****
Změna stavu dlouh.prostředků na bank.účtech (+/-)	8225				*****	*****
Aktivní dlouh.operace řízení likvidity-příjmy (+)	8227				*****	*****
Aktivní dlouh.operace řízení likvidity-výdaje (-)	8228				*****	*****
Opravné položky k peněžním operacím						

III. FINANCOVÁNÍ - třída 8

Název text	Číslo položky/řádku r	Schválený rozpočet 1	Rozpočet po změnách 2	Výsledek od počátku roku 3	% RS	% RU
Operace z peněžních účtů rozpočtové jednotky nemající charakter příjmů a výdajů vládního sektoru (+/-)	8901				*****	*****
Nereal.kurs.rozdíly pohyb.na deviz. účtech (+/-)	8902				*****	*****
Nepřev.ed.částky vyrovnávaj.schodek a saldo SP(+/-)	8905				*****	*****
FINANCOVÁNÍ (součet za třídu 8)	8000	33 900 000,00	52 590 300,00	1 778 640,00	5,25	3,38

IV. REKAPITULACE PŘÍJMŮ, VÝDAJŮ, FINANCOVÁNÍ A JEJICH KONSOLIDACE

Název text	Číslo řádku r	Schválený rozpočet 41	Rozpočet po změnách 42	Výsledek od počátku roku 43	% RS	% RU
TŘÍDA 1 - DAŇOVÉ PŘÍJMY	4010	36 453 200,00	36 882 200,00	42 143 898,29	115,61	114,27
TŘÍDA 2 - NEDAŇOVÉ PŘÍJMY	4020	805 100,00	1 558 300,00	1 779 492,98	221,03	114,19
TŘÍDA 3 - KAPITÁLOVÉ PŘÍJMY	4030		208 800,00	208 725,00	*****	99,96
TŘÍDA 4 - PŘIJATÉ TRANSFERY	4040	471 900,00	1 163 966,00	147 715 835,33	*****	*****
PŘÍJMY CELKEM	4050	37 730 200,00	39 813 266,00	191 847 951,60	508,47	481,87
KONSOLIDACE PŘÍJMŮ	4060	471 900,00	877 200,00	147 429 114,23	*****	*****
v tom položky:						
2223 - Příjem z finančního vypořádání mezi kraji, obcemi a DSO	4061				*****	*****
2226 - Příjem z finančního vypořádání mezi obcemi a DSO	4062				*****	*****
2441 - Splátky půjčených prostředků od obcí	4070				*****	*****
2442 - Splátky půjčených prostředků od krajů	4080				*****	*****
2449 - Ostatní splátky půjčených prostředků od rozpočtů územní úrovně	4090				*****	*****
4121 - Neinvestiční přijaté transfery od obcí	4100				*****	*****
4122 - Neinvestiční přijaté transfery od krajů	4110				*****	*****
4129 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery od rozpočtů územní úrovně	4120				*****	*****
*4133 - Převody z vlastních rezervních fondů jiných než OSS	4130				*****	*****
*4134 - Převody z rozpočtových účtů	4140	471 900,00	511 200,00	146 238 631,00	*****	*****
* 4137 - Neinvestiční převody mezi statutárními městy včetně hl. m. Prahy a jejich městskými obvody nebo částmi	4145		366 000,00	365 983,23	*****	100,00
*4138 - Převody z vlastní pokladny	4146			824 500,00	*****	*****
*4139 - Ostatní převody z vlastních fondů	4150				*****	*****
4221 - Investiční přijaté transfery od obcí	4170				*****	*****
4222 - Investiční přijaté transfery od krajů	4180				*****	*****
* 4251 - Investiční převody mezi statutárními městy včetně hl. m. Prahy a jejich městskými obvody nebo částmi	4182				*****	*****
4229 - Ostatní investiční přijaté transfery od rozpočtů územní úrovně	4190				*****	*****
ZJ 024 - Transfery přijaté obcí od obce v jiném okrese téhož kraje	4191				*****	*****
ZJ 025 - Splátky půjčených prostředků přijatých obcí od obce v jiném okrese téhož kraje	4192				*****	*****
ZJ 028 - Transfery přijaté obcí nebo krajem z území jiného kraje	4193				*****	*****

IV. REKAPITULACE PŘÍJMŮ, VÝDAJŮ, FINANCOVÁNÍ A JEJICH KONSOLIDACE

Název text	Číslo řádku r	Schválený rozpočet 41	Rozpočet po změnách 42	Výsledek od počátku roku 43	% RS	% RU
ZJ 029 - Splátky půjčených prostředků přijaté obcí nebo krajem z území jiného kraje	4194				*****	*****
PŘÍJMY CELKEM PO KONSOLIDACI	4200	37 258 300,00	38 936 066,00	44 418 837,37	119,22	114,08
TŘÍDA 5 - BĚŽNÉ VÝDAJE	4210	63 730 200,00	61 391 716,00	182 520 988,65	286,40	297,31
TŘÍDA 6 - KAPITÁLOVÉ VÝDAJE	4220	7 900 000,00	31 011 850,00	11 105 602,95	140,58	35,81
VÝDAJE CELKEM	4240	71 630 200,00	92 403 566,00	193 626 591,60	270,31	209,54
KONSOLIDACE VÝDAJŮ	4250	3 169 200,00	5 228 300,00	149 793 101,00	*****	*****
v tom položky:						
5321 - Neinvestiční transfery obcím	4260				*****	*****
5323 - Neinvestiční transfery krajům	4270				*****	*****
5329 - Ostatní neinvestiční transfery rozpočtům územní úrovně	4280				*****	*****
*5342 - Základní příděl FKSP a sociálnímu fondu obcí a krajů	4281	471 900,00	511 200,00	436 631,00	92,53	85,41
*5344 - Převody vlastním rezervním fondům úz.rozp.	4290				*****	*****
*5345 - Převody vlastním rozpočtovým účtům	4300			145 721 000,00	*****	*****
* 5347 - Neinvestiční převody mezi statutárními městy včetně hl. m. Prahy a jejich městskými obvody nebo částmi - výdaje	4305	2 697 300,00	3 529 050,00	2 729 970,00	101,21	77,36
*5348 - Převody do vlastní pokladny	4306			905 500,00	*****	*****
*5349 - Ostatní převody vlastním fondům	4310				*****	*****
5366 - Výdaje z finančního vypořádání mezi krajem a obcemi	4321				*****	*****
5367 - Výdaje z finančního vypořádání mezi obcemi	4322				*****	*****
5641 - Neinvestiční půjčené prostředky obcím	4330				*****	*****
5642 - Neinvestiční půjčené prostředky krajům	4340				*****	*****
5649 - Ostatní neinvestiční půjčené prostředky rozpočtům územní úrovně	4350				*****	*****
6341 - Investiční transfery obcím	4360				*****	*****
6342 - Investiční transfery krajům	4370				*****	*****
6349 - Ostatní investiční transfery rozpočtům územní úrovně	4380				*****	*****
* 6363 - Investiční převody mezi statutárními městy včetně hl. m. Prahy a jejich městskými obvody nebo částmi - výdaje	4381		1 188 050,00		*****	0,00
6441 - Investiční půjčené prostředky obcím	4400				*****	*****
6442 - Investiční půjčené prostředky krajům	4410				*****	*****
6449 - Ostatní investiční půjčené prostředky rozpočtům místní úrovně	4420				*****	*****
ZJ 026 - Transfery poskytnuté obcí obci v jiném okresu téhož kraje	4421				*****	*****

IV. REKAPITULACE PŘÍJMŮ, VÝDAJŮ, FINANCOVÁNÍ A JEJICH KONSOLIDACE

Název text	Číslo řádku r	Schválený rozpočet 41	Rozpočet po změnách 42	Výsledek od počátku roku 43	% RS	% RU
ZJ 027 - Půjčené prostředky poskytnuté obcí v jiném okrese téhož kraje	4422				*****	*****
ZJ 035 - Transfery poskytnuté obcí nebo krajem na území jiného kraje	4423				*****	*****
ZJ 036 - Půjčené prostředky poskytnuté obcí nebo krajem na území jiného kraje	4424				*****	*****
VÝDAJE CELKEM PO KONSOLIDACI	4430	68 461 000,00	87 175 266,00	43 833 490,60	64,03	50,28
SALDO PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ PO KONSOLIDACI	4440	-31 202 700,00	-48 239 200,00	585 346,77	-1,88	-1,21
TŘÍDA 8 - FINANCOVÁNÍ	4450	33 900 000,00	52 590 300,00	1 778 640,00	5,25	3,38
KONSOLIDACE FINANCOVÁNÍ	4460				*****	*****
FINANCOVÁNÍ CELKEM PO KONSOLIDACI	4470	33 900 000,00	52 590 300,00	1 778 640,00	5,25	3,38

VI. STAVY A ZMĚNY NA BANKOVNÍCH ÚČTECH A V POKLADNĚ

Název text	Číslo řádku r	Počáteční stav k 1. 1. 61	Stav ke konci vykazovaného období 62	Změna stavu 63
Základní běžný účet ÚSC	6010	52 512 917,55	50 705 153,86	1 807 763,69
Běžné účty fondů ÚSC	6020	61 134,91	81 751,60	-20 616,69
Běžné účty celkem	6030	52 574 052,46	50 786 905,46	1 787 147,00
Pokladna	6040	16 296,00	24 803,00	-8 507,00

VII. VYBRANÉ ZÁZNAMOVÉ JEDNOTKY

Název text	Číslo řádku r	Schválený rozpočet 71	Rozpočet po změnách 72	Výsledek od počátku roku 73	% RS	% RU
ZJ 024 - Transfery přijaté obcí od obce v jiném okrese téhož kraje	7090				*****	*****
v tom položky:						
2226 - Příjem z finanč.vypořád. mezi obcemi a DSO	7092				*****	*****
4121 - Neinvestiční přijaté transfery od obcí	7100				*****	*****
4129 - Ost.neinv.přij.transfery od rozp.úz.úrovně	7110				*****	*****
4221 - Investiční přijaté transfery od obcí	7120				*****	*****
4229 - Ost.inv.přij.transfery od rozp. úz.úrovně	7130				*****	*****
ZJ 025 - Splátky půjčených prostředků přijatých obcí od obce v jiném okrese téhož kraje	7140				*****	*****
v tom položky:						
2441 - Splátky půjčených prostředků od obcí	7150				*****	*****
2449 - Ost.splátky půj.prostř.od roz.územní úrovně	7160				*****	*****
ZJ 026 - Transfery poskytnuté obcí obci v jiném okrese téhož kraje	7170				*****	*****
v tom položky:						
5321 - Neinvestiční transfery obcím	7180				*****	*****
5329 - Ostatní neinv.transfery rozp.územní úrovně	7190				*****	*****
5367 - Výdaje z finančního vypořádání mezi obcemi	7192				*****	*****
6341 - Investiční transfery obcím	7200				*****	*****
6349 - Ost.invest.transfery rozpočtům územ. úrovně	7210				*****	*****
ZJ 027 - Půjčené prostředky poskytnuté obcí obci v jiném okrese téhož kraje	7220				*****	*****
v tom položky:						
5641 - Neinvestiční půjčené prostředky obcím	7230				*****	*****
5649 - Ostatní neinvestiční půjčené prostředky rozpočtům územní úrovně	7240				*****	*****
6441 - Investiční půjčené prostředky obcím	7250				*****	*****
6449 - Ostatní investiční půjčené prostředky rozpočtům místní úrovně	7260				*****	*****
ZJ 028 - Transfery přijaté obcí nebo krajem z území jiného kraje	7290				*****	*****
v tom položky:						
2223 - Příjem z fin.vypoř. mezi kraji,obcemi a DSO	7291				*****	*****
2226 - Příjem z fin. vypořádání mezi obcemi a DSO	7292				*****	*****
4121 - Neinvestiční přijaté transfery od obcí	7300				*****	*****

VII. VYBRANÉ ZÁZNAMOVÉ JEDNOTKY

Název text	Číslo řádku r	Schválený rozpočet 71	Rozpočet po změnách 72	Výsledek od počátku roku 73	% RS	% RU
4122 - Neinvestiční přijaté transfery od krajů	7310				*****	*****
4129 - Ost.neinv.přij.transfery od rozpočtů úz.úr.	7320				*****	*****
4221 - Investiční přijaté transfery od obcí	7330				*****	*****
4222 - Investiční přijaté transfery od krajů	7340				*****	*****
4229 - Ost.inv.přij.transfery od rozpočtů úz.úrov.	7350				*****	*****
ZJ 029 - Splátky půjčených prostředků přijaté obcí nebo krajem z území jiného kraje	7360				*****	*****
v tom položky:						
2441 - Splátky půjčených prostředků od obcí	7370				*****	*****
2442 - Splátky půjčených prostředků od krajů	7380				*****	*****
2449 - Ostatní splátky půjčených prostředků od rozpočtů územní úrovně	7390				*****	*****
ZJ 035 - Transfery poskytnuté obcí nebo krajem na území jiného kraje	7400				*****	*****
v tom položky:						
5321 - Neinvestiční transfery obcím	7410				*****	*****
5323 - Neinvestiční transfery krajům	7420				*****	*****
5329 - Ostat.neinvest.transfery.rozp.územní úrovně	7430				*****	*****
5366 - Výdaje z finanč.vypoř. mezi krajem a obcemi	7431				*****	*****
5367 - Výdaje z finančního vypořádání mezi obcemi	7432				*****	*****
6341 - Investiční transfery obcím	7440				*****	*****
6342 - Investiční transfery krajům	7450				*****	*****
6349 - Ost.inves.transfery rozpočtům územní úrovně	7460				*****	*****
ZJ 036 - Půjčené prostředky poskytnuté obcí nebo krajem na území jiného kraje	7470				*****	*****
v tom položky:						
5641 - Neinvestiční půjčené prostředky obcím	7480				*****	*****
5642 - Neinvestiční půjčené prostředky krajům	7490				*****	*****
5649 - Ostatní neinvestiční půjčené prostředky rozpočtům územní úrovně	7500				*****	*****
6441 - Investiční půjčené prostředky obcím	7510				*****	*****
6442 - Investiční půjčené prostředky krajům	7520				*****	*****
6449 - Ostatní investiční půjčené prostředky rozpočtům místní úrovně	7530				*****	*****

IX. PŘIJATÉ TRANSFERY A PŮJČENÉ PENĚŽNÍ PROSTŘEDKY ZE STÁTNÍHO ROZPOČTU A STÁTNÍCH FONDŮ A SOUVISEJÍCÍ VÝDAJE

Účelový znak	Název	Položka na straně příjmů, nebo položka zvýšení financování	Výsledek od počátku roku	Paragraf na straně výdajů	Položka na straně výdajů	Výsledek od počátku roku	Rozdíl příjmů (financování) a výdajů za účelový znak
a		b	93	c	d	94	95=93-94
13101		4116	5 166,00				X
13101				3745	5011	1 279,00	X
13101				3745	5031	318,00	X
13101				3745	5032	115,00	X
13101				3745	5424	3 454,00	X
13101	Aktivní politika zaměstnanosti pro OkÚ a obce		5 166,00			5 166,00	0,00
98008		4111	4 000,00				X
98008				6118	5137	4 000,00	X
98008	Volby prezidenta		4 000,00			4 000,00	0,00
98187		4111	277 555,10				X
98187				6115	5019	2 531,00	X
98187				6115	5021	221 989,00	X
98187				6115	5039	855,00	X
98187				6115	5139	6 037,10	X
98187				6115	5161	1 503,00	X
98187				6115	5164	24 000,00	X
98187				6115	5169	20 640,00	X
98187	Účelová dotace na výd. volby do Par.ČR, zast.obcí		277 555,10			277 555,10	0,00
CELKEM			286 721,10			286 721,10	0,00

X.a PŘÍJMY A PŘIJATÉ PŮJČENÉ PENĚŽNÍ PROSTŘEDKY SOUVISEJÍCÍ S MIMOŘÁDNÝMI UDÁLOSTMI REGIONÁLNÍHO NEBO CELOREPUBLIKOVÉHO VÝZNAMU

Mimořádná událost	Text	Paragraf	Položka, nebo položka zvýšení financování	Nástroj	Prostorová jednotka	Výsledek od počátku roku
a		b	c	d	e	03

X.b VÝDAJE SOUVISEJÍCÍ S MIMOŘÁDNÝMI UDÁLOSTMI REGIONÁLNÍHO NEBO CELOREPUBLIKOVÉHO VÝZNAMU

Mimořádná událost	Text	Paragraf	Položka	Nástroj	Prostorová jednotka	Výsledek od počátku roku
a		b	c	d	e	03

XI. PŘÍJMY ZE ZAHRANIČNÍCH ZDROJŮ A SOUVISEJÍCÍ PŘÍJMY V ČLENĚNÍ PODLE JEDNOTLIVÝCH NÁSTROJŮ A PROSTOROVÝCH JEDNOTEK

Paragraf	Položka	Text	Nástroj	Prostorová jednotka	Schválený rozpočet	Rozpočet po změnách	Výsledek od počátku roku	% RS	% RU
a	b		c	d	1	2	3		

CELKEM

XII. VÝDAJE SPOLUFINANCOVANÉ ZE ZAHRANIČNÍCH ZDROJŮ A SOUVISEJÍCÍ VÝDAJE V ČLENĚNÍ PODLE JEDNOTLIVÝCH NÁSTROJŮ A PROSTOROVÝCH

Paragraf	Položka	Text	Nástroj	Prostorová jednotka	Schválený rozpočet	Rozpočet po změnách	Výsledek od počátku roku	% RS	% RU
a	b		c	d	1	2	3		

CELKEM

Odesláno dne:

Razítko:

Podpis vedoucího účetní jednotky:

Došlo dne:

Odpovídající za údaje
o rozpočtu:

tel.:

o skutečnosti:

tel.:

ROZVAHA

územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionu soudržnosti

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

Období: **12 / 2022**IČO: **00274046**Název: **Statutární město Pardubice**UCS: 07274046 **Městský obvod Pardubice VII**NS: 07274046 *Městský obvod Pardubice VII*

Sestavená ke dni 31. prosinci 2022

Sídlo účetní jednotky		Místo podnikání	
ulice, č.p.	Pernštýnské náměstí 1	ulice, č.p.	Pernštýnské náměstí 1
obec	Pardubice I	obec	Pardubice I
PSČ pošta	53021 Pardubice	PSČ pošta	53021 Pardubice

Údaje o organizaci		Předmět podnikání	
identifikační číslo	00274046	hlavní činnost	Pronájem a správa vlastních nebo pronajatých nemovitostí
právní forma	obec	vedlejší činnost	
zřizovatel	Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích	CZ-NACE	000000

Kontaktní údaje		Razítko účetní jednotky	
telefon	466859111	<div style="border: 1px solid black; height: 80px; width: 100%;"></div>	
fax			
e-mail	posta@mmp.cz		
WWW stránky			

Osoba odpovědná za účetnictví		Statutární orgán	
Podpisový záznam	<div style="border: 1px solid black; width: 200px; height: 30px;"></div>	Podpisový záznam	<div style="border: 1px solid black; width: 200px; height: 30px;"></div>

Okamžik sestavení (datum, čas): 25.01.2023, 11:16:10

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	Období			
			Běžné		Minulé	
			Brutto 1	Korekce 2		Netto 3
AKTIVA CELKEM			67 057 612,71	7 919 424,47	59 138 188,24	56 019 876,95
A. Stálá aktiva			14 564 448,46	7 016 028,43	7 548 420,03	2 871 274,84
I. Dlouhodobý nehmotný majetek			227 889,20	226 704,20	1 185,00	1 617,00
1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	012				
2.	Software	013	69 496,00	68 311,00	1 185,00	1 617,00
3.	Ocenitelná práva	014				
4.	Povolenky na emise a preferenční limity	015				
5.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	018	158 393,20	158 393,20		
6.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	019				
7.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	041				
8.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	051				
9.	Dlouhodobý nehmotný majetek určený k prodeji	035				
II. Dlouhodobý hmotný majetek			14 336 559,26	6 789 324,23	7 547 235,03	2 869 657,84
1.	Pozemky	031				
2.	Kulturní předměty	032				
3.	Stavby	021				
4.	Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných movitých věcí	022	5 397 510,51	2 869 283,00	2 528 227,51	1 413 913,94
5.	Pěstitelské celky trvalých porostů	025				
6.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	028	3 885 153,23	3 885 153,23		
7.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	029	68 336,00	34 888,00	33 448,00	41 992,00
8.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	042	4 985 559,52		4 985 559,52	1 413 751,90
9.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	052				
10.	Dlouhodobý hmotný majetek určený k prodeji	036				
III. Dlouhodobý finanční majetek						
1.	Majetkové účasti v osobách s rozhodujícím vlivem	061				
2.	Majetkové účasti v osobách s podstatným vlivem	062				
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	063				
4.	Dlouhodobé půjčky	067				
5.	Termínované vklady dlouhodobé	068				
6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	069				
7.	Pořízený dlouhodobý finanční majetek	043				
8.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	053				
IV. Dlouhodobé pohledávky						
1.	Poskytnuté návratné finanční výpomoci dlouhodobé	462				
2.	Dlouhodobé pohledávky z postoupených úvěrů	464				
3.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	465				
4.	Dlouhodobé pohledávky z ručení	466				
5.	Ostatní dlouhodobé pohledávky	469				
6.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy na transfery	471				
B. Oběžná aktiva			52 493 164,25	903 396,04	51 589 768,21	53 148 602,11
I. Zásoby						
1.	Pořízení materiálu	111				
2.	Materiál na skladě	112				
3.	Materiál na cestě	119				
4.	Nedokončená výroba	121				
5.	Polotovary vlastní výroby	122				
6.	Výrobky	123				
7.	Pořízení zboží	131				
8.	Zboží na skladě	132				
9.	Zboží na cestě	138				
10.	Ostatní zásoby	139				
II. Krátkodobé pohledávky			1 575 517,51	903 396,04	672 121,47	452 321,01
1.	Odběratelé	311	20 082,96	19 411,96	671,00	4 345,85
2.	Směnky k inkasu	312				
3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry	313				
4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	314	315 050,00		315 050,00	116 550,00
5.	Jiné pohledávky z hlavní činnosti	315	1 206 655,85	883 984,08	322 671,77	296 192,64
6.	Poskytnuté návratné finanční výpomoci krátkodobé	316				
7.	Krátkodobé pohledávky z postoupených úvěrů	317				
8.	Pohledávky z přerozdělených daní	319				
9.	Pohledávky za zaměstnanci	335				
10.	Sociální zabezpečení	336				

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	Období			Minulé
			Brutto 1	Běžné Korekce 2	Netto 3	
11.	Zdravotní pojištění	337				
12.	Důchodové spoření	338				
13.	Daň z příjmů	341				
14.	Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění	342				
15.	Daň z přidané hodnoty	343				
16.	Pohledávky za osobami mimo vybrané vládní instituce	344				
17.	Pohledávky za vybranými ústředními vládními institucemi	346				1 855,00
18.	Pohledávky za vybranými místními vládními institucemi	348				
23.	Krátkodobé pohledávky z ručení	361				
24.	Pevné termínové operace a opce	363				
25.	Pohledávky z neukončených finančních operací	369				
26.	Pohledávky z finančního zajištění	365				
27.	Pohledávky z vydaných dluhopisů	367				
28.	Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery	373				
29.	Krátkodobé zprostředkování transferů	375				
30.	Náklady příštích období	381				
31.	Příjmy příštích období	385				
32.	Dohadné účty aktivní	388				
33.	Ostatní krátkodobé pohledávky	377	33 728,70		33 728,70	33 377,52
III.	Krátkodobý finanční majetek		50 917 646,74		50 917 646,74	52 696 281,10
1.	Majetkové cenné papíry k obchodování	251				
2.	Dluhové cenné papíry k obchodování	253				
3.	Jiné cenné papíry	256				
4.	Termínované vklady krátkodobé	244				
5.	Jiné běžné účty	245	105 938,28		105 938,28	105 932,64
9.	Běžný účet	241				
11.	Základní běžný účet územních samosprávných celků	231	50 705 153,86		50 705 153,86	52 512 917,55
12.	Běžné účty fondů územních samosprávných celků	236	81 751,60		81 751,60	61 134,91
15.	Ceniny	263				
16.	Peníze na cestě	262				
17.	Pokladna	261	24 803,00		24 803,00	16 296,00

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	Období	
			Běžné	Minulé
			1	2
PASIVA CELKEM			59 138 188,24	56 019 876,95
C.	Vlastní kapitál		57 711 313,61	54 908 526,05
I.	Jmění účetní jednotky a upravující položky		-74 813 024,27	-66 544 857,54
1.	Jmění účetní jednotky	401	-68 504 663,60	-60 236 496,87
3.	Transfery na pořízení dlouhodobého majetku	403		
4.	Kurzové rozdíly	405		
5.	Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody	406	-6 308 360,67	-6 308 360,67
6.	Jiné oceňovací rozdíly	407		
7.	Opravy předcházejících účetních období	408		
II.	Fondy účetní jednotky		81 751,60	61 134,91
6.	Ostatní fondy	419	81 751,60	61 134,91
III.	Výsledek hospodaření		132 442 586,28	121 392 248,68
1.	Výsledek hospodaření běžného účetního období		11 050 337,60	20 705 182,01
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	431		
3.	Výsledek hospodaření předcházejících účetních období	432	121 392 248,68	100 687 066,67
D.	Cizí zdroje		1 426 874,63	1 111 350,90
I.	Rezervy			
1.	Rezervy	441		
II.	Dlouhodobé závazky		105 937,85	105 932,21
1.	Dlouhodobé úvěry	451		
2.	Přijaté návratné finanční výpomoci dlouhodobé	452		
3.	Dlouhodobé závazky z vydaných dluhopisů	453		
4.	Dlouhodobé přijaté zálohy	455	105 937,85	105 932,21
5.	Dlouhodobé závazky z ručení	456		
6.	Dlouhodobé směnky k úhradě	457		
7.	Ostatní dlouhodobé závazky	459		
8.	Dlouhodobé přijaté zálohy na transfery	472		
III.	Krátkodobé závazky		1 320 936,78	1 005 418,69
1.	Krátkodobé úvěry	281		
2.	Eskontované krátkodobé dluhopisy (směnky)	282		
3.	Krátkodobé závazky z vydaných dluhopisů	283		
4.	Jiné krátkodobé půjčky	289		
5.	Dodavatelé	321	38 628,65	35 442,82
6.	Směnky k úhradě	322		
7.	Krátkodobé přijaté zálohy	324	41 763,68	32 353,99
8.	Závazky z dělené správy	325		
9.	Přijaté návratné finanční výpomoci krátkodobé	326		
10.	Zaměstnanci	331	454 361,00	436 289,00
11.	Jiné závazky vůči zaměstnancům	333		
12.	Sociální zabezpečení	336	261 792,00	221 358,00
13.	Zdravotního pojištění	337	120 429,00	101 262,00
14.	Důchodové spoření	338		
15.	Daň z příjmů	341		
16.	Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění	342	86 483,00	69 867,00
17.	Daň z přidané hodnoty	343	1 167,45	1 295,88
18.	Závazky k osobám mimo vybrané vládní instituce	345		
19.	Závazky k vybraným ústředním vládním institucím	347		
20.	Závazky k vybraným místním vládním institucím	349		
27.	Krátkodobé závazky z ručení	362		
28.	Pevné termínové operace a opce	363		
29.	Závazky z neukončených finančních operací	364		
30.	Závazky z finančního zajištění	366		
31.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	368		
32.	Krátkodobé přijaté zálohy na transfery	374		
33.	Krátkodobé zprostředkování transferů	375		
35.	Výdaje příštích období	383		
36.	Výnosy příštích období	384	10 262,00	
37.	Dohadné účty pasivní	389	306 050,00	107 550,00
38.	Ostatní krátkodobé závazky	378		

* Konec sestavy *

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionu soudržnosti

(v tis. Kč)

Období: **12 / 2022**IČO: **00274046**Název: **Statutární město Pardubice**UCS: 07274046 **Městský obvod Pardubice VII**NS: 07274046 *Městský obvod Pardubice VII*

Sestavená ke dni 31. prosinci 2022

Sídlo účetní jednotkyulice, č.p. **Pernštýnské náměstí 1**
obec **Pardubice I**
PSČ pošta **53021 Pardubice****Místo podnikání**ulice, č.p. **Pernštýnské náměstí 1**
obec **Pardubice I**
PSČ pošta **53021 Pardubice****Údaje o organizaci**identifikační číslo **00274046**
právní forma **obec**
zřizovatel **Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích****Předmět podnikání**hlavní činnost **Pronájem a správa vlastních nebo pronajatých nemovitostí**
vedlejší činnost
CZ-NACE **000000****Kontaktní údaje**telefon **466859111**
fax
e-mail **posta@mmp.cz**
WWW
stránky**Razítko účetní jednotky****Osoba odpovědná za účetnictví**

Podpisový záznam

Statutární orgán

Podpisový záznam

Okamžik sestavení (datum, čas): 25.01.2023, 11:17:25

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	Běžné období		Minulé období	
			Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Hlavní činnost	Hospodářská činnost
			1	2	3	4
A. NÁKLADY CELKEM			33 647 042,39		18 342 161,78	
I. Náklady z činnosti			33 389 250,75		18 219 048,05	
1.	Spotřeba materiálu	501	565 481,98		482 870,65	
2.	Spotřeba energie	502	592 530,17		259 439,80	
3.	Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek	503				
4.	Prodané zboží	504				
5.	Aktivace dlouhodobého majetku	506	-16 745,00			
6.	Aktivace oběžného majetku	507				
7.	Změna stavu zásob vlastní výroby	508				
8.	Opravy a udržování	511	14 208 602,70		2 366 836,84	
9.	Cestovné	512	6 533,00		621,00	
10.	Náklady na reprezentaci	513	47 758,00		33 379,00	
11.	Aktivace vnitroorganizačních služeb	516				
12.	Ostatní služby	518	4 897 256,27		3 979 129,57	
13.	Mzdové náklady	521	8 402 600,00		7 209 919,00	
14.	Zákonné sociální pojištění	524	2 453 716,00		2 174 374,00	
15.	Jiné sociální pojištění	525	25 340,00		22 654,00	
16.	Zákonné sociální náklady	527	239 989,04		223 157,29	
17.	Jiné sociální náklady	528	415 925,00		347 425,00	
18.	Daň silniční	531				
19.	Daň z nemovitostí	532				
20.	Jiné daně a poplatky	538	310,00			
22.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541				
23.	Jiné pokuty a penále	542				
24.	Dary a jiná bezúplatná předání	543	84 130,80		61 753,50	
25.	Prodaný materiál	544				
26.	Manka a škody	547				
27.	Tvorba fondů	548	436 639,79		360 416,01	
28.	Odpisy dlouhodobého majetku	551	334 152,80		328 992,00	
29.	Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek	552				
30.	Prodaný dlouhodobý hmotný majetek	553				
31.	Prodané pozemky	554				
32.	Tvorba a zúčtování rezerv	555				
33.	Tvorba a zúčtování opravných položek	556	82 797,88		28 239,59	
34.	Náklady z vyřazených pohledávek	557	73 764,53		73 087,49	
35.	Náklady z drobného dlouhodobého majetku	558	159 613,91		119 997,50	
36.	Ostatní náklady z činnosti	549	378 853,88		146 755,81	
II. Finanční náklady			5,64		8,73	
1.	Prodané cenné papíry a podíly	561				
2.	Úroky	562				
3.	Kurzové ztráty	563				
4.	Náklady z přecenění reálnou hodnotou	564				
5.	Ostatní finanční náklady	569	5,64		8,73	
III. Náklady na transfery			257 786,00		123 105,00	
2.	Náklady vybraných místních vládních institucí na transfery	572	257 786,00		123 105,00	
V. Daň z příjmů						
1.	Daň z příjmů	591				
2.	Dotatečné odvody daně z příjmů	595				
B. VÝNOSY CELKEM			44 697 379,99		39 047 343,79	
I. Výnosy z činnosti			5 936 984,66		5 646 109,68	
1.	Výnosy z prodeje vlastních výrobků	601				
2.	Výnosy z prodeje služeb	602	88 150,00		83 190,00	
3.	Výnosy z pronájmu	603	564 139,55		538 460,90	
4.	Výnosy z prodaného zboží	604				
5.	Výnosy ze správních poplatků	605	65 500,00		54 170,00	
6.	Výnosy z místních poplatků	606	4 658 017,00		4 484 329,00	
8.	Jiné výnosy z vlastních výkonů	609	1 185,00		1 185,00	
9.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	23 743,62		80,67	
10.	Jiné pokuty a penále	642	103 400,00		113 300,00	
11.	Výnosy z vyřazených pohledávek	643				

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	Běžné období		Minulé období	
			Hlavní činnost 1	Hospodářská činnost 2	Hlavní činnost 3	Hospodářská činnost 4
12.	Výnosy z prodeje materiálu	644				
13.	Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného majetku	645				
14.	Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku kromě pozemků	646				
15.	Výnosy z prodeje pozemků	647				
16.	Čerpání fondů	648	416 023,10		350 264,50	
17.	Ostatní výnosy z činnosti	649	16 826,39		21 129,61	
II. Finanční výnosy			929 170,23		4 570,94	
1.	Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů	661				
2.	Úroky	662	929 170,23		4 570,94	
3.	Kurzové zisky	663				
4.	Výnosy z přecenění reálnou hodnotou	664				
5.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	665				
6.	Ostatní finanční výnosy	669				
IV. Výnosy z transferů			296 721,10		197 624,17	
2.	Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů	672	296 721,10		197 624,17	
V. Výnosy ze sdílených daní a poplatků			37 534 504,00		33 199 039,00	
1.	Výnosy ze sdílené daně z příjmů fyzických osob	681				
2.	Výnosy ze sdílené daně z příjmů právnických osob	682				
3.	Výnosy ze sdílené daně z přidané hodnoty	684	37 534 504,00		33 199 039,00	
4.	Výnosy ze sdílených spotřebních daní	685				
5.	Výnosy ze sdílených majetkových daní	686				
6.	Výnosy z ostatních sdílených daní a poplatků	688				
C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ						
1.	Výsledek hospodaření před zdaněním	-	11 050 337,60		20 705 182,01	
2.	Výsledek hospodaření běžného účetního období	-	11 050 337,60		20 705 182,01	

* Konec sestavy *

PŘÍLOHA

územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady

(v Kč)

Období: **12 / 2022**IČO: **00274046**Název: **Statutární město Pardubice**UCS: 07274046 **Městský obvod Pardubice VII**NS: 07274046 *Městský obvod Pardubice VII*

Sestavená ke dni 31. prosinci 2022

Sídlo účetní jednotky		Místo podnikání	
ulice, č.p.	Pernštýnské náměstí 1	ulice, č.p.	Pernštýnské náměstí 1
obec	Pardubice I	obec	Pardubice I
PSČ pošta	53021 Pardubice	PSČ pošta	53021 Pardubice

Údaje o organizaci		Předmět podnikání	
identifikační číslo	00274046	hlavní činnost	Pronájem a správa vlastních nebo pronajatých nemovitostí
právní forma	obec	vedlejší činnost	
zřizovatel	Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích	CZ-NACE	000000

Kontaktní údaje		Razítko účetní jednotky	
telefon	466859111	<div style="border: 1px solid black; height: 80px; width: 100%;"></div>	
fax			
e-mail	posta@mmp.cz		
WWW stránky			

Osoba odpovědná za účetnictví		Statutární orgán	
Podpisový záznam	<div style="border: 1px solid black; width: 220px; height: 30px;"></div>	Podpisový záznam	<div style="border: 1px solid black; width: 220px; height: 30px;"></div>

Okamžik sestavení (datum, čas): 27.01.2023, 10:15:11

A.1. Informace podle § 7 odst. 3 zákona (TEXT)

Účetní jednotka pokračuje v následujícím účetním období ve své činnosti, nedošlo ke změnám metody z důvodu ukončení činnosti.

A.2. Informace podle § 7 odst. 4 zákona (TEXT)

Účetní jednotka aplikuje změny obecně závazných předpisů o účetnictví. V r. 2022 nedošlo ke změnám metody odepisování a tvorby opravných položek.

A.3. Informace podle § 7 odst. 5 zákona (TEXT)

Dohadné položky se tvoří zejména dle výše záloh. Hranice pro časové rozlišení a podrobnosti k časovému rozlišování jsou stanoveny ve vnitřní směrnici pro vedení účetnictví. Ocenění reálnou hodnotou majetku určeného k prodeji se používá v případě dosažení hranice významnosti stanovené ve vnitřní směrnici.

Na účtu 018 – Drobný dlouhodobý nehmotný majetek je sledován majetek od 7 tis. Kč vč., na účtu 028 – Drobný dlouhodobý hmotný majetek od 3 tis. Kč vč. V r. 2022 se vyřazoval opotřeбенý majetek.

Tvorba opravných položek k pohledávkám byla dle směrnice proúčtována k 31. 12. 2022.

Dlouhodobý majetek se odepisuje rovnoměrným způsobem čtvrtletně dle odpisového plánu. Pro účtování zásob se používá varianta B. Sociální fond se účtuje výsledkově.

A.4. Informace podle § 7 odst. 5 zákona o stavu účtů v knize podrozvahových účtů

Číslo položky	Název položky	Podrozvahový účet	ÚČETNÍ OBDOBÍ	
			BĚŽNÉ	MINULÉ
P.I.	Majetek a závazky účetní jednotky		847 702,31	838 318,51
1.	Jiný drobný dlouhodobý nehmotný majetek	901	19 540,00	19 540,00
2.	Jiný drobný dlouhodobý hmotný majetek	902	794 543,79	795 270,52
3.	Vyřazené pohledávky	905	33 618,52	23 507,99
4.	Vyřazené závazky	906		
5.	Ostatní majetek	909		
P.II.	Krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů a krátkodobé podmíněné závazky z transferů			
1.	Krátkodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů	911		
2.	Krátkodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů	912		
3.	Krátkodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů	913		
4.	Krátkodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů	914		
5.	Ostatní krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů	915		
6.	Ostatní krátkodobé podmíněné závazky z transferů	916		
P.III.	Podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou			
1.	Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu úplatného užívání majetku jinou osobou	921		
2.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu úplatného užívání majetku jinou osobou	922		
3.	Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou na základě smlouvy o výpůjčce	923		
4.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou na základě smlouvy o výpůjčce	924		
5.	Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou z jiných důvodů	925		
6.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou z jiných důvodů	926		
P.IV.	Další podmíněné pohledávky			
1.	Krátkodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého majetku	931		
2.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého majetku	932		
3.	Krátkodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv	933		
4.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv	934		
5.	Krátkodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní	939		
6.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní	941		
7.	Krátkodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům	942		
8.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům	943		
9.	Krátkodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění	944		
10.	Dlouhodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění	945		
11.	Krátkodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení	947		
12.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení	948		
P.V.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů a dlouhodobé podmíněné závazky z transferů			
1.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů	951		
2.	Dlouhodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů	952		
3.	Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů	953		
4.	Dlouhodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů	954		
5.	Ostatní dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů	955		
6.	Ostatní dlouhodobé podmíněné závazky z transferů	956		
P.VI.	Podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku			
1.	Krátkodobé podmíněné závazky z operativního leasingu	961		
2.	Dlouhodobé podmíněné závazky z operativního leasingu	962		
3.	Krátkodobé podmíněné závazky z finančního leasingu	963		
4.	Dlouhodobé podmíněné závazky z finančního leasingu	964		
5.	Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku na základě smlouvy o výpůjčce	965		
6.	Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku na základě smlouvy o výpůjčce	966		
7.	Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo jeho převzetí z jiných důvodů	967		

A.4. Informace podle § 7 odst. 5 zákona o stavu účtů v knize podrozvahových účtů

Číslo položky	Název položky	Podrozvahový účet	ÚČETNÍ OBDOBÍ	
			BĚŽNÉ	MINULÉ
8.	Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo jeho převzetí z jiných důvodů	968		
P.VII. Další podmíněné závazky				
1.	Krátkodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého majetku	971		
2.	Dlouhodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého majetku	972		
3.	Krátkodobé podmíněné závazky z jiných smluv	973		
4.	Dlouhodobé podmíněné závazky z jiných smluv	974		
5.	Krátkodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu	975		
6.	Dlouhodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu	976		
7.	Krátkodobé podmíněné závazky vyplývající z právních předpisů a další činnosti moci zákonodárné, výkonné nebo soudní	978		
8.	Dlouhodobé podmíněné závazky vyplývající z právních předpisů a další činnosti moci zákonodárné, výkonné nebo soudní	979		
9.	Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových	981		
10.	Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových	982		
11.	Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních	983		
12.	Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních	984		
13.	Krátkodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení	985		
14.	Dlouhodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení	986		
P.VIII. Ostatní podmíněná aktiva a ostatní podmíněná pasiva a vyrovnávací účty				
1.	Ostatní krátkodobá podmíněná aktiva	991		
2.	Ostatní dlouhodobá podmíněná aktiva	992		
3.	Ostatní krátkodobá podmíněná pasiva	993		
4.	Ostatní dlouhodobá podmíněná pasiva	994		
5.	Vyrovnávací účet k podrozvahovým účtům	999	847 702,31	838 318,51

A.5. Informace podle § 18 odst. 3 písm. b) zákona (TEXT)

A.6. Informace podle § 19 odst. 6 zákona (TEXT)

K rozvahovému dni nejsou známy žádné skutečnosti, které by nebyly zachyceny v závěrečné a přitom mají vliv na finanční situaci účetní jednotky.

B.1. Informace podle § 66 odst. 6 (TEXT)

B.2. Informace podle § 66 odst. 8 (TEXT)

B.3. Informace podle § 68 odst. 3 (ČÍSLO A TEXT)

0,00 V r. 2022 nedošlo k žádnému případu vzájemného zúčtování částek, které by bylo významnou informací, tzn. které by přesáhlo hranici významnosti stanovenou ve vnitřní směrnici pro vedení účetnictví.

C. Doplnující informace k položkám rozvahy "C.I.1. Jmění účetní jednotky" a "C.I.3. Transfery na pořízení dlouhodobého majetku"

Číslo položky	Název položky	ÚČETNÍ OBDOBÍ	
		BĚŽNÉ	MINULÉ
C.1.	Zvýšení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku za běžné účetní období		
C.2.	Snížení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku ve věcné a časové souvislosti		

D.1. Počet jednotlivých věcí a souborů majetku nebo seznam tohoto majetku (ČÍSLO A TEXT)**D.2. Celková výměra lesních pozemků s lesním porostem (ČÍSLO)****D.3. Výše ocenění celkové výměry lesních pozemků s lesním porostem ve výši 57 Kč/m2 (ČÍSLO)****D.4. Výměra lesních pozemků s lesním porostem oceněným jiným způsobem (ČÍSLO)****D.5. Výše ocenění lesních pozemků s lesním porostem oceněným jiným způsobem (ČÍSLO)****D.6. Průměrná výše ocenění výměry lesních pozemků s lesním porostem oceněných jiným způsobem (ČÍSLO)****D.7. Komentář k ocenění lesních pozemků jiným způsobem (ČÍSLO A TEXT)****E.1. Doplnující informace k položkám rozvahy (TEXT)**

K položce	Doplnující informace	Částka

E.2. Doplnující informace k položkám výkazu zisku a ztráty (TEXT)

K položce	Doplnující informace	Částka

E.3. Doplnující informace k položkám přehledu o peněžních tocích (TEXT)

K položce	Doplnující informace	Částka

E.4. Doplnující informace k položkám přehledu o změnách vlastního kapitálu (TEXT)

K položce	Doplnující informace	Částka

F. Doplnující informace k fondům účetní jednotky**Ostatní fondy - územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionů soudržnosti**

Číslo	Název	Položka	BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍ
G.I.	Počáteční stav fondu k 1.1.		61 134,91
G.II.	Tvorba fondu		436 631,00
	1. Přebytky hospodaření z minulých let		
	2. Příjmy běžného roku, které nejsou určeny k využití v běžném roce		
	3. Převody prostředků z rozpočtu během roku do účelových peněžních fondů		436 631,00
	4. Ostatní tvorba fondu		
G.III.	Čerpání fondu		416 014,31

F. Doplnující informace k fondům účetní jednotky

Položka		BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍ	
Číslo	Název		
G.IV.	Konečný stav fondu		81 751,60

G. Doplnující informace k položce "A.II.3. Stavby" výkazu rozvahy

Číslo položky	Název položky	ÚČETNÍ OBDOBÍ			MINULÉ
		BRUTTO	BĚŽNÉ KOREKCE	NETTO	
G.	Stavby				
G.1.	Bytové domy a bytové jednotky				
G.2.	Budovy pro služby obyvatelstvu				
G.3.	Jiné nebytové domy a nebytové jednotky				
G.4.	Komunikace a veřejné osvětlení				
G.5.	Jiné inženýrské sítě				
G.6.	Ostatní stavby				

H. Doplnující informace k položce "A.II.1. Pozemky" výkazu rozvahy

Číslo položky	Název položky	ÚČETNÍ OBDOBÍ			MINULÉ
		BRUTTO	BĚŽNÉ KOREKCE	NETTO	
H.	Pozemky				
H.1.	Stavební pozemky				
H.2.	Lesní pozemky				
H.3.	Zahrady, pastviny, louky, rybníky				
H.4.	Zastavěná plocha				
H.5.	Ostatní pozemky				

I. Doplnující informace k položce "A.II.4. Náklady z přecenění reálnou hodnotou" výkazu zisku a ztráty

Číslo položky	Název položky	ÚČETNÍ OBDOBÍ	
		BĚŽNÉ	MINULÉ
I.	Náklady z přecenění reálnou hodnotou		
I.1.	Náklady z přecenění reálnou hodnotou majetku určeného k prodeji podle § 64		
I.2.	Ostatní náklady z přecenění reálnou hodnotou		

J. Doplnující informace k položce "B.II.4. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou" výkazu zisku a ztráty

Číslo položky	Název položky	ÚČETNÍ OBDOBÍ	
		BĚŽNÉ	MINULÉ
J.	Výnosy z přecenění reálnou hodnotou		
J.1.	Výnosy z přecenění reálnou hodnotou majetku určeného k prodeji podle § 64		
J.2.	Ostatní výnosy z přecenění reálnou hodnotou		

* Konec sestavy *

PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU

územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionu soudržnosti

(v Kč)

Období: **12 / 2022**IČO: **00274046**Název: **Statutární město Pardubice**UCS: 07274046 **Městský obvod Pardubice VII**NS: 07274046 *Městský obvod Pardubice VII*

Sestavená ke dni 31. prosinci 2022

Sídlo účetní jednotky	Místo podnikání
ulice, č.p. Pernštýnské náměstí 1	ulice, č.p. Pernštýnské náměstí 1
obec Pardubice I	obec Pardubice I
PSČ pošta 53021 Pardubice	PSČ pošta 53021 Pardubice

Údaje o organizaci	Předmět podnikání
identifikační číslo 00274046	hlavní činnost Pronájem a správa vlastních nebo pronajatých nemovitostí
právní forma obec	vedlejší činnost
zřizovatel Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích	CZ-NACE 000000

Kontaktní údaje	Razítko účetní jednotky
telefon 466859111	<div style="border: 1px solid black; height: 80px; width: 100%;"></div>
fax	
e-mail posta@mmp.cz	
WWW stránky	

Osoba odpovědná za účetnictví	Statutární orgán
Podpisový záznam <div style="border: 1px solid black; width: 200px; height: 20px; display: inline-block; vertical-align: middle;"></div>	Podpisový záznam <div style="border: 1px solid black; width: 200px; height: 20px; display: inline-block; vertical-align: middle;"></div>

Okamžik sestavení (datum, čas): 25.01.2023, 11:21:38

Č.položky	Název položky	Minulé období	Zvýšení stavu	Snížení stavu	Běžné období
	VLASTNÍ KAPITÁL CELKEM	54 908 526,05	66 444 415,69	63 641 628,13	57 711 313,61
A.	Jmění účetní jednotky a upravující položky	66 544 857,54-	578 341,79	8 846 508,52	74 813 024,27-
A.I.	Jmění účetní jednotky	60 236 496,87-	578 341,79	8 846 508,52	68 504 663,60-
1.	Změna, vznik nebo zánik příslušnosti hospodařit s majetkem státu	-			-
2.	Svěření majetku příspěvkové organizaci	-			-
3.	Bezúplatné převody	-			-
4.	Investiční transfery	-			-
5.	Dary	-			-
6.	Ostatní	-	578 341,79	8 846 508,52	-
A.II.	Fond privatizace				
A.III.	Transfery na pořízení dlouhodobého majetku				
1.	Svěření majetku příspěvkové organizaci	-			-
2.	Bezúplatné převody	-			-
3.	Investiční transfery	-			-
4.	Dary	-			-
5.	Snížení investičních transferů ve věcné a časové souvislosti	-	-		-
6.	Ostatní	-			-
A.IV.	Kurzové rozdíly				
A.V.	Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody	6 308 360,67-			6 308 360,67-
1.	Opravné položky k pohledávkám	-			-
2.	Odpisy	-			-
3.	Ostatní	-			-
A.VI.	Jiné oceňovací rozdíly				
1.	Oceňovací rozdíly u cenných papírů a podílů	-			-
2.	Oceňovací rozdíly u majetku určeného k prodeji	-			-
3.	Ostatní	-			-
A.VII.	Opravy předcházejících účetních období				
1.	Opravy minulého účetního období	-			-
2.	Opravy předchozích účetních období	-			-
B.	Fondy účetní jednotky	61 134,91	436 639,79	416 023,10	81 751,60
C.	Výsledek hospodaření	121 392 248,68	65 429 434,11	54 379 096,51	132 442 586,28
D.	Příjmový a výdajový účet rozpočtového hospodaření				

PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH

územní samosprávné celky, svazky obcí, regionální rady regionu soudržnosti

(v Kč)

Období: **12 / 2022**IČO: **00274046**Název: **Statutární město Pardubice**UCS: 07274046 **Městský obvod Pardubice VII**NS: 07274046 *Městský obvod Pardubice VII*

Sestavený ke dni 31. prosinci 2022

Sídlo účetní jednotky		Místo podnikání	
ulice, č.p.	Pernštýnské náměstí 1	ulice, č.p.	Pernštýnské náměstí 1
obec	Pardubice I	obec	Pardubice I
PSČ pošta	53021 Pardubice	PSČ pošta	53021 Pardubice

Údaje o organizaci		Předmět podnikání	
identifikační číslo	00274046	hlavní činnost	Pronájem a správa vlastních nebo pronajatých nemovitostí
právní forma	obec	vedlejší činnost	
zřizovatel	Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích	CZ-NACE	000000

Kontaktní údaje		Razítko účetní jednotky	
telefon	466859111	<div style="border: 1px solid black; height: 80px; width: 100%;"></div>	
fax			
e-mail	posta@mmp.cz		
WWW stránky			

Osoba odpovědná za účetnictví		Statutární orgán	
Podpisový záznam	<div style="border: 1px solid black; width: 200px; height: 30px;"></div>	Podpisový záznam	<div style="border: 1px solid black; width: 200px; height: 30px;"></div>

Okamžik sestavení (datum, čas): 25.01.2023, 11:20:42

Č.položky	Název položky	Účetní období
P.	Stav peněžních prostředků k 1. lednu	52 696 281,10
A.	Peněžní toky z provozní činnosti	11 463 463,03
Z.	Výsledek hospodaření před zdaněním	11 050 337,60
A.I.	Úpravy o nepeněžní operace (+/-)	400 205,68
A.I.1.	Odpisy dlouhodobého majetku	334 152,80
A.I.2.	Změna stavu opravných položek	82 797,88
A.I.3.	Změna stavu rezerv	
A.I.4.	Zisk (ztráta) z prodeje dlouhodobého majetku	
A.I.5.	Výnosy z podílů na zisku	
A.I.6.	Ostatní úpravy o nepeněžní operace	-16 745,00
A.II.	Peněžní toky ze změny oběžných aktiv a krátkodobých závazků (+/-)	12 919,75
A.II.1.	Změna stavu krátkodobých pohledávek	-302 598,34
A.II.2.	Změna stavu krátkodobých závazků	315 518,09
A.II.3.	Změna stavu zásob	
A.II.4.	Změna stavu krátkodobého finančního majetku	
A.III.	Zaplacená daň z příjmů včetně doměrků (-)	
A.IV.	Přijaté podíly na zisku	
B.	Peněžní toky z dlouhodobých aktiv	-10 896 877,95
B.I.	Výdaje na pořízení dlouhodobých aktiv	-10 896 877,95
B.II.	Příjmy z prodeje dlouhodobých aktiv	
B.II.1.	Příjmy z privatizace státního majetku	
B.II.2.	Příjmy z prodeje majetku Státního pozemkového úřadu	
B.II.3.	Příjmy z prodeje dlouhodobého majetku určeného k prodeji	
B.II.4.	Ostatní příjmy z prodeje dlouhodobých aktiv	
B.III.	Ostatní peněžní toky z dlouhodobých aktiv (+/-)	
C.	Peněžní toky z vlastního kapitálu, dlouhodobých závazků a dlouhodobých pohledávek	-2 345 219,44
C.I.	Peněžní toky vyplývající ze změny vlastního kapitálu (+/-)	-2 345 225,08
C.II.	Změna stavu dlouhodobých závazků (+/-)	5,64
C.III.	Změna stavu dlouhodobých pohledávek (+/-)	
F.	Celková změna stavu peněžních prostředků	-1 778 634,36
H.	Příjmové a výdajové účty rozpočtového hospodaření (+,-)	
R.	Stav peněžních prostředků k rozvahovému dni R. = P. + F. + H.	50 917 646,74
	KONTROLNÍ ČÍSLO (v tom)	50 917 646,74
	ROZVAHA BIII-(BIII.1+BIII.2+BIII.3)+AIII.5-CIV.1-CIV.2	50 917 646,74
	PŘÍJMOVÉ A VÝDAJOVÉ ÚČTY	



Inventarizační zpráva hlavní inventarizační komise

Dne 14. 11. 2022 byl vydán tajemnicí Úřadu Městského obvodu Pardubice VII Plán inventur majetku a závazků k provedení periodické inventarizace majetku a závazků k 31. 12. 2022 a zároveň byly jmenovány dílčí inventarizační komise k provedení řádné inventarizace majetku k 31. 12. 2022. Dílčí inventarizační komise provedly fyzické a dokladové inventury majetku v období 31. 12. 2022 – leden 2023 v hlavní činnosti a předaly inventarizační soupisy k odsouhlasení s účetní evidencí.

Byly provedeny fyzické a dokladové inventury účtů dle rozvahy, sestavené de dni 31. 12. 2022, které jsou přílohou této inventarizační zprávy.
Zároveň byla provedena inventarizace přestupkových bloků a přísně zúčtovatelných tiskopisů (stvrzenky, voličské průkazy, šeky) k 31. 12. 2022.

Závěr z provedených inventur:

Porovnáním výsledků dokladové a fyzické inventury s účetním stavem u veškerého majetku a závazků nebyly zjištěny ke dni inventarizace žádné inventarizační rozdíly.

Inventarizační komise bere na vědomí a souhlasí s výsledky dílčích inventarizačních komisí uvedených v dílčích inventarizačních soupisech.

Předseda hlavní inventarizační komise: Ing. Marcela Kroutilová

Členové: Ing. Radka Hančová
Eva Zemková

V Pardubicích dne 25. 1. 2023

Příloha 1/ počet listů příloh /2

**Statutární město Pardubice - Městský obvod Pardubice VII****IČO : 00274046**

Generála Svobody 198, 533 51 Pardubice

Souhrnný inventurní soupis dílčích inventarizačních komisí o provedení inventarizace majetku k 31.12.2022

	Syntetický účet	Předmět inventarizace	Skutečný stav celkem v Kč	Účetní stav celkem v Kč	Inventurní rozdíl	Způsob zjišťování	Číslo inv. soupisu
1	013	Software	69 496,00 Kč	69 496,00 Kč	0,00 Kč	Fyzická a dokladová inv.	souhrn č. 1
2	018	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	158 393,20 Kč	158 393,20 Kč	0,00 Kč	Fyzická a dokladová inv.	souhrn č. 1
3	022	Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	5 397 510,51 Kč	5 397 510,51 Kč	0,00 Kč	Fyzická a dokladová inv.	souhrn č. 1
4	028	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	3 885 153,23 Kč	3 885 153,23 Kč	0,00 Kč	Fyzická a dokladová inv.	souhrn č. 1
5	029	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	68 336,00 Kč	68 336,00 Kč	0,00 Kč	Fyzická a dokladová inv.	souhrn č. 1
6	042	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	4 985 559,52 Kč	4 985 559,52 Kč	0,00 Kč	Fyzická a dokladová inv.	č. 16
7	073	Oprávky k software	-68 311,00 Kč	-68 311,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 13
8	078	Oprávky k DDNM	-158 393,20 Kč	-158 393,20 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 13
9	082	Oprávky k sam.movitým věcem	-2 869 283,00 Kč	-2 869 283,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 13
10	088	Oprávky k DDHM	-3 885 153,23 Kč	-3 885 153,23 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 13
11	089	Oprávky k ostatnímu DHM	-34 888,00 Kč	-34 888,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 13
12	192	Opravné položky k jiným pohledávkám	-883 984,08 Kč	-883 984,08 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 27
13	194	Opravné položky k odběratelům	-19 411,96 Kč	-19 411,96 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 28
14	231	Základní běžný účet územních samosprávných celků	50 705 153,86 Kč	50 235 153,86 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 18
15	236	Běžné účty fondů územních samosprávných celků	81 751,60 Kč	81 751,60 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 18
16	245	Jiné běžné účty	105 938,28 Kč	105 938,28 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 18
17	261	Pokladna	24 803,00 Kč	24 803,00 Kč	0,00 Kč	Fyzická inventura	č. 17
18	262	Peníze na cestě	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 26
19	263	Ceniny	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Fyzická inventura	č. 19
20	311	Odběratelé	20 082,96 Kč	20 082,96 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 28
21	314	Krátkodobé poskytnuté zálohy	315 050,00 Kč	315 205,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 20
22	315	Jiné pohledávky z hlavní činnosti	1 206 655,85 Kč	1 206 655,85 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 27
23	321	Dodavatelé	38 628,65 Kč	38 628,65 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 24
24	324	Krátkodobé přijaté zálohy	41 763,68 Kč	41 763,68 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 29
25	331	Zaměstnanci	454 361,00 Kč	454 361,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 22
26	333	Jiné závazy vůči zaměstnancům	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 26
27	335	Pohledávky za zaměstnanci	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 26
28	336	Zúčtování s institucemi SZ	261 792,00 Kč	261 792,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 21
29	337	Zúčtování s institucemi ZP	120 429,00 Kč	120 429,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 21

30	342	Ostatní daně poplatky a jiné obd.peněžité plnění	86 483,00 Kč	86 483,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 23
31	343	Daň z přidané hodnoty	1 167,45 Kč	1 167,45 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 26
32	345	Závazky k os.mimo vybr.vládní instituce	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 26
33	346	Pohledávky za vybr. Ustř.vl. Inst.	1 855,00 Kč	1 855,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 11
34	349	Závazky k vybraným místním vládním institucím	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 26
35	374	Krátkodobé přijaté zálohy na transfery	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 26
36	377	Ostatní krátkodobé pohledávky	33 728,70 Kč	33 728,70 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 25
37	378	Ostatní krátkodobé závazky	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 26
38	384	Výnosy příštích období	10 262,00 Kč	10 262,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 26
39	389	Dohadné účty pasivní	306 050,00 Kč	306 050,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 15
40	401	Jmění účetní jednotky	-68 504 663,60 Kč	-68 504 663,60 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 30
41	403	Transfery na pořízení dlouhodobého majetku	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č- 30
42	406	Oceňovací rozdíly při změně metody	-6 308 360,67 Kč	-6 308 360,67 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 30
43	419	Ostatní fondy	81 751,60 Kč	81 751,60 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 30
44	431	Výsledek hospodaření ve schval. Řízení	0,00 Kč	0,00 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 30
45	432	Nerozdělený zisk z minulých let	121 392 248,68 Kč	121 392 248,68 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 30
46	455	Dlouhodobé přijaté zálohy	105 937,85 Kč	105 937,85 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 14

Podrozvahové evidence

47	901	Jiný drobný dlouhodobý nehmotný majetek	19 540,00 Kč	19 540,00 Kč	0,00 Kč	Fyzická a dokladová inv.	souhrn č. 1
48	902	Jiný drobný dlouhodobý hmotný majetek	794 543,79 Kč	794 543,79 Kč	0,00 Kč	Fyzická a dokladová inv.	souhrn č. 1
49	905	Vyřazené pohledávky	33 618,52 Kč	33 618,52 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 27
50	999	Vyrovňovací účet k podrozvahovým účtům	547 702,31 Kč	847 702,31 Kč	0,00 Kč	Dokladová inventura	č. 31

Podpisy hlavní inventarizační komise

Předseda: Ing. Marcela Kroutilová

členové: Eva Zemková

Ing. Radka Hančová

Datum zápisu: 25. 1. 2023